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Középpontban az olvasó 

A könyvtár falain belül  

Könyvtárunk közel 60 éve szolgálja Eger és környezetének lakosságát: egy olyan intézmény, mely 

meghatározóvá vált a tanulást és kulturált időtöltést segítő szolgáltatásaival, a helytörténeti 

dokumentumok gyűjtésével, a helyi írott dokumentumok megőrzésével. Minden korosztály 

számára nyitott: a központi könyvtár mellett gyermekkönyvtárunk, zenei és idegen nyelvi 

gyűjteményünk, a közigazgatási szakkönyvtár és a fiókkönyvtárak egyaránt szolgálják a lakosság 

igényeit. 

Az 1952-ben 7758 kötetes induló állománnyal alakult könyvtár ma már 270 000 dokumentumból 

álló gyűjteménnyel és sokszínű szolgáltatásrendszerrel látja el használóit. Otthonunk a 

műemlékekben gazdag belváros egyik legszebb épülete, a volt Nagypréposti palota. Napjainkban a 

központi épületen kívül a város több pontján működnek különböző részlegeink. 

Az olvasás szerepének minél szélesebb körben való népszerűsítése gondolkodásunk 

középpontjában áll. Fontosnak tartjuk, hogy olvasóinkat szakszerű, előzékeny és empatikus 

szolgálat fogadja. Minőségelvű szemlélet hassa át a nap mint nap ismétlődő, de mindig új 

kihívásokat tartogató, folyamatosan változó olvasóközönség kiszolgálásánál alkalmazott könyvtári 

munkafolyamatokat. A könyvtár által kínált olvasási lehetőségek közötti könnyű eligazítást segítik 

a beszélő feliratok, a népszerű vagy ajánlott témák kiemelése, az új könyvek látványos elhelyezése, 

a nap könyvére vagy éppen a hónap versére való apró, de hatásos figyelemfelhívás.  

Hangsúlyosan törekszünk arra, hogy minél tágabb körben megismertessük magunkat. 

Rendszeresen számíthatnak megkeresésünkre a diákok, szoros kapcsolataink vannak a városban 

működő civil szervezetekkel. Kiemelten törődünk a hátránnyal élőkkel: könyvtárunkban 

hallássérültek számára indukciós hurok található, több kollégánk elsajátította a jelnyelvi beszédet. 

Nagyszámú hangoskönyvvel, vakolvasó szoftverrel segítjük a vakok és csökkentlátók irodalmi 

élményhez és információhoz jutását. A mozgásukban korlátozottaknak házhoz szállítjuk az 

olvasnivalót. 

Szokatlan eszközökkel olyan embereket is megszólítunk, akik nem tagjai a könyvtárnak: 

különleges alkalmakhoz kötődően - pl. Bálint nap, Múzeumok éjszakája, Karácsony - 

kedvezményes beiratkozási lehetőséget kínálunk, a Nemzeti Kulturális Örökség napján könyvtár-

túrát szervezünk.  

Rendszeresek a diákok és más közösségek számára szervezett könyvtárhasználati órákon túl az 

adatbázis-használati bemutatók. Az érettségiző korosztály számára szervezzük a kortárs irodalom 

megismertetését célzó irodalomórákat neves íróvendégek közreműködésével. Sokakat vonzanak a 

meghitt, oldott hangulatú, változatos témájú, teázós-beszélgetős esték is, melyekre különböző 

műfajok jeles képviselői látogatnak el hozzánk. Nagy érdeklődés kíséri nyelvtanulást támogató 

programjainkat, a zenei ízlést formáló eseményeinket, a rendhagyó zenei és nyelvórákat, 

multimédiás bemutatókat. A tavaszi Internet Fiesta, az Ünnepi Könyvhét, az őszi Könyvtári Napok 

olvasást, információszerzést, könyvtári szolgáltatásokat fókuszba állító eseményei minden 

korosztály számára hasznos, kreativitásra, interaktivitásra serkentő programokat nyújtanak. 

A gyermekkönyvtár egyike a könyvtár azon részlegeinek, amely az anyaépülettől távol található.  

A Bartók téri épületben az első emelet tetőterében, barátságos, otthonos, emberléptékű környezettel 

várja a gyerekeket, családokat. Gyermekkönyvtárunk nyitott, derűs légkörű, rendszeres és igényes 

programokkal, magas színvonalon összeválogatott, változatos olvasói igényeket kiszolgáló 

állománnyal, derűs, segítőkész, barátságos könyvtárosokkal. Köztér, találkozási pont, eszme-csere 

helye, információs bázis. Valódi családi könyvtár, ahol generációk találkoznak egymással, ahol a 

gyermek összekötő kapocs. Generációk, múlt és jövő, ember és ember között.  

Törekednünk kell arra, hogy közönségkapcsolatainkat könyvtári rendezvényeinken keresztül is 
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erősítsük, támogatókat nyerjünk. Kapcsolódunk az országos könyves és könyvtári ünnepekhez és 

az éves kiemelt akciókhoz, évfordulókhoz. Igyekszünk a különböző korosztályok és olvasói 

rétegek tetszésének megfelelő, változatos és igényes képzőművészeti, zenei, irodalmi és 

ismeretterjesztő rendezvényeket kínálni nem csak a regisztrált könyvtárhasználók, hanem minden 

érdeklődő számára. Könyvtárunk aulája városunk rangos kiállítóhelye; igényes, szép környezetet 

biztosít a helyi és országos hírű alkotók műveinek bemutatására. 

Kapcsolódunk Eger színes kulturális életéhez, ahhoz a gazdag programajánlathoz, amit a város a 

lakosság és az ide látogató turisták számára kínál.  

A könyvtár rendezvénytervét  elsősorban pályázati források bevonásával felhasználásával 

valósítjuk meg. 

Különleges programok 

Úgy véljük, hogy a mi könyvtárunk kiemelt szerepet játszik Eger kulturális életében az 

alapszolgáltatásain túl is –  

a nagyi-net tanfolyamok méltán a legnépszerűbbek Egerben (10 év alatt közel 1400 lakos 

sajátíthatta el a számítástechnikai alapismereteket) 

az őszi könyvtári napok és az Internet Fiesta tavaszi rendezvényei színvonalas programokat és 

ismeretszerzési lehetőségeket nyújtanak minden korosztálynak 

 Nagyi-party a könyvtárban 

Éjszakai könyvtárlátogatás, játékok fiataloknak (BitNight, A Bitektől a betűkig, Internet 

Fiesta Siesta, Hevesi Honfoglaló – honismereti pályázat és játék) 

különleges akciók várják az olvasni vágyókat  

„Ajándékozzon könyvtárat” – karácsonyi olvasójegy-akció 

Bálint-napi zsákbamacska – meglepetés-könyvek kölcsönzése Bálint nap hetében 

„Iratkozz be a fák alatt” – a gyermekkönyvtár az Érsek-kerti játszótér mellett kínálja az 

olvasnivalókat a nyári időszakban 

Középkori könyvtár a Dobó téri Középkori piacon 

Eger Ünnepe - könyvtársátor 

Szakmai innováció 

Büszkék lehetünk azért is a könyvtárunkra, mert országosan élenjáró szakmai programok 

szervezésében, országos könyvtárstratégiai programok kidolgozásában. 

A kistelepülések könyvtári ellátása programjának kidolgozásában, a minőségmenedzsment 

könyvtári bevezetésében egyaránt dolgoztak egri kollégák. 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár legnagyobb sikere az, hogy szolgáltatásai népszerűek, 

keresettek, gyűjteménye gazdag és korszerű, informatikai lehetőségei innovatívak, fejlődőképesek. 

Mindezek alapján méltán nyertük el 2008-ban az „Év könyvtára” díjat, mely kitüntetést minden 

évben egy könyvtár kaphatja meg. 2010-ben az Egri Lokálpatrióta Egylet által alapított Eger 

Csillaga díjat intézményi kategóriában a közönségszavazatok alapján kaphatta meg könyvtárunk.  

Ez az elismerés a helyi közösség elismerése, azé a közösségé, akiért nap mint nap kinyitjuk a 

könyvtár kapuját - így ez az elismerés lehet a legnagyobb, amit munkánkkal elnyerhetünk. 

Az intézmény működésének hangsúlyos elemei a partnerközpontúság, a könyvtárhasználók 

megszólítása, a PR és a marketing. Folyamatosan mérjük a használói elégedettséget, a 

visszajelzések eredményeként pontosan ismerjük a látogatók igényeit, így azonnal reagálhatunk az 

elvárásokra. 

Igyekszünk mindenkivel személyre szabottan kommunikálni, ehhez felhasználjuk a hagyományos 

és az elektronikus tájékoztatás minden eszközét, s bátran alkalmazunk könyvtárban talán 

szokatlannak tűnő eszközöket is.   

Úgy véljük, küldetésünk egyértelmű:   

"Célunk, hogy szolgáltatásaink népszerűbbek, könyveink olvasottabbak, könyvtárhasználóink 

elégedettebbek legyenek." 
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Pályázatok megvalósítása 

2009-2010-ben elnyertük a konzorciumi összefogással megvalósítandó  

 Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett Könyvtári 

szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése – Tudásdepó Expressz című TIOP 

1.2.3/08/01 kódszámú,  

 Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett „Tudásdepó Expressz” – 

A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig 

tartó tanulás érdekében című, TÁMOP-3.2.4/08/01 kódszámú,  

 Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett INFOTÉKA - 

Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek 

támogatása a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár vezetésével című TÁMOP-

3.2.11/10-1-2010-0077 kódszámú, az Európai Unió támogatásával megvalósuló 

pályázatokat. 

Tudásdepó Expressz –TIOP 1.2.3 

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett Könyvtári szolgáltatások 

összehangolt infrastruktúra fejlesztése – Tudásdepó Expressz című TIOP 1.2.3/08/01 

kódszámú, az Európai Unió támogatásával megvalósuló pályázaton konzorcium alakításával indult 

a megye nyolc könyvtára.  

A pályázat keretében lehetőség nyílt egységes megyei könyvtári informatikai infrastruktúra 

kialakítására, közös szoftvertámogatással, hardver-feltételek megteremtésével.  

I. Egységes könyvtárinformatikai szoftver alkalmazása 

Az egységes könyvtári szoftver beszerzésével a könyvtárak egyszerűen tudnak kapcsolódni a nagy 

országos közös katalógusokhoz, a nagy tárkapacitású szerveren saját adatbázist és olvasói 

nyilvántartást építhetnek, a számítógépekkel, kiegészítő hardver-eszközökkel a könyvtárak 

szolgáltatásai korszerűsödhetnek. A könyvtárhasználók egységes web-es felületen kereshetik a 

megye könyvtárainak teljes állományát, interaktív felületen keresztül kérhetik egyes kötetetek 

előjegyzését ill. a kölcsönzött dokumentumok határidejének meghosszabbítását.    

II. Informatikai eszközfejlesztés 

A könyvárak az elmúlt évtizedben igyekeztek lépést tartani a számítástechnika fejlődésével, a 

munka fontos részévé vált az elektronikus adatbázisok használata, a digitalizálás és az informatikai 

kultúra széleskörű terjesztése, népszerűsítése. A könyvtárakban több éve nagy sikerrel zajlanak 

olyan internethasználati tanfolyamok, melyek segítségével bárki elsajátíthatta a számítógép 

használatát, megismerkedhetett a világháló nyújtotta lehetőségekkel. A tanfolyamok nagy 

előnyének tartjuk, hogy a könyvtár később is nyitott mindenki számára, az olvasók kérdéseikkel, 

számítógépes problémáikkal bátran fordulhatnak a számítógépeknél ügyeletet teljesítő kollégákhoz. 

Tanfolyamaink eredményességéről kérdőíves felmérés készült, melynek alapján örömmel 

állapítottuk meg, hogy a résztvevők nagyon elégedettek a tanfolyam tematikájával, a rendezéssel és 

a könyvtáros-oktatók munkájával
1
. 

A pályázat megteremtette annak lehetőségét, hogy ezek a tanfolyamok a legkorszerűbb 

informatikai eszközök használatával valósulhassanak meg: a közeljövőben közel 120 db 

számítógép, digitalizáló munkaállomások, projektorok, digitális tábla és mikrofilmolvasó segíti a 

könyvtári munkát ill. a képzések lebonyolítását. 

A beruházás 97 931 680 forintos európai uniós támogatásból valósult meg.  

                                                      
1
 A tanfolyamot sikeresen elvégzők a következő véleményeket fogalmazták meg:  

Jónak tartom, hogy minden korosztálynak ad képzést, egyéb programot, türelmesen segíti a kezdőket; "emberközpontú" a szakemberek 

tevékenysége, köszönet a lelkiismeretes munkájukért. 

Köszönöm magát az Internet lehetőségét, az önzetlen segíteni akarást és a szívélyes légkört. 

Naprakész, fejlődni tudó, közönségigényre érzékeny. 
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Tudásdepó Expressz – TÁMOP 3.2.4 

 

Projekt címe: Összehangolt könyvtári szolgáltatásfejlesztés és az olvasáskultúra népszerűsítését 

támogató programsorozat lebonyolítása Heves megyében a Bródy Sándor Megyei és Városi 

Könyvtár vezetésével 

A projekt megvalósítás időtartama: 2009. szeptember 1 – 2010. december 31. 

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 95.423.268,- Ft 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul 

meg. 

 

Büszkék vagyunk arra, hogy a megyében működő köz- és iskolai 

könyvtárak széles körű összefogásával másfél éves közös projekt 

lebonyolítására nyílt mód.  

A projekt középpontjában a könyvtárhasználók állnak: sok érdekes 

olvasásnépszerűsítő program, internet-használati tanfolyamok, 

virtuálisan elérhető helyismereti adatbázisok tették mindenki 

számára elérhetővé és vonzóvá a hagyományos és elektronikus 

tájékoztatási eszközöket, az olvasás hagyományos formáját.  

A pályázatban a következő konkrét célok megvalósítására nyílt 

lehetőség:  

1. Megyei szintű közös katalogizálás, egységes web-es felület kialakítása. Egységes 

kapcsolódás az országos adatbázisokhoz, közös katalógusokhoz.   

2. Helyismereti, helytörténeti gyűjtemények, kulturális és közhasznú tartalmak 

hozzáférhetővé tétele a könyvtári honlapon. Interaktív könyvtári honlapok, portálok 

kialakítása a tanulási szükségleteknek és a különböző felhasználói csoportok igényeinek 

megfelelően.  

3. Az olvasáskultúra fejlesztését, a könyvtári szolgáltatások népszerűsítését, új társadalmi 

csoportok bevonását célzó programok, kampányok kialakítása illetve lebonyolítása, 

különös tekintettel az iskoláskorúakra, a hátrányos helyzetűekre. Olvasásnépszerűsítő 

programok megvalósítása, egységes könyvtári marketing. A könyvtárosok szaktudásának 

fejlesztése. 

INFOTÉKA – TÁMOP 3.2.11 

Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és 

szabadidős tevékenységeinek támogatása a Bródy Sándor 

Megyei és Városi Könyvtár vezetésével2 

Időtartam: 2010. szeptember 1- 2011. augusztus 31. 

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott 

támogatás összege: 49 198 348 Ft 

 

A konstrukció támogatja a közgyűjteményi intézményekben megvalósítandó iskolán kívüli 

kulturális tevékenységeket, melyek felszínre hozzák a gyermekekben rejlő kreativitást, növelik 

önbizalmukat, kapcsolatteremtő, önkifejező, problémamegoldó és konfliktuskezelő képességüket, 

aktivitásukat és egészségtudatosságukat. A konstrukció haszna a személyes és hatékony kulturális 

nevelés eszköztárának bővítése, mely segíti a személyiségformálás intézményi feladatait. 

 

A projekt számokban: 

61 havi egyszeri szakkör 305 alkalommal 

12 heti szakkör 144 alkalommal 

6 napközis foglalkozás 31 alkalommal 

1 tehetséggondozó szakkör 10 alkalommal 

                                                      
2
 https://sites.google.com/site/konyvtareger/home 
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7 verseny 14 alkalommal 

17 témanap, témahét 51 alkalommal  

Összesen 555 alkalom, a résztvevők tervezett száma: 7278 

 

Együttműködő partnerek 

 Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola 

 Benedek Elek Óvoda (Vallon út) 

 Csillagfény Óvoda (Tittel Pál út) 

 Dobó István Gimnázium 

 VIK Dormánd Általános Iskola 

 Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola 

 Eszterlánc Óvoda (Remenyik út) 

 Kossuth Zsuzsa Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 

 Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona, Mónosbél  

 Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola 

 Neumann János Középiskola és Kollégium 

 Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 

 VIK Remenyik Zsigmond Gimnázium és Szakközépiskola, Füzesabony 

 Sancta Maria Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium  

 Szalaparti Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Szakiskola és Diákotthon 

 Szent Imre Katolikus Általános Iskola 

 

Könyvtárhasználat számokban
3
 

 

  Összesen Ebből 

14 éven 

aluliak 

14 és 65 év 

közöttiek 

65 év 

felettiek 

Regisztrált használók száma 13 879 3319 9947 613 

Aktív használó 9 132  

Újonnan regisztrált használó 3 776  

Személyes (helybeni) használat összesen 165 279   

  Az összesből internethasználat 46 909  

Kölcsönzött dokumentum (db) 202 626  

Helyben használt dokumentum (db) 310 016 

Távhasználat OPAC, honlap 8 342 112  

Könyvtárközi kölcsönzés küldött eredetiben 1 007  

Könyvtárközi kölcsönzés küldött másolatban 9  

Könyvtárközi kölcsönzés küldött elektronikusan 1 260  

Referensz kérdések száma 38 420  

Rendezvények száma 905  

Rendezvények résztvevőinek száma 29 920  

Kiállítások száma 52  

Kiállítás résztvevőinek száma 11 879  

 

 

 

                                                      
3
 Mozgókönyvtári szolgáltatások nélkül. 2008. január 1-jétől az Idegen Nyelvi Szakrészleg adatai a 

számítógépes rendszer egységesítése miatt a központi  könyvtár egységes adatai közt szerepelnek.  
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1958 1964 1970 1976 1980 1984 1988 1992 2000 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Felnőtt, gyk, zenei r. 7 169 6 754 7 836 10 926 10 769 10 699 9 072 8 374 8 539 7 390 8 184 8 442 11335

Idegen nyelvi részleg 605 677 1 806 1 984 1 825 1 728 2 591 1 285

Közigazgatási szkvt. 1 085 840 979 1 054 1 014 908 1 014 634

I.sz. fiók 867 908 811 764 303 427 493 532 394 265 229 271 707

II.sz.fiók 252 446 302 151 424 395 401 406 401 0 538 612 704

III.sz.fiók 222 120 129 175 255 72 268 370 352 348 291 256 1 133

Mozgókönyvtár 4 108 5 528 7041 7251

Összesen 3 281 6 136 6 138 8 670 8 589 8 898 9 148 12 776 14 689 14 417 13 038 12 464 13 291 14 304 15 784 17 256 21 130

0
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Beiratkozott olvasók száma

1964 1970 1976 1980 1984 1988 1992 1996 2000 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Felnőtt r. 53 776 52 624 70 354 89 063 105 403 102 905 93 075 82 927 77 480 93 270 98 796 83 811 85 040 94 174

Zenei r. 3 539 17 066 16 053 16 024 16 633 13 250 10 340 7 896 20 877 21 817 28 204

Idegen ny. r. 4 744 6 105 10 527 18 916 23 760 19 523 19 496 19 831 21 596

Közig. Kvt. 2 310 5 059 4 593 6 718 6 984 10 000 19 942 5 027 5 368 6 762

Gyk. 19 416 16 363 21 587 22 963 24 296 2 070 13 522 12 266 12 404 15 801 18 949 20 047 20 215

I.sz. fiók 6 843 7 216 6 868 6 943 5 202 3 426 6 048 7 502 8 077 4 740 3 978 3 552 4 646 3 815

II.sz.fiók 6 198 7 040 3 160 1 594 6 639 5 074 3 702 3 478 3 760 3 278 0 5 005 5 299 5 896

III.sz.fiók 2 065 1 432 3 321 2 139 2 491 3 973 2 355 1 835 7 137 7 421 8 777 7 601 6 911 6 213

Mozgókvt. 39 667 48 118 66650 76532

Összesen 53 121 64 791 92 407 90 398 90 226 84 048 132 031 173 725 180 644 151 627 152 138 148 450 173 104 216 453 192 940 215 778 241 811

0
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Könyvtár a falakon túl 

A hagyományos szolgáltatások mellett egyre nagyobb teret hódítanak az elektronikus 

szolgáltatások. A Heves Megyei Elektronikus Könyvtár állománya folyamatosan bővül, 

látogatottsága évről évre emelkedik. Különösen nagy népszerűségnek örvendenek Gárdonyi Géza, 

Bródy Sándor digitalizált művei, a megye történelmét feltáró dokumentumok. Az Eger régi 

képeslapjait, fotóit bemutató gyűjteményünk 2010-ben megújult, modern, kereshető tartalomkezelő 

háttérrel rendelkező interaktív web-es felülettel rendelkezik. 

Mivel látogatóink nagyon sokfélék, igyekszünk mindenkivel személyre szabottan kommunikálni, 

sokféle csatornán szólni hozzájuk. Ehhez felhasználjuk a hagyományos és az elektronikus 

tájékoztatás eszközeit: hírlevél, képújság hírek, könyvajánló, rendezvényajánló, blog, rendszeresen 

frissített és naprakész honlap, személyes megszólítás. Újabb kezdeményezés a könyvtárból 

rendszeresen jelentkező televíziós könyvajánló, amelyben kollégáink könyvismertetései hangzanak 

el. Folyamatosan tudatjuk, hogy a könyvárban mindig történik valami, amiért érdemes bejönni. 

A könyvtárlátogatás ma már virtuálisan is megoldható. Munkatársaink elérhetőek elektronikusan, 

olvasóink üzenetet küldhetnek tájékoztató könyvtárosainknak, tájékozódhatnak 

dokumentumainkról, eseményeinkről, meghosszabbíthatják kölcsönzéseiket, kérhetnek előjegyzést, 

s kaphatnak e-mailben értesítéseket, meghívásokat, információkat. A Böngésző címmel indított 

könyvtári hírlevélben a könyvtár híreiről, újdonságairól, programjairól értesítjük olvasóinkat. Új 

technikai eszközökkel az internetező közösséget is megszólítjuk. Rendkívül népszerű Hangtárnok 

blogunk
4
, ahol számos szolgáltatás mellett lehetőség van azonnali üzenetváltásra 

könyvtárosunkkal.  

Nemcsak a könyvtár és a könyvtári rendezvények nyitottak mindenki előtt, de mi könyvtárosok 

sem idegenkedünk attól, hogy kilépjünk a megszokott környezetből s a könyvtár falain kívül is 

kínáljuk szolgáltatásainkat, példa erre a középkori piactér középkori könyvtári helyszíne, az Eger 

Ünnepe rendezvénysorozat könyvtári sátra, a  „Lapozgass a fák alatt” érsekkerti nyári 

                                                      

4
 http://hangtarnok.klog.hu/ 

1958 1964 1970 1976 1980 1984 1988 1992 1996 2000 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

F., gyk., zr. 156 674133 934156 467197 316179 180239 223226 599250 378200 151210 493136 191183 416 185 12 180317

Iny.  r. 6 011 24 996 29 511 29 855 30 189 28 415 31 651 29 446

Közig. r. 1 728 0 0 1 661 0 0 1 483 2 651 4 941

I.sz. fiók 25 127 42 711 35 477 33 155 21 422 12 607 15 821 17 016 17 876 11 027 7 428 5 495 5 609 4 957

II.sz.fiók 22 437 17 842 10 148 6 707 27 944 20 212 14 854 14 709 14 271 16 833 0 7 495 5 417 6 556

III.sz.fiók 7 650 5 928 10 291 7 244 8 751 18 932 6 412 1 428 6 035 7 201 7 254 6 452 6 450 5 855

Mozgókvt. 73 084 92 181 98 315 101267

Összesen 131 079186 172175 344178 414211 888200 415212 383250 433264 021320 485293 541313 720268 409277 205253 403296 522303 565303 893
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gyermekkönyvtári szolgáltatásunk.  

2010. május 6-7-én Eger MJV delegációjának tagjaiként a csehországi Kutná Horában a 

Development at V4 Countrieskonferencia részeként rendezett könyvtáros konferenciára kaptunk 

meghívást, ahol bemutattuk könyvtárunkat, s lehetőségünk nyílt megismerni a cseh könyvtárügy 

legfontosabb trendjeit. A tanulmányút sok tapasztalattal és ismerettel gazdagított bennünket, s 

örömünkre szolgált, hogy a 2006-ban Egerben a testvérvárosok könyvtárosai számára megrendezett 

konferenciánknak folytatásaként mi is megismerhettünk külföldi példákat. 

2010. augusztus 6-án a Szatmárnémeti Kölcsey Kör és az Erdélyi Magyar Közművelődési 

Egyesület meghívására Sződemeteren, a Kölcsey Ferenc tiszteletére rendezett emlékünnepségen 

Eger MJV delegációjának tagjaként Tőzsér Istvánné a könyvtár nevében koszorút helyezett el a 

költő szobránál. A delegáció megkoszorúzta Bródy Sándor édesanyjának sírját Szatmárnémetiben.  

Kapcsolataink civil szervezetekkel 

Az intézmény ez elmúlt évben tovább erősítette civil partnerkapcsolatait, s nyitott új 

együttműködések kialakítására, támogatására, közös programok koordinálására.  

Helyszínt adunk a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Heves Megyei Tagozata és a Dsida Jenő Kör 

irodalmi programjainak, a Heves Megyei Diabetesz Szövetség, a Nyugdíjas Pedagógusok Klubja, 

az Orosz Nyelvi Klub, a Kepes György Szakkollégium rendezvényeinek, segítjük a pályázati 

lehetőségeik kihasználását és háttértámogatását. 

A Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjtemény munkáját három hónapon keresztül a német Thomas Seist 

segítette önkéntes munkavállalóként. 

 

Webes szolgáltatás, egységes katalógus- és adatbázis-építés Heves megyében 

2011-től olyan egységes informatikai rendszert alkalmazunk, mely lehetőséget ad minden 

csatlakozó könyvtár saját állományának nyilvántartására, a könyvtári adminisztráció teljes körű 

kiszolgálására. Az egyes könyvtárak távoli elérési joggal rendelkezve a legmodernebb 

háttérkiszolgáló informatikai rendszerek használatával dolgozhatnak. Lehetővé tettük, hogy egy-

egy dokumentum feldolgozása során a máshol már feldolgozott tételek letöltése megvalósulhasson, 

kiküszöbölve a feldolgozó munka párhuzamosságát. Elérhetővé vált az elsősorban Heves megyei 

helyismereti információkat tartalmazó elektronikus dokumentumtár és adatbázis is ezen az 

egységes felületen keresztül. Az e-Corvina Integrált Könyvtári Rendszerhez eddig 33 önálló, és 24 

mozgókönyvtár csatlakozott.  

A beiratkozott olvasók web-es felületen keresztül kereshetnek a teljes adatbázisban, kérhetnek 

előjegyzést, a náluk lévő dokumentumok határidejének hosszabbítását. 

2011-ben megvalósul az elektronikus dokumentumkérés lehetősége a katalógus használatán 

keresztül. 

Fontosnak tartjuk az igényeknek megfelelő interaktivitást, web-es megjelenést: 

 A könyvtár honlapján és a Hangtárnok blogon naprakész, friss információk megjelenése  

 Egységes megyei web-es felület kialakítása, egységes adatbázis építése, helyismereti 

információk elérhetővé tétele 

 A zenei online referensz munka folytatása, publikálás a Hangtárnokon gyűjteményünk 

híreiről, könyvtári eseményekről, az egri zenei hírekről, koncertekről, a zenei élet 

érdekességeiről 

 Folyamatos jelenlét, részvétel közösségi oldalakon (YouTube, Slideshare, FlickR, iwiw 

stb.) 

 Aktualitásokhoz kapcsolódó ajánló jegyzékek megjelentetése 

 A Megyei Könyvtár honlapján közzétettük Heves megye mozgókönyvtárainak alapadatait. 

Az így elkészült weboldalakat folyamatosan aktualizáljuk. 

GYŰJTEMÉNYSZERVEZÉS 

Állománygyarapítás 

Könyvtárunk állománygyarapítása 2010-ben is tervszerűen, kiegyensúlyozottan, a gyűjtőköri 
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szabályzatban előírtak valamint a könyvtárhasználók igényeinek figyelembe vételével történt. A 

beszerzés helyének megválasztásakor a költséghatékonyságot, a beszállító partner kínálatát, 

árkedvezményét, gyorsaságát, megbízhatóságát tekintettük meghatározó szempontnak. 

Az állománygyarapítás forrásai: 

- költségvetés (fenntartó + érdekeltségnövelő támogatás) 

- egyéb támogatások 

ODR támogatás 

SZJA 1%-a 

NKA pályázat 

- kötelespéldány, ajándékok 

Könyvtárunk részlegeinek állománygyarapításra fordított összege 2010-ben a kifizetett számlák 

alapján az alábbiak szerint alakult: 

 
  költségvetés 

e Ft 

 

mozgó- 

könyvtári 

normatíva e Ft 

érdekeltség- 

növelő 

támogatás e Ft 

ODR 

e Ft 

NKA 

pályázat 

e Ft 

SZJA 

1% 

e Ft 

ö 

összes

en 

e Ft 

1. Felnőtt részleg 8731  1407 1265  128 11531 

2. Mozgókönyvtár  9486 796  399  10681 

3. Gyermekkönyvtár 1644      1644 

1-3.összesen 10375 9486 2203 1265 399 128 23856 

4. Közigazgatási 

szakrészleg 

2731  684    3415 

5. Összesen 13106 9486 2887 1265 399 128 27271 

 

A költségvetésből a dokumentumok beszerzésére biztosított keret részlegenkénti elosztása év elején 

megtörtént, az önállóan gyarapító részlegeink (felnőtt részleg, zenei részleg, idegen nyelvi részleg, 

gyermekkönyvtár) maguk felelősek a felhasználásért, az olvasói elégedettséget szolgáló 

folyamatos, tervszerű gyarapításért. 

 

Könyvtárunk 2009. évre az Országos Dokumentum-ellátási Rendszerben vállalt feladatok 

ellátására 1 600e Ft támogatást kapott. A felhasználás nem naptári évhez, hanem a szerződésben 

meghatározott, egyik évről a másikra áthúzódó dátumhoz kötődik, így a támogatásból 1265e Ft-ot 

2010-ben használtunk fel. ODR állományunkat az előző évekre jellemző elvek szerint 

gyarapítottuk, továbbra is figyelembe véve az útmutatók irányelveit, könyvtárunk gyűjtőkörét és a 

felhasználók igényeit. Az ODR támogatásról és szolgáltatásról készítendő beszámoló szempontjait 

a szakminisztérium könyvtári osztály 2010-ben szabályozta, májusban ennek megfelelően 

készítettük el jelentésünket. 

Intézményünk évek óta részesül a könyvtárat pártoló adófizetők által felajánlott SZJA 1%-ból. A 

felajánlások sajnos évről-évre csökkennek, a 2010. évi befizetés 58e Ft-tal volt kevesebb az előző 

évinél.  Köszönet azoknak, akik adójuk 1%-val a könyvtárunkat támogatták. Ebből a forrásból a 

felnőtt részleg könyvállományát bővítettük. 

 

A mozgókönyvtári szolgáltatás állománygyarapítása a rendszer gyűjtőköri szabályzatának elvei 

szerint történt. Emellett igyekszünk az egyedi kívánságok kiszolgálására.  A cserélendő állomány 

mellett 2010-ben is törekedtünk arra, hogy különböző sorozatokat tartós letétként helyezzük el a 

települések könyvtáraiban. 54 településre került a Kossuth Kiadó 16 db-ból álló 

Természettudományi enciklopédia c. sorozata. A csatlakozó települések száma év közben 

gyarapodott, így a Kossuth Kiadó másik nagysikerű ismeretterjesztő sorozatát, a szintén 16 db-ból 

álló Nagy civilizáció címűt már 55 könyvtár számára szereztük be. Igényfelmérés alapján 24 

települési könyvtárnak vásároltuk meg a Nógrádi Gábor könyveit. A népszerű gyermek-és ifjúsági 

író 33 címből álló életműve vált így állandóan hozzáférhetővé ezeken a szolgáltató helyeken. 

 

2009-ben sikerrel vettünk részt az NKA Könyvtári Szakkollégiumának pályázatán „Heves 

Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet könyvtárának állománybővítése letéti rendszerben” 

címmel. A dokumentumok beszerzése 2010-ben történt. A pályázaton nyert összegből 205 db 

könyvet és hangoskönyvet tudtunk vásárolni, ebből 127 db szépirodalom, 78 db szakirodalom. A 
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fogvatartottak számára nagyobb részben szépirodalmat vásároltunk - bestsellereket, romantikus és 

bűnügyi regényeket, háborús- és kalandregényeket, fantasztikus és humoros írásokat - valamint 

ismeretterjesztő szintű szakirodalmat: egészséges életmódról, utazásról, állatokról szóló illetve 

nyelvtanulást segítő könyveket. A BVI parancsnokának kérésére beszereztünk néhány olyan 

szakkönyvet, ami az intézetben dolgozó szakemberek munkáját segítheti. 
A könyvek átadására a Bródy Sándor Könyvtár galériájában 2010. május 13-án rendezett 

sajtótájékoztató keretében került sor. 
Ajándékozás valamit kötelespéldány címén 661 dokumentum került a birtokunkba. Az előző 

évekhez hasonlóan 2010-ben is a legjelentősebb ajándékozóink a Goethe Intézet és a British 

Council voltak. 

 

Könyvtárunk folyóirat állományának alakulása 2010-ben 

 
A kurrens időszaki kiadványok száma címek példányok 

központi könyvtár
5
 367 527 

mozgókönyvtár 116 481 

közigazgatási szakrészleg 81 116 

a több részlegbe is járó címek átfedésének kiszűrése után 

összesen 

480 1124 

 

A 2010-ben állományba vett dokumentumok darabszáma 

 
 

 

könyv és 

bekötött 

időszaki 

kiadv. 

karto

gr. 

dok. 

nyomtatott 

zenei 

dok. 

hang- 

dok. 

kép-

dok. 

elektro-

nikus 

dok. 

egyéb 

dok. 

össz. 

1. felnőtt részleg 3118 10 5 806 306 77  4322 

2. mozgókönyvtár 3718   4  4  3726 

3. gyermekkönyvtár 998   13 10 1  1022 

1-3. összesen 7834 10 5 823 316   9070 

4. közigazgatási 

szakrészleg 

256       256 

összesen 8090 10 5 823 316 82  9326 

Állománygondozás 

 

Külső raktári könyvállományunkat 2009 áprilisában költöztettük jobb körülmények közé, így 2010-

ben a tápraktári munka már rutinszerű, zökkenőmentes volt. Nagyobb állománymozgatást (661 db) 

a böngésző könyvállományának leválogatása és a külső raktárban való elhelyezése jelentette.  A 

leválogatása könyvek keresettsége alapján történt.  

Állományapasztás 

2009-ben s raktári állomány költöztetésével egyidejűleg nagyarányú tervszerű állományapasztást 

végeztünk. Emellett kivontuk az állományunkat fölöslegesen terhelő, a használók számára hamis 

információt nyújtó, több éve kölcsönzésben lévő, behajthatatlan könyveket is. Ezek után 2010-re 

nem terveztünk újabb tervszerű állományapasztást. Elrongálódás okán a felnőtt részleg 

állományából 531 db dokumentum selejtezésére került sor.  

  

                                                      
5
 A közigazgatási részlegen kívül az összes részleg és a fiókkönyvtárak adata együttesen 
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Könyvtárunk állománya 2010. december 31-én: 

 
 

 

könyv és 

bekötött 

időszaki 

kiadv. 

karto-

gráfiai 

dok. 

nyomtatott 

zenei 

dok. 

hang- 

dok. 

kép-dok. elektro-

nikus 

dok. 

egyéb 

dok. 

össz. 

1. felnőtt részleg 143696 731 1858 16132 3075 1208 20117 186817 

2. mozgókönyvtár 23392   855   4 24251 

3. gyermekkönyvtár 28154 59  88 29 24  28354 

4. I. sz. fiókkönyvtár 10362     4 2 10368 

5. II. sz. fiókkönyvtár 7361 8  1 2 11  7383 

6. III. sz. fiókkönyvtár 3675       3675 

1-6. összesen 216640 798 1858 17076 3106 1247 20123 260848 

7. közigazgatási 

szakrészleg 

11554     28  11582 

összesen 228194 798 1858 17076 3106 1275 20123 272430 

Feldolgozás 

2010 az állománygyarapítással és feldolgozással foglalkozó kollégák számára nagy változást hozó 

év volt. A Corvina integrált könyvtári rendszerre történő átállás új szakmai ismeretek megszerzését, 

a rutinszerűen végzett munkafolyamatok átalakulását jelentette. Tapasztalatcserékkel, belső 

továbbképzéssel, az eCorvina Kft. által szervezett oktatásokon való aktív részvétellel, folyamatos 

konzultációval igyekeztünk felkészülni az új rendszer használatára. (lásd. a tudásmenedzsmentről 

szóló beszámolót). 

 

A feldolgozás munkafolyamatát segíti, hogy Corvina rendszer jó lehetőséget ad más könyvtárak 

bibliográfiai rekordjait átemelésére. Az átemelt rekordok is csak ellenőrzés, esetleges kiegészítés 

vagy módosítás után kerülhetnek honosításra. Emellett továbbra is sok dokumentum – pl. a helyi 

kiadású, helyismereti témájú,  a külföldi kiadású -   igényel saját feldolgozást. A Corvina 

bevezetésével új kihívást jelent a feldolgozók számára az adekvát tárgyszavazás és az authortity 

rekordok kezelése, egységesítése. 

 

Egyéb regisztrált tevékenységek: 
Kurrens feldolgozás  

 Heves Megyei Hírlap cikkeinek és az országos sajtóban megjelent helyismereti 

cikkek rögzítése: 

1 681 rekord 

 analitikus feltárás 719 rekord 

 lelőhely módosítás 971 rekord 

Retrospektív feltárás  

 retrospektív adatbevitel során ellenőrzött 9 402 rekord 

 retrospektív adatbevitel során kiegészített 1 873 rekord 

Retrospektív feltárás pályázati forrásból  

 Heves Megyei Hírlap, Népújság cikkeinek és az országos sajtóban megjelent 

helyismereti cikkek rögzítése 

86 000 rekord 

 Fotók, képeslapok 13 000 rekord 

 Eger TV híradó felvételei  1 600 rekord 

Összesen 115 246 rekord 

 

Pályázati forrásból a helyismereti analitikus katalógusban található teljes cédulaállomány 

adatbevitele megtörtént. 

Folyóirat nyilvántartás 

2010. decemberben elkezdtük a Corvina rendszer folyóirat moduljának adatokkal való feltöltését, 

előkészítését annak érdekében, hogy 2011. januártól a kurrens folyóiratokat már ebben a 

rendszerben tudjuk érkeztetni. A katalogizálás, a törzsadatok és az előfizetés rögzítése, a szériák, a 
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számozások felvitele a napilapok és a hetilapok esetében megtörtént, a havi, negyedévi illetve 

ritkább megjelenésű kiadványok esetében 2011-ben folytatódik. 

 

Hálózati-módszertani tevékenység 

Könyvtárellátási szolgáltató rendszer 

 

2007-től működő szolgáltató rendszerünk célja, hogy a községekben élők közvetve vagy 

közvetlenül hozzáférjenek olyan hatékony és minőségi könyvtári ellátáshoz, amely elsősorban a 

felhasználók igényeit elégíti ki. 2010-ben kistérségi mozgókönyvtári szolgáltatásunk 3 település 

csatlakozásával bővült, így összesen 6 kistérségben 55 Heves megyei település számára 

szolgáltattunk. 
 

Sikerült megoldanunk a szolgáltatási rendszerhez tartozó községi könyvtárak gazdaságos 

könyvellátását, a gyűjtemények sokoldalú hasznosítását. A település igényeihez, a lakosság 

összetételéhez igazodó, folyamatosan bővülő és cserélődő könyvkínálatot tudtunk biztosítani 

kedvezményes és szakszerű állománygyarapítással, a dokumentumok elektronikus feltárásával. 

Partnereink elégedettségéről (mozgókönyvtárak és fenntartóik) évente visszajelzést kérünk, 

észrevételeiket igyekszünk figyelembe venni a szolgáltatás szervezésénél. 

Bár a normatíva összege csökkenő tendenciát mutat, a támogatás segítségével idén is javultak a 

szolgáltató helyek működési feltételei, pályázatok segítségével a berendezés több helyen 

korszerűsödött, javultak a könyvtári szolgáltatások technikai feltételei. 

Kistérségi mozgókönyvtári szolgáltatást megrendelő kistérségek száma: 6 

Kistérségi mozgókönyvtári szolgáltatást megrendelő települések száma: 55 

KSZR megrendelő egyéni partnerek száma: 3 település volt.  

Eredményeink 2010-ben – dokumentum-forgalmazás 
 

Település 

Letétben maradt 

dokumentumok száma 

összesen (db) 

A kiszállított 

dokumentumok értéke 

összesen (Ft) 

Tartós letét 

(db) 

Tartós letét 

értéke (Ft) 

Bélapátfalvai Kistérség (12) 9 784 9 949 916 216 207 342 

Egri Kistérség (12) 9 551 9 684 798 223 225 601 

Füzesabonyi Kistérség (7) 5 595 5 710 063 132 130 224 

Gyöngyösi Kistérség (5) 3 851 4 035 957 106 105 497 

Hevesi Kistérség (6) 3 817 4 536 213 110 108 718 

Pétervásárai Kistérség (13) 8 766 10 574 680 221 209 413 

  41 364 44 491 627 1 008 986 795 

Egyéniek 2 947 2 493 906 0 0 

Összes összesen 44 311 46 985 533 1 008 986 795 

 

Valamennyi mozgókönyvtári szolgáltató helyre rendeltünk folyóiratokat, összesen 2 705 000,- Ft 

(50 000,- Ft /település/részarány) értékben. Alapvető könyvtári nyomtatványcsomaggal 

(könyvkártya, olvasójegy, kölcsönző-tasak, munkanapló, beiratkozási napló) láttunk el minden 

szolgáltató helyet. 

Szolgáltatásbővítésként minden település állománya 3 társasjátékkal gazdagodott – összértékük 

636 660,- Ft  (11 790,- Ft/település). 

2010-ben a Kossuth Kiadótól 16 kötetes természettudományi enciklopédiát vásároltunk és 

szállítottunk ki minden mozgókönyvtár számára, mely a helyi alapállomány része marad – 

összértéke 801 760,- Ft (14 940 Ft/település) 

Szintén a Kossuth Kiadótól 16 kötetes ismeretterjesztő sorozatot szereztünk be minden 

mozgókönyvtári szolgáltatóhelyünk számára, mely a helyi alapállomány része marad. A kötetek 

jelenleg feldolgozás alatt állnak, kiszállításuk 2011 első negyedévében várható.  
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A települési könyvtárak áttekintése Heves megyében a 2010-es állapot szerint 

 

 

 Önálló nyilvános  

könyvtár 

(49 

községi+1társult+9vá

rosi) 

 

 Önálló nyilvános 

könyvtár,  

könyvtári kiegészítő  

szolgáltatásokat is 

rendel (3) 

(Csány, Kompolt, 

Parád) 

 

 Mozgókönyvtári  

szolgáltatást igényel,  

könyvtári szolgáltató 

helyként  működik 

(55) 

 

 Szünetel vagy 

nincs könyvtári 

ellátás (4)  

(Kisfüzes, 

Kerekharaszt,  

Mátraszentimre, 

Pálosvörösmart) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mozgókönyvtárak számának alakulása Heves megyében 2007-2010. között 
 

 

 

Kistérségi 

Társulás 

Mozgó- 

könyvtárak 

száma 

2007 

Mozgó- 

könyvtárak száma 

2008 

Mozgó- 

könyvtárak 

száma 

2009 

Mozgó- 

könyvtárak 

száma 

2010 

Bélapátfalvi 11 12 12 12 

Egri 9 11 11 12 

Füzesabonyi 7 7 7 7 

Gyöngyösi 0 4 5 5 

Hevesi 5 6 6 6 

Pétervásárai 11 11 11 13 

Összesen  43 51 52 55 



Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár                                                Beszámoló 2010. 

 16 

A mozgókönyvtári normatíva alakulása Heves megyében 2007-2010. között 
 

 Kistérségi 

Társulás 

Normatív 

támogatás 2007
6
 

1 300 000 

Ft/település 

Normatív 

támogatás 2008
7
 

1 300 000 

Ft/település 

Normatív 

támogatás 

2009 

1 180 000 

Ft/település 

Normatív 

támogatás 

2010 

1 000 000 

Ft/település 

Bélapátfalvi 11,7 millió Ft 14,3 millió Ft 14,16 millió Ft 12 millió Ft 

Egri 9,1 millió Ft 14,3 millió Ft 12,98 millió Ft 11,5 millió Ft 

Füzesabonyi 9,1 millió Ft 9,1 millió Ft 8,26 millió Ft 7 millió Ft 

Gyöngyösi - 3,5 millió Ft 5,31 millió Ft 5 millió Ft 

Hevesi 5,2 millió Ft 7,5 millió Ft 7,08 millió Ft 6 millió Ft 

Pétervásárai 7,8 millió Ft 14,3 millió Ft 12,98 millió Ft 13 millió Ft 

Összesen  42,9 millió Ft 63 millió Ft 60,77 millió Ft 54,5 millió Ft 
 

 

Könyvtárszakmai munkák Heves megye településein 

Könyvtárunk módszertani tevékenységének fontos részét képezte idén is a Heves megyei 

könyvtárak látogatása és szakmai munkáinak segítése: 

 

 leválogatás, selejtezés szakmai munkát Erken, valamint egy új csatlakozó könyvtárban 

végeztünk (Novaj), így a könyvállomány tisztábbá, átláthatóbbá vált;  

 a módszertani látogatások során törekedtünk az új könyvtári munkatársak betanítására, 

kulturáltabb könyvtári környezet kialakítására, a szakmai munka színvonalának 

megtartására. 

 

Település 
Selejtezés, 

leválogatás, 

rendezés 

Számítógépes 

szerviz 

Internet-

tanfolyam 

Gyermek-

foglalkozás, 

rendezvény 

Módszertani 

látogatás 

Összes 

kiszállás 

Bélapátfalvai Kistérség (12)   2  12 6 51 

Egri Kistérség (12) 1 1 1 7+4 7 50 

Füzesabonyi Kistérség (7)    7+3 3 28 

Gyöngyösi Kistérség (5)    2+3 3 20 

Hevesi Kistérség (6) 1   0+1 3 23 

Pétervásárai Kistérség (13)  1  6+1 11 52 

 Mozgókönyvtárak összesen 2 2 3  33 224 

Egyéni KSZR partnerek (5)  1   3 12 

Egyéb módszertani látogatás     36 33 

Összes összesen 2 3 4  93 269 

 

Rendezvények, kiállítások, pályázatok 

 

Rendezvényeinket, programjainkat weboldalunkon meghirdetjük, elektronikus levelezéssel 

eljuttatjuk a megye valamennyi települési könyvtárában, elsősorban a mozgókönyvtári szolgáltató 

helyekre.  

Az alábbi rendezvényeket ajánlottuk Heves megye könyvtárai számára 

 

Mozgókönyvtári partnereink számára részvételi lehetőséget ajánlottunk az alábbi pályázatokon és 

                                                      
6
 A többcélú kistérségi társulások 2007. évi normatív állami hozzájárulása, normatív kötött felhasználású 

támogatása ... = Magyar Közlöny, 2007/51/II. sz. 140. p. 
7
 www.parlament.hu/irom/03860/03860-0854.pdf 
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rendezvényeken vagy előnyben részesítjük partnereinket a pályázat eredményeinek 

felhasználásában (lásd e-Corvina Integrált Könyvtári Rendszer) 

 2010. március 22-31. Internet Siesta-Fiesta program 

 Összehangolt könyvtári szolgáltatásfejlesztés és az olvasáskultúra népszerűsítését támogató 

programsorozat lebonyolítása Heves megyében a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 

vezetésével TÁMOP 3.2.4-08/1-2009-0056 

 Országos Családi könyvtári Napok Heves megyében – a Bródy Sándor Megyei és Városi 

Könyvtár vezetésével – Nemzeti Kulturális Alap 

Mozgókönyvtári rendezvények 
 

Az Országos Családi Könyvtári Napok keretében a Bródy Sándor Könyvtár szervezésében  
 

 2010. október 4. Egerszólát Galagonya Bábszínház  

 2010. október 5. Gyöngyöstarján Galagonya Bábszínház  

 2010. október 6. Novaj Galagonya Bábszínház  

 2010. október 7. Egerfarmos Galagonya Bábszínház 

 2010. október 7. Mezőszemere Galagonya Bábszínház  

 2010. október 8. Nagytálya Galagonya Bábszínház  

 

 2010. október 4. Istenmezeje Babszem Jankó Gyermekszínház 

 2010. október 4. Szajla-Terpes Babszem Jankó Gyermekszínház  

  2010. október 4. Hevesaranyos Babszem Jankó Gyermekszínház 

 2010. október 7. Mátraballa Babszem Jankó Gyermekszínház 

 2010. október 7. Váraszó Babszem Jankó Gyermekszínház 

 

 2010. október 4. Bükkszenterzsébet Lázár Attila bábszínész előadása 

 2010. október 4. Nagyfüged Lázár Attila bábszínész előadása 

  2010. október 5. Ostoros Lázár Attila bábszínész előadása 

 2010. október 7. Andornaktálya Lázár Attila bábszínész előadása 

 2010. október 10. Feldebrő Lázár Attila bábszínész előadása 

 

A Vitkovics Ház kézműves tanárainak közreműködésével (Veréb Emese, Bulla Márta) 

 2010. október 5. Szilvásvárad Ügyeskedj a nagyikkal! Kézműves foglalkozás  

 2010. október 6. Maklár Ügyeskedj a nagyikkal! Kézműves foglalkozás 

 2010. október 7. Nagyvisnyó Ügyeskedj a nagyikkal! Kézműves foglalkozás  

 2010. október 8. Egerbakta Ügyeskedj a nagyikkal! Kézműves foglalkozás 

 

A Bródy Sándor Könyvtár munkatársainak közreműködésével Egerben 4 tanfolyam 
 WEB BARANGOLÓ 

 2010. 04.19-23. Hevesaranyos  20 órás lakossági internettanfolyam- kezdő 

 2010. 04.12-16. Tarnaszentmária  20 órás lakossági Internettanfolyam- kezdő 

 2010. 05.13-20. Hevesaranyos  20 órás lakossági internettanfolyam- haladó 

 2010. 05.26-03. Egerfarmos-Sarud  20 órás lakossági internettanfolyam- kezdő 

 

Nógrádi-találkozó (Nógrádi Gábor és Nógrádi Gergely író-olvasó találkozója) 
 

2010. 10. 08. Balaton 

2010. 10. 08. Mónosbél 

2010. 10. 08. Nagyvisnyó 

2010. 10. 08. Szilvásvárad 

2010. 10. 10. Egercsehi 

2010. 10. 10. Hevesaranyos 

2010. 10. 10. Bükkszenterzsébet 

2010. 10. 22. Mezőtárkány 

2010. 10. 22. Mezőszemere 

2010. 10. 22. Egerfarmos 

2010. 10. 22. Egerszalók 

2010. 10. 23. Tenk 

2010. 10. 23. Feldebrő 

2010. 10. 24. Maklár 

2010. 10. 24. Novaj 

2010. 10. 30. Vámosgyörk 

2010. 10. 30. Visznek 

2010. 10. 30. Gyöngyöstarján 

 

A programban részt vevő települések 70 000,- Ft értékű beleltározott, kölcsönzésre kész 

könyvcsomagot, és 30 000,- Ft értékű ajándék-könyvcsomagot kaptak (jutalmazásra, 

rendezvényekre). 
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Egyéb rendezvények 
 

 Webre fel! 

Könyvtári foglalkozás 2010. 03.25 Mezőtárkány 

  2010.05.14 Sarud 

 NET-varázs  

Internettanfolyam gyerekeknek 2010.03.23 Sarud 

 

 Játékos Könyvtártúra 2010.06.28 Hevesaranyos 

Kiállítások 
 

Az év folyamán két vándorkiállítást kínáltunk Olvass Te is! és „Biciklis dervis” címmel.  

Pályázatok koordinálása 

 

Folyamatosan részt vettünk a 2010. évi könyvtári pályázatok projekt-előkészítő, szervező 

munkálataiban, a vidéki együttműködés kialakításában. 

A Nemzeti Kulturális Alaphoz az Országos Családi Könyvtári Napok rendezvények 

támogatására benyújtott nyertes pályázatunkban nagy számban vettek részt Heves megyei 

könyvtárak: 

 Apc, Atkár, Boldog, Ecséd, Füzesabony, Gyöngyös, Hatvan, Heves, Kál, Pétervására, 

Recsk, Tarnalelesz, Verpelét (önálló települési könyvtárak) 

 Andornaktálya, Balaton, Bükkszenterzsébet, Egerbakta, Egerfarmos, Egerszólát, Feldebrő, 

Gyöngyöstarján, Hevesaranyos, Istenmezeje, Maklár, Mátraballa, Mezőszemere, 

Nagyfüged, Nagyvisnyó, Nagytálya, Novaj, Ostoros, Szajla, Szilvásvárad, Váraszó 

(mozgókönyvtárak) 

 

Segítséget nyújtottunk az NKA Könyvtári Szakmai Kollégiuma által a mozgókönyvtárakat 

működtető önkormányzatok számára, szakmai eszközfejlesztés és korszerűsítés címén kiírt 

pályázat benyújtásához. Nyertes pályázók: Andornaktálya, Egerszólát, Gyöngyöstarján, 

Tarnaszentmária. 

 

Képzés, továbbképzés 

 

A Heves megyei könyvtáros munkatársak osztályunk szervezésében 5 továbbképzésen vehettek 

részt: 

Gyermekkönyvtári DIS-KURZUS - módszertani műhely gyerekekkel foglalkozó Heves megyei 

könyvtárosoknak  
 

 2010. február 1-én  Témája: Hogyan csináljunk ünnepet? 

 2010. április 26-án  Témája: Bababarát könyvtárak 

 2010.október 4-én  Témája: Családi játékok, családi mulatságok a könyvtárban 

 

Heves megyei könyvtárosok szakmai napja 

 

Témája: - Az Országos Családi Könyvtári Napok programjainak összehangolása Heves megyében  

 - Csatlakozási lehetőségek az e-Corvina Heves Megyei Integrált Könyvtári Rendszeréhez 

 

Iskolarendszeren kívüli felnőtt szakképzés  

A 2009/2010. tanévben 26 fő tett sikeres vizsgát intézményünkben a 450 órás, egyéves, 

emelt szintű OKJ segédkönyvtáros tanfolyam zárásaként. A 2010/2011 tanévre hirdetett 

tanfolyamunk 13 fő részvételével szeptemberben indult. 
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Szakmai folyóirat 

Szakmai folyóiratunkat, a Kapcsolatot négy alkalommal juttattuk el a könyvtárosoknak, 

tájékoztatást nyújtva az aktuális pályázati lehetőségekről, szakmai eseményekről, könyvtári 

tudnivalókról. Hírlevelünkben, a Böngészőben, honlapunkon, valamint e-mailben is folyamatosan 

tájékoztattuk a kollégákat könyvtári programjainkról és rendezvényeinkről. 

Megyei statisztikai adatszolgáltatás, érdekeltségnövelő támogatás 

A Kulturális alaptörvénynek megfelelően végeztük a nyilvános könyvtárak statisztikai 

adatszolgáltatásának megszervezését, a megyei adatok elemzését. A megyei adatokat közzétesszük 

könyvtárunk honlapján. 

Összesítettük a könyvtári érdekeltségnövelő támogatás megye adatait és továbbítottuk a Nemzeti 

Kulturális Örökség Minisztériumához.  

Szakfelügyelet 

A 14/2001. (VII. 5.) NKÖM rendelet előírásainak megfelelően 2010-ben Heves megyében 2 

szakfelügyeleti vizsgálatra és 12 szakfelügyeleti utóvizsgálatra került sor.  

Fiókkönyvtárak működése 

 

A város három pontján működő fiókkönyvtáraink (Lajos-város, Északi lakótelep, Felnémet) a 

könyvtári szolgáltatásokat közelebb viszik a távolabbi városrészekben lakó látogatókhoz. 

Dokumentumellátásuk folyamatosan cserélődő könyvállományból történik, így mindig színes, új, 

érdekes olvasnivalót kínálunk az olvasók számára. 

 

Minőségmenedzsment  

Könyvtárunk az elmúlt években folyamatosan és következetesen törekedett arra, hogy dolgozói 

megismerjék, elfogadják a minőségmenedzsment szemléletű gondolkodás fontosságát, 

megismerjék azokat a módszereket, technikákat, amelyekkel elemezni, értékelni tudjuk 

tevékenységünket. A minőségi szemlélet szerinti feladatvégzés mára a mindennapok részévé vált, 

beépült a folyamatokba. E mellett minden évben törekszünk újabb területek fejlesztésére. 

2010-ben a minőségmenedzsment tevékenységünk csomópontjai a következők voltak: 

szolgáltatásaink minőségének értékelése az intézményi önértékelés eszközével, 

szolgáltatásfejlesztés, tudásmenedzsment, változásmenedzsment. 

 

Intézményi önértékelés 

A szolgáltatások területén megfelelő értékelési eszközként alkalmazható CAF rendszert 2000-ben 

fogadta el az Európai Unió. A modell legfontosabb célkitűzése a szervezet erős és gyenge 

pontjának feltárása, a szervezeten belüli legfontosabb fejlesztendő területek kijelölése, a 

továbbfejlődés irányainak meghatározása más szervezet teljesítményével való összehasonlítás 

alapján. 

A CAF azon a feltevésen alapul, hogy a szervezeti teljesítményt a vezetés által működtetett 

stratégia, a munkatársakkal történő együttműködés, a megfelelő partneri kapcsolatok, az 

erőforrásokkal történő megfelelő gazdálkodás, valamint a szabályozott folyamatok segítségével 

lehet elérni. Kilenc részes felépítése azokat a fő szempontokat határozza meg, amelyeket 

figyelembe kell venni az elemzés során. Az önértékelést alapvetően az adottságok és az elért 

eredmények mentén kell vizsgálni, 9 kritérium és 28 alkritérium figyelembe vételével. 

 

A CAF modell adaptálását, azt a mérhető követelményrendszert, amely alapján a hazai könyvtárak 

értékelését el lehet végezni - kapcsolódva a Könyvtári Minőségfejlesztés 21 projekthez - könyvtári 

szakemberekből álló munkabizottság dolgozta ki. A Könyvtári Közös Értékelési Keretrendszer 

(KKÉK) adja az értékelés alapját a Minősített Könyvtár cím, valamint a Könyvtári Minőségi Díj 
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elnyerésére kiírt pályázatok beadásának és elbírálásának esetén. 2010-ben a munkabizottság a 

Könyvtári Intézet vezetésével elkészítette a Könyvtári Közös Értékelési Keretrendszer: a könyvtári 

önértékelés szakmai szempontjai című útmutatót. Ennek segítségével a könyvtárak elkezdhetik az 

önértékelés alkalmazását, akár az egész szervezetre akár csak egyes részterületekre vonatkozóan. 

A Könyvtári Közös Értékelési Keretrendszer kidolgozását végző munkacsoport felkérésére 

könyvtárunk kísérleti jelleggel intézményi önértékelést végzett. Az elemzés elsődleges célja a 

módszer kipróbálása és az útmutatóban leírtak értelmezhetőségének tesztelése volt.  

Az értékelés elvégzésére - önkéntes jelentkezés alapján - 7 fős munkacsoportot alakult. A csoport 

munkáját ügyrend szabályozta, külső szakértőként pedig a Könyvtári Intézet egy munkatársa 

segítette. A minőséget értékelő munkacsoport működésének időtartama alatt heti egy alkalommal 

ülésezett. Az ülések közti időszakban a tagok önállóan végezték a soron következő kritérium 

értékelését, végiggondolták az erősségeket és a fejlesztendő területeket. Az ülések alkalmával 

került sor az egyéni értékelések összevetésére, a konszenzuson alapuló döntés meghozatalára. A 

csoport munkájáról, az eredményekről, a teendőkről munkaértekezlet keretében kaptak 

tájékoztatást a kollégák. 

 

A maximálisan adható és az elért pontszámok ábrázolása az összes kritériumra vonatkoztatva. 

 
Könyvtárunk célja, hogy a közeljövőben megpályázzuk a Minősített Könyvtár címet. Az 

önértékelés módszerének megismerésével ennek a pályázatnak az eredményes elkészítését kívántuk 

előkészíteni. 

 

Szolgáltatásfejlesztés 

A 2010-es év TIOP és TÁMOP pályázatainak eredményeként javultak illetve bővültek 

szolgáltatásaink. A Corvina rendszer bevezetése, helyismereti adatbázisunk 98 600 rekorddal 

történő tartalmi gyarapodása, a hozzáférés kiterjesztése növeli használóink elégedettségét. 

A könyvtárunkban megrendezett számtalan rendezvény komoly eredményeket hozott. A szervezés 

és a lebonyolítás során bővültek partnerkapcsolataink, növekedett média-megjelenéseink száma, 

érezhetően mélyült a társadalmi beágyazódásunk. Növekvő ismertségünk, elismertségünk egyik 

példája az Eger Csillagai díj elnyerése. 
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Tudásmenedzsment 

Egy szervezet szellemi kincsein alapuló tudásbázist nem csupán kialakítani, megszervezni kell, de 

a biztos és sikeres működés érdekében folyamatosan karbantartani is. A tudás megosztását, a 

folyamatos tanulást és ismeretszerzést, kollégáink tudásbázisának állandó építését a könyvtár 

vezetése mindig is nagyon fontosnak tartotta, a napi munkafolyamatok szerves részeként kezelte. 

2010 még fokozottabban a tanulás éve volt könyvtárunk valamennyi dolgozója számára, hiszen a 

bevezetésre került új integrált könyvtári rendszer komoly kihívást, sok új szakmai ismeretet 

jelentett mindannyiunknak. A több mint tíz éve használt előző programmal már rutinosan végzett 

munkafolyamatokat újak váltották fel. Úgy kellett felkészülnünk a váltásra, hogy használóink 

számára a minél hamarabb a megszokott gyorsasággal tudjunk szolgáltatni. A feldolgozásban 

júliusi, a kölcsönzésben szeptemberi átállásra időben elkezdtünk felkészülni, minden új modul 

oktatására több időpontban is szerveztünk képzést. A képzésen kívül lehetőségünk volt a rendszert 

már hosszabb ideje használó miskolci II. Rákóczi Ferenc könyvtárba tapasztalatszerzés céljából 

ellátogatni. A feldolgozó osztály munkatársai két alkalommal is éltek ezzel e lehetőséggel. 

Belső továbbképzés 

Az oktatások különböző célcsoportok számára több szinten történtek. 

Az e-Corvina Kft. által szervezett oktatások a kollégák széles körének biztosították a rendszer 

különböző moduljainak megismerését. Egy-egy témát több alkalommal is napirendre tűztünk, hogy 

az egyes osztályokon dolgozó kollégák más-más időpontban tudjanak részt venni. Erre azért volt 

szükség, mert könyvtári szolgáltatásainknak az oktatás ideje alatt is zavartalanul, a használók 

számára megszokott színvonalon  kellett  működniük. 

Az előző évek gyakorlatát követve 2010-ben is törekedtünk arra, hogy az intézmény belső 

továbbképzési programja jól felépített, aktuális információkat közlő és informatív legyen. 

Fontosnak tartjuk, hogy jól kihasználva lehetőségeinket, minél több kolléga számolhasson be új 

ismereteiről, könyvtárszakmai kérdésekről.  

 
dátum téma előadó 

2010. január 25.  Könyvtári önértékelés, könyvtári minősítés Vidra Szabó Ferenc, szociológus, 

minőségügyi menedzser a 

Könyvtári Intézet Kutatási és 

szervezetfejlesztési osztályának 

munkatársa 

2010. március 24. CAT modul, OPAC Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. március 31. ACQ modul Fülöp Endre eCorvina 

2010. április 7. CAT modul Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. június 7. CIRC modul, OPAC Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. május 31. Beszámolók a lezajlott illetve a folyamatban lévő 

projektek eddigi eredményeiről, szakmai 

konferenciákon való részvételről 

 

 

 

 

1. Internet tanfolyamok, használóképzés Kárpátiné Ézsiás Edit 

 2. Eurodesk-partnerség, Aktív Állampolgár 

program, Budapesti Könyvtárostanárok 

Műhelye, MATARKA országos adatbázis 

építés 

Oroszi Katalin 

 

 3. Zenei könyvtárosok képzési lehetőségei című 

angol-magyar szeminárium a zenei 

részlegben 

Zsoldos Marianna 

 

 4. VI. Gyermekirodalmi Fesztivál Pauer Erika 

 5. Baba-mama klub a 2. sz. fiókkönyvtárban Vitkóczi Jánosné 

 6. Programok nyugdíjasoknak a 3. sz. 

fiókkönyvtárban  

Pintérné Pordány Mária 

 

 7. A gyermekkönyvtár sokrétű 

olvasásnépszerűsítő tevékenysége 

Luzsi Margit 

 8. A mozgókönyvtári szolgáltatás eredményei Farkas Márta 



Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár                                                Beszámoló 2010. 

 22 

 

 9. A Heves Megyei Büntetés-végrehajtási 

Intézet könyvtárának állománybővítése. 

Beszámoló a pályázatról  

Sasvári Boglárka 

 

 10. Környezetvédelem a könyvtárban Bodó Boglárka 

 11. Beszámoló az intézményi önértékelés új 

módszerének tesztelését végző munkacsoport 

tevékenységéről, az önértékelés 

eredményéről 

Sohajdáné Bajnok Katalin 

2010. június 10. CAT modul  (MARC szabvány) Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. június 11. CAT modul Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. június 14. CIRC modul Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. június 15. ACQ modul Fülöp Endre eCorvina 

2010. június 17. SER modul Fülöp Endre eCorvina 

2010. június 21. CAT modul  (MARC szabvány) Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. június 28. CAT modul Horváth Takács Balázs eCorvina 

2010. szept. 2. SER modul Fülöp Endre eCorvina 

 

 

Kollégáink közreműködésével külön felkészítést kaptak azok a könyvtárosok, illetve külső 

munkatársak, akik a pályázatban vállalták a helyismereti cikkfeldolgozás feladatát. A közös 

tanuláson kívül bármikor lehetőségük volt telefonon vagy e-mail-ben személyes konzultációra, az 

általunk összeállított sablonok és segédletek igénybe vételére. 

 

A megtanult, néhány hónap alatt már begyakorolt friss tudásunk valamint az ezzel kapcsolatos 

gyakorlati tapasztalataink átadására hamarosan sor került. A konzorciumi partnerkönyvtárak 

szakemberi számára novemberben saját kollégáink közreműködésével tartottunk háromnapos 

képzést, alkalmanként 15 fő részvételével. 

 

Részvétel képzéseken 

 

7 éves kötelező továbbképzésen való részvétel: 

 
       Név Képzés típusa   

1. Aradiné Kovács 

Judit 

OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

2. Bálintné Fadgyas 

Eszter 

OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

3. Czank László OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

4. Dobiné Józsa Erika OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

5. Kalicz Tamás OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

6. Kiss Csabáné 120 óra akkr. tanf. Andragógiai ismeretek tanfolyam 

7. Komlóné Szabó 

Ágnes 

Felsőoktatási intézmény által 

folytatott, oklevél kiadásával 

záruló képzés 

Egyetemi szintű könyvtáros-informatikus 

8. Schmidtné Vitai 

Bernadett 

Nyelvi képzés Államilag elismert nyelvvizsgával záruló 

képzés 

9. Szávuné Wéber 

Erika 

OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

10. Tersztyánszky Éva 120 óra akkr. tanf. Andragógiai ismeretek tanfolyam 

11. Tőzsér Istvánné 120 óra akkr. tanf. Könyvtári vezetői ismeretek 
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12. Tumbász István OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

13. Varga Béláné 120 óra akkr. tanf. Andragógiai ismeretek tanfolyam 

14. Varga Lászlóné OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

15. Venczel Tiborné OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

16. Vitkóczi Jánosné OKJ szakmai képzés Segédkönyvtáros képzés könyvtári 

asszisztens rész-szakképesítéssel 

 

 

Könyvtárunk valamennyi dolgozója részt vett az év során különböző képzésben, továbbképzésen, 

tapasztalatcserén, szakmai értekezleteken és egyesületi rendezvényeken.  

Munkaidőn kívüli, egyéni finanszírozású, de intézményi szervezésű kezdő-középhaladó angol 

nyelvtanfolyamunk 9 kolléga részvételével az elmúlt évben is folytatódott.   

Változásmenedzsment 

Az új integrált számítógépes rendszerre történő átállás az egész szervezetre kiterjedő változást 

jelentett. Az előremutató változásra, mint előre kiszámítható eseményre volt idő felkészülni és 

meghatározott terv szerint véghezvinni. A változás sikeres menedzselését a könyvtár vezetése, az 

anyagi források megléte, a belső humán erő pozitív hozzáállása, a folyamatos szakmai konzultáció 

garantálta.  

 

Hírünk a világban 

Szakmai előadások országos és helyi rendezvényeken 

 

Bálintné Fadgyas Eszter 

Ciróka kör a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárában. Előadás. = Kecskemét. 

Katona József Megyei Könyvtár. Babaolvasó Országos Konferencia. 2010. február 23. 
 

Kelemenné Csuhay Zsuzsanna 

Qualitätsversicherung und Dienstleistungen in der Bródy Sándor Bibliothek in Eger. = Kutna Hora. 2010. 

május 7. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás. = Feldebrő, Községi Könyvtár. Meseszer átadás. 2010.március 12. 
 

Luzsi Margó 

Homo Labilis – Centauri  foto kiállítás megnyitása = Eger, EKMK. 2010. március 29. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás = Kerecsend, Községi és Iskolai Könyvtár. Meseszer átadás. 2010. április 8. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás = Egerszalók, Tücsök és Hangya Fesztivál. Meseszer átadás. 2010. június 26.  
 

Luzsi Margó 

Mesemondás. = Eger. Országos Tűzzománc Tábor. Programindító. 2010. július 24. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás. = Paloznak. A világ első Meseterápia Központjának megnyitó ünnepsége. 2010.szeptember 30. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás. = Verpelét, Petőfi Sándor Közösségi ház és Könyvtár. Meseszer átadás. 2010. október 6. 
 

Luzsi Margó 

Mindennapi gyakorlat. Mesemondás és olvasóvá nevelés a könyvtárban. Előadás. = Budapest. OSZK. 

HUNRA Magyar Olvasástársaság  „Olvasó társak” programjának felkészítésén. 2010. november 6. 
 

Luzsi Margó 

Esti mesék a börtönben. Fogvatartottaknak tartott programsorozat. Mesemondás és meseolvasás tanítása a 
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drámapedagógia és meseterápia eszközeivel. = Eger, Heves Megyei Büntetés-Végrehajtási Intézet, 2010. 

szeptember – november. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás. = Eger,  Heves Megyei Büntetés-Végrehajtási Intézet. „Esti mesék” programsorozat záró 

foglalkozása. 2010. november 26. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás. = Eger, Heves Megyei Büntetés-Végrehajtási Intézet. Börtönkarácsony.  2010. december 23. 
 

Luzsi Margó 

Mesemondás. =Eger, Kisboldogasszony Plébánia. Kerecsendi cigánygyerekek  karácsonya. 2010. december 

26. 
 

Orsó Éva – Zsoldos Marianna 

Fekete Bárányok - előadás az 1980-as évek rockzenéjéről. Eger, Eszterházy Károly Főiskola HÖK Hallgatói 

Klubja. 2010. március 10. 
 

Sohajdáné Bajnok Katalin 

A minőség szerepe, a teljes körű minőségbiztosítás jelentősége a könyvtári rendszerben.  

Budapest - Könyvtári Intézet. Könyvtári szakértői ismeretek akkreditált tanfolyam.  2010. február 26. 
 

Tőzsér Istvánné 

Európai Uniós pályázatok a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárban. Kecskemét, Informatikai és 

Könyvtári Szövetség megyei könyvtári tagozatának szakmai napja. 2010. december 13.  
 

Zsoldos Marianna 

 „BlogKerék – avagy a könyvtáros bloggerek a Somogyiban” : kerekasztal-beszélgetés a könyvtárak és a 

web2 kapcsolatáról, avagy hogyan reflektálnak a könyvtárak a technika kihívásaira?. Szeged.  2010. június 7. 
 

Zsoldos Marianna 

Beszámoló az AIBM Magyar Nemzeti Csoport ülésén a Bródy Sándor Könyvtárban megrendezett A zenei 

könyvtárosok képzési lehetőségei. Angol-magyar szemináriumról. Budapest, Országos Széchényi Könyvtár, 

Zeneműtár. 2010. augusztus 30. 

 

Szakmai publikációk az írott sajtóban, könyvtári kiadványok:  

 
Bálintné Fadgyas Eszter 

Ciróka – kör. Az ölbeli játékok, mondókák világa. Eger, 2010. Kiadja: Bródy Sándor Megyei és Városi 

Könyvtár 
 

Pauer Erika 

Pilinkázó, avagy advent a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárában. = Kapcsolat. 

2010. 4. sz. 1-2 p. 
 

Helyismereti Könyvtárosok Országos Tanácskozása (16.) (2009) (Eger)  

Helyismereti gyűjtemények régen és ma : a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Helyismereti Könyvtárosok 

Szervezete XVI. Országos Konferenciája : Eger, 2009. július 15-17. / [szerk. Guszmanné Nagy Ágnes]  ; 

[képszerk. Schmidtné Vitai Bernadett] ; [fotókat Bárdosi Mónika, ... készítette] ; [közread. a Bródy Sándor 

Megyei és Városi Könyvtár]. – Eger  : Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár, 2010 (Füzesabony : 

Hangácsi József E.V.). - 102, [7] p. : ill., fotó ; 24 cm 
 

Oroszi Katalin 

Könyvtár a nyugalom szigete, az információ tárháza. -  Nyíl. - 4. évf. 4. sz. (2010.dec.), p. 33-34. 
 

Kelemenné Csuhay Zsuzsanna 

Zsivajgó családi napok a Bródy Sándor Könyvtárban. - In: Könyvtári levelező/lap. – 22. évf. 11. sz. (2010), 

p. 12-16. ill., fotó 

Részvétel intézményen kívüli szakmai feladatokban 

Farkas Márta  Könyvtári szakértő, szakfelügyelő, Eszterházy Károly Főiskola óraadó 

Guszmanné Nagy Ágnes Könyvtári szakértő, szakfelügyelő 

Komlóné Szabó Ágnes Könyvtári szakértő, szakfelügyelő  

Sohajdáné Bajnok Katalin Eszterházy Károly Főiskola gyakorlatvezető, könyvtári szakértő, 

szakfelügyelő 

Tőzsér Istvánné Könyvtári szakértő, vezető szakfelügyelő, meghívott előadó a Könyvtári 
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Intézet szakfelügyelői tanfolyamain 

Varga Lászlóné Meghívott előadó a Könyvtári Intézet vezetőképző tanfolyamain 

Zsoldos Marianna Eszterházy Károly Főiskola óraadó 

Részvétel országos szakmai feladatokban 

Guszmanné Nagy Ágnes Magyar Könyvtárosok Egyesülete Tanácsának elnöke 

 Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezete titkára 

Kárpátiné Ézsiás Edit  Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete Heves 

megyei Könyvtári tagozatvezető, alapszervezeti titkár 

Oroszi Katalin Magyar folyóiratok Tartalomjegyzékeinek Kereshető Adatbázisa 

kapcsolattartó 

 EURODESK kapcsolattartó, szervező 

Sohajdáné Bajnok Katalin Minőségi díj könyvtáraknak munkacsoport (NEFMI) 

Tőzsér Istvánné  Könyvtári Akkreditációs Bizottság (NEFMI) 

 Magyar Könyvtárosok Egyesülete Ellenőrző Bizottság tagja 

 Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári kollégium tagja 

 Nemzeti Kulturális Alap Márai Testület tagja 

Könyvtárunk önkéntes szakmai feladatai, kapcsolatai, tagságai 

Eurodesk, szolgáltató pont 

Informatikai és Könyvtári Szövetség, tag 

Libinfo, tag 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete, testületi tag 

Matarka Egyesület, konzorciumi tag 

Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet, tag 

Zenei Könyvtárak Nemzetközi Szövetsége (AIBM/IAML), tag 

Magyar Irodalomtörténeti Társaság Heves Megyei Tagozata (A szervezet célja az irodalombarátok 

összefogása, helyi vonatkozású irodalmi összejövetelek, előadások, konferenciák szervezése, a 

szervezet intézményi bázisát a Bródy Sándor Könyvtár biztosítja.) 

 

Könyvtárunkról szóló híradások 2010-ben az írott sajtóban 

 
Aki akar, ajándékozhat könyvtárat. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 297. sz. (2010. dec. 

22.), p. 2. 

Almanach-Átány : tudatformáló négy év volt / Szuromi Rita : [fotó Ötvös Imre). - In: Heves megyei hírlap 

ISSN 0865-9109. - 21. évf.220.sz.(2010. szept.21.), p. 4. ill., színes, fotó 

Almanach-Egerszólát : kulcsszó : együttműködés. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. – 21 évf. 

148.sz. (2010.jún.28.), p. 4. ill., fotó 

Almanach-Mezőszemere : fejlesztenek, ha nehéz is. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 

149.sz. (2010.jún.29.), p. 4. ill., fotó 

Almanach-Mónosbél : összetartó és szép falu / Négyessy Zita ; [fotó Lénárt Márton]. - In: Heves megyei 

hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 213. sz. (2010.szept.13.), p. 14. ill., fotó 

Almanach-Nagytálya : ahol egyre többen élnek. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 147.sz. 

(2010.jún.26.), p. 4. ill., fotó 

Almanach-Novaj : no vajon mi újság náluk? / Négyessy Zita ; [fotó Lénárt Márton]. - In: Heves megyei 

hírlap ISSN . - 21.évf. 208.sz. (2010.szept.7.), p. 14. ill., fotó 

Almanach-Parádsasvár : az idegenforgalom a jövő / Rénes Marcell ; [fotó Gál Gábor, Ötvös Imre]. - In: 

Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 161.sz. (2010.júl.13.), p. 4. ill., fotó 

Almanach-Tarnaszentmária : álmélkodnak a kirándulók / Négyessy Zita ;[fotó Ötvös Imre]. - In: Heves 

megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 196.sz. (2010.aug.24.), p. 4. ill., fotó 

Almanach-Terpes : hatszáz év kötelezi őket / Barta Katalin ; [fotó Ötvös Imre]. - In: Heves megyei hírlap 

ISSN 0865.9109. - 21. évf. 156.sz.(2010.júl.7.), p. 4. ill., fotó 
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Almanach-Vécs : divat az önkéntes munka / Juhász Marianna ; [fotó Albert Péter]. - In: Heves megyei hírlap 

ISSN 0865-9109. – 21 .évf. 160.sz.(2010.júl.12.), p. 4. ill., fotó 

BIT-NIGHT. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 68. sz.(2010.márc.24.), p. 3. 

Brit-magyar szeminárium a zenei könyvtárosok képzési lehetőségeiről / Fehér Miklós. - In: Könyv, könyvtár, 

könyvtáros ISSN ISSN1216-6801.- 19. évf. 7. sz. (2010.júl.), p.29-38. 

Cattaro : Alexander Bródynak / Weiner Sennyey Tibor. - In: Palócföld. - ISSN 0055-8867. - 56. évf. 1. sz. 

(2010), p. 31-35. 

Családi mesekör. - In: Egri Magazin ISSN 2060-3738. - 3. évf. 11. sz. (2010.nov.), p. 6. ill., fotó 

Egerben, a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárban .... - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 35. sz. 

(2010.febr.11), p. 2. 

Eger legújabb csillagai. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 278.sz. (2010.nov.30.), p. 16. 

ill., színes, fotó 

Az elítélt nők gyermekeivel is törődnek. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 212.sz. 

(2010.szept.11.), p. 5. 

Előadás. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 286.sz.(2010.dec.9.), p. 2. 

Előadás. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 250.sz.(2010.okt.27.), p. 2. 

Érettségi. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 93. sz. (2010.ápr.22.), p. 2. 

Érettségire készülünk .... - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 18. sz.(2010.jan.22.), p. 2. 

Érettségire készülünk .... - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 20. sz.(2010.jan.25.), p. 2. 

Feng Shui. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 289.sz.(2010.dec.13.), p. 2. 

Finom forma- és színvilág. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21.évf. 259.sz. (2010.nov.8.), p. 5. 

ill., fotó 

Fordítás. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 67. sz.(2010.márc.25.), p. 2. 

Győztek az Egri csillagok / Kovács János ; [fotó Lénárt Márton]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. 

- 21. évf. 292.sz. (2010.dec.16.), p. 4. ill., fotó 

Hevesi TOP 5 : 7. forduló megoldása :8. forduló megoldása : 9. forduló megoldása : 10. forduló megoldás. - 

In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 238.sz. (2010.okt.12.), p. 12. 

Hevesi TOP 5 játék : 10. forduló. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 223.sz. 

(2010.szept.24.), p. 13. 

Hevesi TOP 5 játék : 2. forduló. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 122. sz.(2010.máj.28.), p. 13. 

Hevesi TOP 5 játék : 5. forduló. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 140.sz. (2010.jún.18.), 

p. 14. 

Hevesi TOP 5 játék : 6. forduló. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 146.sz. (2010.jún.25.), 

p. 14. 

Hevesi TOP 5 játék : 7. forduló. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 205.sz. 

(2010.szept.3.), p. 13. 

Hevesi TOP 5 játék : 8. forduló. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 211.sz. 

(2010.szept.10.), p. 14. 

Hevesi TOP 5 játék : 9. forduló. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 217.sz. 

(2010.szept.17.), p. 13. 

Hevesi TOP 5 játék : hírlap-totó megfejtése és nyertesei. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. 

évf. 158.sz. (2010.júl.9.), p. 12. 

Honfoglaló. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 270.sz.(2010.nov.20.), p. 3. 

Írás és kép. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 87. sz.(2010.ápr.25.), p. 2. 

Irodalmi fejtörő : 1. forduló. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 117. sz.(2010.máj.21.), p. 12. 
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Irodalmi Honfoglalás Bródy Sándortól Zalár Józsefig. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 119. 

sz.(2010.máj.23.), p. 5. 

Irodalom. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 278.sz.(2010.nov.30.), p. 3. 

Irodalom. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 274.sz.(2010.nov.24.), p. 2. 

Irodalom. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 259.sz.(2010.nov.8.), p. 2. ill., színes, fotó 

Irodalom. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 254.sz.(2010.nov.2.), p. 3. 

Iskolai könyvtárosok írták : csapatépítés, kapcsolatteremtés mint a könyvtáros iránti elvárás : Fővárosi 

Könyvtárostanárok Műhelyének zárókonferenciája (2010.máj.12.) (Eger) / Murányi Adrienn. - In: Könyvtári 

levelező/lap ISSN 0865-1329. - 22. évf. 6. sz. (2010), p. 26. ill., fotó 

Katalógus. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 187.sz.(2010.aug.12.), p. 2. 

Kerekasztal. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 245.sz.(2010.okt.20.), p. 2. 

Kerti virágok. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 210.sz.(2010.szept.9.), p. 3. ill., fotó 

Kiállítás. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 281.sz.(2010.dec.3.), p. 2. 

Kiállítás. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 198.sz.(2010.aug.26.), p. 2. 

Kiállítás. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 161.sz.(2010.júl.13.), p. 3. 

Kiállítás. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 160.sz.(2010.júl.12.), p. 3. 

Kolping. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 255.sz.(2010.nov.3.), p. 2. 

A költészet napja. - In: Egri Magazin ISSN 2060-3738. - 3. évf. 5. sz.(2010.máj.), p. 4. ill., fotó 

A költészetre szükségük van az embereknek. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 234.sz. 

(2010.okt.7.), p. 5. ill., fotó 

Koncert. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 291.sz.(2010.dec.15.), p. 2. 

Könyvek. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 290.sz.(2010.dec.14.), p. 3. 

Könyvek. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 139.sz.(2010.jún.17.), p. 2. 

Könyvelés [Könyvtár]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 200.sz. (2010.aug.28.), p. 3. 

Könyvelés [Könyvtár]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 185.sz. (2010.aug.10.), p. 3. 

Könyvelés [Könyvtár]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 173.sz. (2010.júl.27.), p. 3. 

Könyvtár. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 231.sz.(2010.okt.4.), p. 3. 

Könyvtár. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 167.sz.(2010.júl.20.), p. 3. 

Könyvtár. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 164.sz.(2010.júl.16.), p. 2. 

Könyvtár. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 159.sz.(2010.júl.10.), p. 2. 

Könyvtár. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 172.sz.(2010.júl.26.), p. 3. 

Könyvtár. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 149.sz.(2010.jún.29.), p. 3. 

Könyvtárak a gyermekek szabadidejéért / Szuromi Rita. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21.évf. 

221.sz. (2010.szept.22.), p. 4. ill., fotó 

Könyvtári nagyi-parti / Repka Magdolna. - In: Hírhozó. - 18. évf. 4. sz.(2010), p. 6. 

Könyvtárosok. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 150.sz. (2010.jún.30.), p. 2. 

Kortárs irodalom a kicsiknek / [fotó Gál Gábor]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. vf. 250.sz. 

(2010.okt.27.), p. 2. ill., fotó 

Középpontban az olvasók / Magyar Krisztián. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 281.sz. 

(2010.dec.3.), p. 1., 3. ill., fotó 

Lapozgass a fák alatt!. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 164.sz. (2010.júl.16.), p. 1. ill., 

fotó 

Ma 16 órakor a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár .... - In: Heves megyei hírlap 21. évf. 27. sz. 

(2010.febr.2.), p. 3. 
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Megszólítják a tanulóifjúságot. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 263.sz. (2010.nov.12.), 

p. 2. ill., fotó 

Mese-mandalák Mónosbélből. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21.évf. 235.sz. (2010.okt.8.), p. 

5. ill., fotó 

Mesemondás és árnyjáték / fotó Gál Gábor. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 22. évf. 8. sz. 

(2011.jan.11.), p. 16. ill., fotó 

Negyven egri év lenyomata. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21.évf. 151.sz. (2010.júl.1.), p. 5. 

ill., fotó 

Nyúl Péter és barátja : Szabó T. Anna a könyvtárban. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 70. sz. 

(2010.márc.25.), p. 4. 

Önkéntesek vezették a könyvtár-tábort Bélapátfalván. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21.évf. 

160.sz. (2010.júl.12.), p. 14. 

Online. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 195.sz.(2010.aug.23.), p. 3. 

Örökség. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 215.sz.(2010.szept.15.), p. 2. 

Pályázat. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 204.sz.(2010.szept.2.), p. 2. 

A paraván mögött. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 240.sz. (2010.okt.14.), p. 16. ill., 

fotó 

Pillanatképek születésnapra. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. -21.évf. 245.sz. (2010.okt.20.), p. 4. 

ill., fotó 

Ráklikkelünk a történetre / Barta Katalin ; [fotó Lénárt Márton]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. 

- 21. évf. 186.sz. (2010.aug.11.), p 5. ill., fotó 

Tárlat. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 226.sz.(2010.szept.28.), p. 3. 

Tízezrek a dal ünnepén : a harmadszor megrendezett programsorozat fővárosa Eger volt / Scipiades Erzsébet. 

- In: Népszava. - 137.évf. 213.sz. (2010.szept.13.), p. 1., 11. ill., fotó 

Tíz találkozás, egy koncert / [fotó Lénárt Márton]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21.évf. 

243.sz. (2010.okt.18.), p. 5. ill., fotó 

Tuza S. Tibor életregénye versekben. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21. évf. 297. sz. 

(2010.dec.22.), p. 4. 

Újabb író, költő segített készülni az érettségire. - In: Heves megyei hírlap. - 21. évf. 96. sz. (2010.ápr.26.), p. 

5. 

Az újra és a kreatívra a mai fiatalság is nyitott. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 21.évf. 271.sz. 

(2010.nov.22.), p. 4. ill., fotó 

Závada Pál találkozik olvasóival / Sz.K. ; [fotó Gál Gábor]. - In: Heves megyei hírlap ISSN 0865-9109. - 

21.évf. 260.sz. (2010.nov.9.), p. 5.ill., fotó 
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Rendezvénynaptár 

Rendezvényeink megtervezésénél elsődleges szempont, hogy a szorosan kapcsolódjon könyvtárunk 

profiljához, az országos akciókhoz, az egyes részlegek marketing tevékenységéhez. Két kiemelt 

rendezvényünk a tavasszal évről évre megrendezett Internet Fiesta és az Őszi könyvtári hetek 

rendezvénysorozata, melyek szervezésekor megyei koordinációs feladatait is vállaltuk.  

2010-ben a már hagyományos programok megrendezése mellett a TÁMOP 3.2.4 pályázatban 

vállalt olvasásnépszerűsítő rendezvények lebonyolítása külön kihívást jelentett a könyvtár 

munkatársai számára. 

 
2010. január  

 

Pillanat-képek Dániáról - Szendi Lajos fotókiállítása 

Szeretettel meghívjuk Önt és barátait Szendi Lajos Pillanat-képek Dániáról 

című fotókiállításának megnyitójára 2010. január 4-én 16.30-ra, a Bródy 

Sándor Megyei és Városi Könyvtár Galériájába. A kiállítást megnyitja Tőzsér 

Istvánné Géczi Andrea, a könyvtár igazgatója. A kiállítás megtekinthető 2010. 

január 4-től január 20-ig a könyvtár nyitva tartási idejében. 

 

 

20 ÓRÁBAN KEZDŐ INTERNETHASZNÁLÓK SZÁMÁRA 

JANUÁRTÓL DECEMBERIG  

2010-ben Európai Uniós program támogatásával folytatjuk az évek óta óriási 

népszerűségnek örvendő, digitális és információkeresési készségeket fejlesztő 

programsorozatunkat. Jelentkezni lehet a Központi Könyvtár 

Olvasószolgálati Osztályán: 3300 Eger, Kossuth L. u. 16., Tel: 516-595  A 

programokon való részvétel ingyenes! Elsősorban azok érdeklődésére 

számítunk, akik most ismerkednek a világhálóval és első lépéseik megtételéhez 

szeretnének segítséget kapni! A foglalkozások két hetes turnusokban este 

18.00 – 20.00 óráig tartanak. 

 

Ciróka-kör 2010. január 6. 

"Téleleji szélben 

karácsonyfák zúgnak - 

jó meleg kabátban  
indulj csak az útnak. 

Megfázol a dombon, 

vegyél meleg kendőt, 

kívánj a mezőknek 

boldog újesztendőt." 

 
 

Könyvtárosaink ajánlják  

 

A HUNRA Magyar Olvasástársaság oldalának Könyvtárosok ajánlják 

rovatában 2010. januárjában a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 

könyvtárosai ajánlanak könyveket a különböző korosztályú olvasóknak  

 

 

"...összekötő kapocs. Generációk, múlt és jövő, ember és ember között"   

 

Központi könyvtárunk és Gyermekkönyvtárunk lehetőséget kapott, hogy 

bemutatkozzon a HUNRA Magyar Olvasástársaság honlapján. Olvassa el 

írásunkat  - azaz tegyen virtuális sétát könyvtárunkban -, és ha kíváncsivá 

tettük, látogasson el hozzánk személyesen is! 
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Családi Mesekör 

Január 11-én, hétfőn 17 órától várjuk mesekörünkre a családokat a 

gyermekkönyvtárba.  Hagyományos mesemondás: Napleánya 
királykisasszony. 

Mesél: Luzsi Margó Kézművesség: gyertyakészítés 

 

 

Családi angol 

 

Szeretettel meghívjuk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteménye és a British Council közös Családi angol: tippek és ötletek 

kisgyermekek otthoni nyelvtanulásához című rendezvényére. A foglalkozás 

ingyenes, a nyelve magyar. A foglalkozásokra 4-7 éves gyerekek 

szüleit, nagyszüleit vagy nagytesóit várjuk. A résztvevők a segédanyagokat 

ingyenesen kapják.  

 

Családi Mesekör   

 

Január 11-én, hétfőn 17 órától vártuk mesekörünkre a családokat a 

gyermekkönyvtárba.  Mesénk a Napleánya királykisasszony volt, elmesélte: 

Luzsi Margó Majd pontosan 128 kéz dolgozott serényen, összesen 5 kg 

viaszlapot sodortunk, tekertünk, több tucat illatos gyertyát készítettünk, ki 

hosszút, ki rövidet, királylány-formát, cica fejet. 

 

 

Fordításszeminárium 

 

2010. január 14-én került sor a Fordításszeminárium harmadik foglalkozására. 

Komlóné Szabó Ági vezetésével a kurzus hallgatói először áttekintették és 

megbeszélték a Joanne Harris karácsonyi novellájának  fordítása közben 

felmerült fordítási problémákat Ezt követően szövegrészletek alapján fordítási 

gyakorlatokra került sor. A gyakorlatok során a szeminárium tagjai 

foglalkoztak  a két nyelv különbségéből adódó nyelvhelyességi és helyesírási 

kérdésekkel is. 

 

Elektromosgitár-klub 3 

 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe 2010. január 21-én 17.30-ra elektromosgitár-klubunk 

harmadik részére! Klubvezető: Déri Tamás A harmadik alkalom témái:  

Híres gitárosok Híres előadók által használt hangrendszerek és gitármodellek 

(Gary Moore, Brian Setzer, Stevie Ray Vaughan és a többiek) 

2010. január-február  

 

Kalauz 

 

 

Háromkirályoztak az ovisok a gyermekkönyvtárban a "Kalauz" olvasásra 

vezérlő programsorozat keretén belül 

 



Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár                                                Beszámoló 2010. 

 31 

 

Ciróka-kör - 2010. január 20. 

 

"Vilivári, 

Hentesvári, 

KukoricaJancsi, 

Zsupsz!" 

 

Kiállítás 

 
Az Eventus Művészeti Középiskola diákjainak munkáiból nyílt kiállítás a 

könyvtár Galériájában 2010. január 19-én, az oktatási intézmény  

megalapításának 15. évfordulója alkalmából A kiállítás megtekinthető február 

12-ig, a könyvtár nyitva tartási idejében. 

 

Kalauz  

 

Csillagfények csillagoztak a gyermekkönyvtárban a "Kalauz"-olvasásra vezérlő 

programsorozat keretén belül.   

 

Gyermekkönyvtári DIS-KURZUS - módszertani műhely gyerekekkel 

foglalkozó Heves megyei könyvtárosoknak 
Az új évben is folytatjuk műhelymunkánkat, a Gyermekkönyvtári DIS-

KURZUS-t. Reméljük, ismét tudunk valami újat, érdekeset, munkátokban jól 

hasznosíthatót megmutatni, vagy ha éppen magatok is csináltok hasonló 

programokat, akkor egy kicsit a mi ízesítésünkkel felkínálni. Ezen alkalommal 

az ünnepekről, az ünnepek könyvtárakban betöltött helyéről és lehetőségeiről 

váltunk szót. Szeretettel várunk mindenkit egy jókedvű, derűs együttlétre, 

tapasztalatcserére. 

 

Fordításszeminárium 

 

2010. február 2-án délután 4 órakor a könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményében beszélgetés a műfordításról és természetesen a Harry 

Potterről Tóth Tamás Boldizsárral, a Harry Potter könyvek magyar 

fordítójával. Várunk minden rajongót és érdeklődőt, olvasni szeretőt, amatőr és 

profi fordítót. 

 

Folyóiratbörze 

Folyóiratbörze a Központi Könyvtár emeleti előterében! A vásár február 3 -20 

–ig tart. Kínálatunkban 2006 - 2009 között megjelent több mint százféle színes 

hetilap és magazin szerepel. Kedvezményes (10 - 200Ft ) árakkal várjuk a 

böngészni szeretőket! 

 

 

Önkéntesként külföldön 

Nyelvtanulás, tapasztalatszerzés, az önzetlen segítségnyújtás öröme. Az 

önkéntes munkának külföldön már nagy hagyománya van, mi most 

ismerkedünk ezzel a lehetőséggel. Hogy lehet valaki önkéntes? Hogyan 

induljon el? Hogy találja meg a hozzá illő munkát? Ebben segítenek 

vendégeink a nyíregyházi Mustár-Ház munkatársai: Páll Fatime, Győrfi 

Zsuzsa és Dombóvári Gábor valamint  európai (spanyol, olasz, litván) 

önkéntes fiatalok. A leendő önkénteseket 2010. február 16-án délután 4 

órára várjuk a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteménybe. 
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Történelmi Honfoglaló Heves megyében 

 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves barátait a Történelmi HonfoglalóHeves 

megyében c. programsorozatunk következő rendezvényére, 2010. február 11-

én 16 órára a "Tűzre vízre vigyázzatok!" Élet a 18. századi Egerben c. 

előadásra. Vendégünk Bujdosné dr. Pap Györgyi, történész. 

 

Erato 

 

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját, barátait 2010. február 12-én 

(pénteken)  17 órára a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 

Galériájába  a Babits Mihály: „Erato”, Boros Attila grafikái című kötet 

bemutatójára és képeinek kiállítására. A kiállítást megnyitja F. Balogh 

Erzsébet festőművész, főiskolai docens 

 

Olvasni jó! 

Olvasni jó, olvasni öröm, vallják sokan De hogy még kitüntetés is járjon érte?! 

Múlt év őszén Hegedűs Béla kecskeméti költő kereste meg a Bródy Sándor 

Megyei és Városi Könyvtárat levélben.  Nagylelkű felajánlást tett: zafírkővel 

díszített ezüst pecsétgyűrűt szeretne ajándékozni a könyvtár legtöbbet 

olvasó látogatójának. A gyűrű átadására, a nyertes köszöntésére az Erato 

kiállítás megnyitóján kerül sor. 

 

Bálint-nap 

2010. február 8-14. között új könyveinkből kínálunk látogatóinknak 

„zsákbamacska” meglepetéskönyveket. 2010.  február 12-én és 13-án a 

könyvtárunkba belépő szerelmespárokat, házaspárokat ingyenes könyvtári 

tagsággal ajándékozzuk meg. A tavalyi Bálint-napon beiratkozott párok is 

meghosszabbíthatják tagságukat.Szombaton 13-án a Központi Könyvtár zárva 

tartása alatt a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben szeretettel várjuk a 

beiratkozó szerelmespárokat! 

 

Elektromosgitár-klub 4 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe (Kossuth u. 18), 2010. február 17-én (szerda) 17.30-ra, 

elektromosgitár-klubunk negyedik részére! Klubvezető: Déri Tamás 

A negyedik alkalom témái: Gitáreffektek, torzítók, modulációs effektek, 

visszahangosítók, zengetők. Line6 – M13 demonstráció. Vendég: Bajzát 

Ferenc szólógitáros 

 

Új folyóirat a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben 

Az 5perc Angol 2003-ban jelent meg napi e-mailes nyelvleckéivel. 2009 

októbere óta pedig kézzelfogható formában is olvasható a magazin. 

A február havi számban a fő téma a Valentin-nap kapcsán -  a szerelem. A 

szokások és hagyományok mellett egy csokor szíves kifejezés, és 

romantikus vacsora receptek is helyet kaptak a lapban. Megtudhatjuk azt 

is, hogy az igazi  Valentin-napi ajándékok közül nem hiányozhat a maci ( 

teddy bear) sem. www.5percangol.hu 

 

 Érettségire készülünk... 

...Tóth Krisztinával 

Nagy érdeklődés övezte Érettségire készülünk... című sorozatunk következő 

közönségtalálkozóját! 2010. február 25-én (csütörtökön) 16.00 órakor 

Vendégünk volt: Tóth Krisztina költő Beszélgetőtársa: Molnár Ferenc, a 

Neumann János Gimnázium tanára Helyszín: Bródy Sándor Könyvtár Kossuth 

L. u. 16. A közönségtalálkozó nyilvános volt, minden érdeklődőt szeretettel 

vártunk! A helyszínen könyvvásárlási lehetőség és dedikálás volt. 
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Bálint napi kérdések angolul, németül, olaszul és spanyolul  

Játékos kedvű angolul, németül, olaszul vagy spanyolul tanuló olvasóinknak 

ajánljuk Bálint napi kérdéseinket. Ezeken a nyelveken tettünk fel egy-egy 

kérdéssort, melyek a Bálint nappal kapcsolatosak. A helyesen válaszolók egy 

éves könyvtári tagságot nyernek! A válaszokat e-mailban az 

idegen@brody.iif.hu  címre lehet visszaküldeni, vagy személyesen a Zenei és 

Idegen Nyelvi Gyűjteménybe behozni február 15-ig. Segítséget a 

válaszokhoz a gyűjteményben megtalálható Teen, Zusammen, Tutti Insieme, 

Todos Amigos című újságokban találhatnak. Jó szórakozást kívánunk! 

 

Téged vár E-könyvtár! 

 

A központi Könyvtárban 2010. február 25-én 14.30 órától irodalmi és 

könyvtári adatbázisokkal, online katalógusokkal ismerkedhettek a Kossuth 

Zsuzsa Gimnázium és Szakközépiskola diákjai. 

 

Újra Baba-mama klub  

 

Az idei év első felnémeti Baba-mama klubját 2010. február 26-án, pénteken 

9 órától 12 óráig tartjuk a 2. sz. felnémeti fiókkönyvtárban (Eger, Kovács 

Jakab út 35., tel.: 431-127). Minden babát és mamát szeretettel várunk!  

 

Kodály Zoltán: Háry János 

 

Kodály Zoltán: Háry János daljátékáról multimédiás ének-zene órát 

tartottunk a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben 2010. 02.26-án a Dr. 

Kemény Ferenc Általános Iskola 4.a. és 4.c. osztályosainak a Bródy Sándor 

Könyvtár és a Heves Megyei Önkormányzat Pedagógiai Intézetének 

szervezésében.A 4.a osztályosok Háry Jánosról szerzett élményeiket csodás 

rajzokon örökítették meg 

2010. március  

 

Domján József kiállítás 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár, a Domján Alapítvány és a 

Magyar Kultúra Alapítvány tisztelettel meghívja Önt és Családját Domján 

József amerikai magyar képzőművész kiállításának megnyitó ünnepségére, 

2010. március 5-én, pénteken 16.30 órára, a könyvtár Galériájába. A 

kiállítást megnyitja: Magyar Kálmán, a Domján Alapítvány és az Amerikai 

Magyar Múzeum igazgatója. Közreműködik: Simon Ádám népi hegedűn és 

Terenyei Péter brácsán. 

 
 

 

Meghívó 

2009 szeptemberében adott hírt könyvtárunk a Társadalmi Infrastruktúra 

Operatív Program Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-

fejlesztése - „Tudásdepó-Expressz” (kódszám:  TIOP-1.2.3/08/01-2008-0065) 

Összehangolt könyvtár-infrastruktúra fejlesztés Heves megyében a Bródy 

Sándor Megyei és Városi Könyvtár vezetésével c. projekt ünnepélyes 

projektnyitójáról. Most örömmel adunk hírt a projekt zárásáról, melynek 

időpontja: 2010. március 16. 14 óra Helyszín: Bródy Sándor Megyei és 

Városi Könyvtár, Eger, Kossuth Lajos u. 16. Ünnepi beszédet mond: dr. 

Skaliczki Judit főosztályvezető-helyettes, Oktatási és Kulturális Minisztérium 

Könyvtári Osztály 
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W.A. Mozart: A varázsfuvola 

 

W. A. Mozart: A varázsfuvola c. operájáról multimédiás ének-zene óra 

sorozatot tartunk a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben a Bródy Sándor 

Könyvtár és a Heves Megyei Önkormányzat Pedagógiai Intézetének 

szervezésében: 2010. 03.02-án a Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola 6.b. 

osztályosainak 

 

Fordításszeminárium 

 

Fordításszeminárium legutóbbi, 2010. március 4-ei foglalkozásának témája a 

grammatikai generalizálódás, konkretizálódás, betoldás, felbontás, kihagyás és 

áthelyezés volt.  A. A. Milne egy rövid versének átültetésével a rímfaragást, 

Jeanette Winterson Tranglewreck című regénye segítségével pedig a 

párbeszédek fordítását gyakorolták a hallgatók. 

 

Látogatóink 

 

A Szent Lőrinc Vendéglátó és Idegenforgalmi Szakközépiskola nyelvi 

előkészítős diákjai, Nagy Andrea Zsuzsanna tanárnő tanítványai jártak nálunk. 

Az angol nyelvi források mellett a zenére is nagy figyelmet fordítottak:)) 

Köszönjük a látogatást és szeretettel várjuk őket továbbra is könyvtárunkban. 

 

Tóth Sándor, történész előadása a 2. sz. fiókkönyvtárban 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 2. sz. fiókkönyvtára tisztelettel 

meghívja önt és családját Tóth Sándor, történész 2010. március 12-én, 

pénteken 17 órakor kezdődő, a Pozsonyi csata – Árpád nyomában című, 

vetítéssel egybekötött könyvbemutatójára 

Az előadás ingyenes! Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

 

Fekete Bárányok 

 

Szeretettel meghívunk minden érdeklődőt a Bródy Sándor Könyvtár Zenei 

gyűjteményének és az Eszterházy Károly Főiskola HÖK Hallgatói Klubja 

együttműködésében Orsó Éva – Zsoldos Marianna: Fekete Bárányok   c. 

előadására 2010. március 10-én 19.00 órára a Leányka út 4. szám 

alatti Hallgatói Klubba. 

 

English Gym & Fun 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a Bródy Sándor Megyei és Városi 

Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteménye és az English Gym közös 

KORAI NYELVTANULÁS PRO ÉS KONTRA című rendezvényére A 

foglalkozás ingyenes, interaktív,beszélgetős jellegű,magyar nyelvű. A 

foglalkozásra 2-7 éves gyerekek szüleit, nagyszüleit, kisgyermekeket tanító 

óvodapedagógusokat és tanítókat,valamint minden érdeklődőt szeretettel 

várunk. 

 

Internet Fiesta 2010 

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség – a Nemzeti Kulturális Alap 

támogatásával - ismét Internet Fiestára hívja korhatár nélkül az érdeklődőket 

és a könyvtárakat. A 11. magyarországi fesztivál programjaira 2010. március 

22. és 31. között kerül sor könyvtárunkban. 

 

BIT-Night Pályázati kiírás 

 

Kedves gyerekek! Kicsik és nagyok! Általános és középiskolások! 

Kapcsolódjatok be a 2010. évi Internet Fiesta BIT-Night programunkba 2010. 

március 26-án (pénteken) este 15.30-tól 27-én (szombat) reggel 8.00 óráig! 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt 12-től 16 éves korig! 
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Középpontban a fordító 

Középpontban a fordító  – érdekességek a fordítás világából.  Online kvíz nem 

csak fordítóknak. A könyvtár Fordításszemináriumához kapcsolódva játékra 

hívjuk a honlap látogatóit.  A helyes megfejtők között egy-egy díjat is 

kisorsolunk.  

 

 

Nyugdíjasoknak - Vidám mesedélelőtt az 1. sz fiókkönyvtárban 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 1. sz. fiókkönyvtára (Eger, 

Mátyás király út 52.) tisztelettel meghívja nyugdíjas olvasóit 2010. március 

18-án, 10 órától kezdődő Mesedélelőtt című programjára. Szeretettel várunk 

mindenkit, aki szívesen eltöltene egy-két órát teázással, meséléssel, kellemes 

beszélgetéssel. Mesét mond: Luzsi Margó, könyvtáros. 

 

Történelmi Honfoglaló Heves megyében 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves barátait a Történelmi Honfoglaló Heves 

megyében című programsorozatunk következő rendezvényére, 2010. március 

18-án 16.00 órára a  Heves és Külső-Szolnok vármegyei hadi események 

1848-49-ben című előadásra. Vendégünk Hermann Róbert történész, a 

Hadtörténeti Intézet munkatársa. 

 

Eurodesk regionális találkozó 

Könyvtárunk - mint Eurodesk partner - adott helyet az idei első regionális 

Eurodesk találkozónak. A Heves, Nógrád, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 

partnerek képviselői megbeszélést tartottak a 2010. évi közös és 

szervezetenkénti teendőkről.  A Fiatalok Lendületben Program, az Eurodesk 

által szolgáltatott ifjúsági információk és a társadalmi kirekesztés és 

szegénység elleni küzdelem valamint a strukturált párbeszéd témáját feldolgozó 

felkereső ifjúsági munka állt a megbeszélés középpontjában. 

 

Péter Nyúl és barátai 
Március 22-én 16 órától Szabó T. Anna költő, műfordító, Beatrix Potter 

könyveinek fordítója volt a Fordításszeminárium vendége, akivel költészetről, 

irodalomról, fordításról beszélgettünk. 

Szabó T. Anna a pontosságot emelete ki a fordítás legfontosabb elemeként. 

Nagyon fontos a szöveg hangulatának, gondolatiságának megragadása, de 

mindig a lehető legnagyobb pontosságra kell törekednie a fordítónak. Géher 

István és Lator László későbbi tanítványa a fordítás, a nyelv iránti 

fogékonyságát elkötelezettségét otthonról hozta magával. 8 éves volt, amikor 

édesapja ösztönzésére megszületett első fordítása, ami azután a fiók mélyére 

került ugyan, de a fordítás varázsa egy életre megérintette  

 

Kerekasztal-beszélgetés a nyelvről 

 

Március 23-án kiváló nyelvészek Balázs Géza, Navracsics Judit, Veszelszki 

Ágnes és Zimányi Árpád beszélgetnek nyelvünk állapotáról, az internet a 

digitális technika keltette változásokról, kétnyelvűségről és soknyelvűségről,  

anyanyelvről és kultúráról. A beszélgetésre minden érdeklődőt szeretettel 

várunk a könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményébe délután 4 órára. 

 

Húsvét – Ostern 

Húsvét alkalmából egy német nyelvű kvízzel szeretnénk kedveskedni németül 

tanuló olvasóinknak. A helyes válaszokat az idegen@brody.iif.hucímre lehet 

visszaküldeni. Nyeremény: egy éves ingyenes könyvtári tagság és egy német 

nyelvű útikalauz Egerről. 
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Ünnepélyes projektzáró 

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program Könyvtári szolgáltatások 

összehangolt infrastruktúra-fejlesztése - „Tudásdepó-Expressz” (kódszám:  

TIOP-1.2.3/08/01-2008-0065) Összehangolt könyvtár-infrastruktúra 

fejlesztés Heves megyében a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 

vezetésével c. projekt ünnepélyes projektzárására 2010. március 16. 14 órai 

kezdettel került sor.A könyvtárban kialakított Digitális Esélyegyenlőség 

Termet Sós Tamás, a Heves Megyei Kögyűlés elnöke és Habis László, Eger 

MJV polgármestere adta át. Ünnepi beszédet mondott dr. Skaliczki Judit 

Oktatási és Kulturális Minisztérium Könyvtári Osztályának főosztályvezető-

helyettese. 

 

 

Tűzzománc kiállítás 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja Önt és 

családját Vigné Sarkadi Ágnes Magyar életképek című tűzzománc 

kiállításának megnyitójára 2010. március 18-án 18 órára a könyvtár 

GalériájábaA kiállítást megnyitja: Pataki Zsuzsa, a Művészetek Háza KHT. 

ügyvezető igazgatója. Zongorán közreműködik: J. Víg Judit. A tárlat április 3-

ig látogatható a könyvtár nyitvatartási idejében. 

 

Elektromosgitár-klub 5 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe (Kossuth u. 18), 2010. március 25-én (csütörtök) 17.30-ra, 

az Internet Fiesta keretében megrendezendő elektromosgitár-klubunk ötödik 

részére! Klubvezető: Déri Tamás Az ötödik alkalom témái: Gitárerősítők 

A gitárerősítők története, a híres alapmodellek hangzásai, bemutató. Az internet 

és a gitárhang kapcsolata. 

 

Egri séták 

 

2010. március 20-án az Egri Séták következő helyszíne könyvtárunk lesz. A 

Nagypréposti palotát és környezetét bemutatja Kárpáti János. 

 

Hazám, hazám, te mindenem! : Erkel Ferenc kvíz 

 

Az Internet Fiesta programsorozatának keretében 2010. március 22-31. 

között ezzel az online kvízzel emlékezünk Erkel Ferencre, a nagy magyar 

zeneszerzőre, születésének 200. évfordulója alkalmából. Tegye próbára tudását, 

böngésszen, valamennyi válasz megtalálható az interneten. A szerencsés 

megfejtők között Erkel Ferenc CD-ket sorsolunk ki 2010. április 1-jén. 

 
 

 
 

 

Internet Fiesta 2010! 

Fiestázz velünk 2010-ben is, március 23-31. között! 

 

 

március 22. 16:00 

Fordításszeminárium 

Nyúl Péter és barátja, Szabó T. Anna 

Vendég: Szabó T. Anna költő, műfordító, Beatrix Potter 

könyveinek magyar fordítója 

Helyszín : Idegen Nyelvi Gyűjtemény 

 

  

 

március 23. 
10:00- 

11:00 

Mozart: Varázsfuvola - Internetes, multimédiás ének-zene óra 

középiskolásoknak online hangszerfelismerő játékkal – Gárdonyi 

Géza Gimnázium 9. osztály  

Helyszín: Zenei Gyűjtemény 

 

  

 

március 23. 
13:00- 

16:00 

Munka – Állás – Net 

Munkahely- és álláskeresés az internet segítségével, az 

önéletrajzírástól a munkavállalásig. 

Helyszín: Központi Könyvtár 

Kerekasztal-beszélgetés a nyelvről 

Meghívott vendégek: Veszelszki Ágnes, Balázs Géza, Navracsics 

Judit, Zimányi Árpád 
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Hogyan változik a nyelv, a nyelvhasználat virtuális 

világunkban?Egynyelvűség – kétnyelvűség – soknyelvűség? A 

nyelv híd a kultúrák között, és egy kultúra tükre. Hány nyelven 

kommunikálunk? Nyelvek kisebbségben. Nyelv és gondolkodás, 

segíti-e a nyelvi logika, a nyelv helyes elsajátítása a logikus 

gondolkodást? 

Helyszín: Idegen Nyelvi Gyűjtemény 

 

 

mácius 24. 
10:00-

16:00 

Fakanállal webre fel! 

Célközönség: az összes háziasszony olvasó, de a főzni, háztartási 

dolgokkal foglalkozni szerető férfiakra is számítunk. Cél: 

megismerkedni azokkal az oldalakkal, ahol hasznos tanácsokat 

kaphatunk főzéssel, háztartás vezetésével kapcsolatban. 

Helyszín: 1. sz. Fiókkönyvtár 

 

  

 

március 25. 
17.30- 

16:00 

Gitárklub Déri Tamással: 

Az erősítők. Az internet és a gitárhang kapcsolata. Gitár-kvíz. 

Helyszín: Zenei Gyűjtemény 

Net-bújócska kisiskolásoknak 

Helyszín: 2. sz. Fiókkönyvtár 

 

  

 

március 26. 16:00 

Kultúra, irodalom, olvasás a neten – online újságírás 

Találkozás a Litera.hu szerkesztőivel: Kőrösi Zoltánnal és 

Szekeres Dórával 

Moderátor: Turay Zoltán 

Helyszín: Központi Könyvtár 

Nagyi-net 

Helyszín: 2. sz. Fiókkönyvtár 

 

  

 

március 26-27. 
18.00- 

08.00 

BIT-NIGHT – egész éjszakás internetes, olvasásnépszerűsítő 

játék a könyvtárban 

A „digitális erődből”… 

Internetes erőpróba a könyvtár tereiben : 

- Internetes activity 

- www.brody.iif.hu – honlapböngésző 

- „Mozaik – háború” 

- Most mutasd fel! : Kvíz a kézben 

- Ze-NET: Zene és internet  - online puzzle  

- Híres zeneszerzők magyarul – online kvíz 

-„ Idegen” húsvét 

- A „Rowling saga” 

- Hogy is hívják? - online kvíz 

Vacsora 

… a „rémmesék birodalmába” 

- mesés kézműves foglalkozás  

- mesét mond Luzsi Margó 

Helyszín: Központi Könyvtár, Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjtemény 

 

  

 

március 29. 
10.00- 

15.00 

Varázsfuvola – zenés internetes bemutató általános iskolásoknak 

Helyszín : Zenei Gyűjtemény 

  

WEB-könyvtár a szobámban  

- Könyvtári és irodalmi adatbázisok, online katalógusok bemutató 

foglalkozása 

- Webkamerás kapcsolat Gyöngyössel 

- Köszöntők: 

Tőzsér Istvánné – projektmenedzser 

Lackfi János - költő 

- Az őszi Irodalmi Honfoglaló meghirdetése 

Helyszín: Központi Könyvtár 

 

  

 
március 30. 16.00 Érettségire készülünk Szilágyi Ákos íróval 
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március 22-25. 

és március 29-

31., április 1. 

 

Web-barangoló – akadálymentesen 

a Szalaparti Egységes Módszertani Intézmény diákjainak 

(kiscsoportos foglalkozás enyhén és közepesen értelmi 

fogyatékos tanulók számára 8 csoportban) 

2. sz. Fiókkönyvtár 

 

  

 
március 22-25. 

és március 29-

31., április 2. 

 

Web-barangoló – felnőtteknek 

Kezdő internethasználati foglalkozás 

Helyszín: Központi Könyvtár 

 

  

 

március 22-31.  

Hazám, hazám, te mindenem! : Erkel Ferenc online kvíz a 

magyar zeneszerző, zongoraművész, karmester születésének 200. 

évfordulója alkalmából, a 2010-es Erkel Ferenc Emlékév 

tiszteletére, CD nyereményekkel 

  

 
március 22-

31.. 
 Honismereti online totó 

  

 

 

Deutschklub 

 

Mein Name ist Thomas Seist, Ich arbeite bis Juni in der  Bibliothek für Musik 

und Fremdsprachen Einmal wöchentlich findet hier von 16-17:30 Uhr ein 

Deutschklub statt. Falls Sie Lust dazu verspüren sich mit mir in Deutsch über 

Dinge die Sie, mich und uns interesieren zu unterhalten, oder sie ihre 

Deutschkentnisse erweitern und festigen wollen, so lade ich sie herzlich zum 

ersten Deutschklub am 06.04.2010 in die Bibliothek Kossuth utca 18 ein. Ich 

freue mich über jeden Gast und auf eine schöne Zeit mit ihnen. 

 Ihr Thomas Seist. 

 

Honismereti online totó 

 

Kedves játékos kedvű Olvasóink! A BIT-Night-hoz kapcsolódó honismereti 

online totónkat egyéni pályázók is kitölthetik tárgynyereményekért (pendrive) 

az Internet Fiesta 2010 teljes ideje alatt (2010. március 22-31.) Az első, 

hogyan pályázol kérdésnél jelölje meg az Egyénileg tárgynyereményért.  

 

Mozart: A varázsfuvola 

Az Internet Fiesta 2010 programsorozatának keretében internetes és 

multimédiás eszközökkel ismerkedhetnek meg Mozart varázslatos operájával a 

Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben 2010. március 23-án a Gárdonyi 

Géza Ciszterci Gimnázium 9. osztályosai és 2010. március 29-én a verpeléti 

Arany János Általános Iskola tanulói. 

 

Nyílt nap 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár szeretettel meghívja Önt és 

kedves barátait 2010. március 25-én, 10 és 18 óra között a Digitális 

Esélyegyenlőség Terem szolgáltatásainak bemutatására. A nyílt napon 

minden érdeklődőt várnak a könyvtár IT- mentorai: Bodó Boglárka Rita, Kalicz 

Tamás, Kárpátiné Ézsiás Edit, Orsó Éva, Tilkiné Varga Katalin és Tumbász 

István. 

 

Kultúra, irodalom, olvasás a neten 

 

Szeretettel várjuk az érdeklődőket 2010. március 26-án 16.00 órára a 

Központi Könyvtár böngészőjébe, ahol találkozunk a Litera.hu szerkesztőivel: 

Kőrösi Zoltánnal és Szekeres Dórával A beszélgetést a Litera.hu irodalmi 

portálról, annak tartalmáról, a webes folyóirat-szerkesztésről Turay Zoltán, a 

TV Eger munkatársa vezeti. 

http://www.brody.iif.hu/index.php?option=com_content&task=view&id=1247&Itemid=1
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Érettségire készülünk... Szilágyi Ákossal 

 

Szeretettel várjuk Önt és kedves barátait sorozatunk következő programjára 

2010. március 30-án (kedden) 16.00 órára Vendégünk Szilágyi Ákos költő 

Beszélgetőtársa: Molnár Ferenc, a Neumann János Gimnázium tanára 

Helyszín: Bródy Sándor Könyvtár Kossuth L. u. 16. 

 

Tótágas 

Fejre állt a világ a március 26-án pénteken éjjel a Bródy Sándor Könyvtárban. 

A könyvtár tereit "megszállták" a tinik, hogy részt vegyenek egy közös 

kalandozáson a „digitális erődben” és internetes erőpróbán mérjék le infotudori 

képességeiket. Emellett látogatást tettek a „rémmesék birodalmába”, de volt 

eszem-iszom és hajnalig tartó DVD-mustra is. 

  

 

 

English Gym & Fun 

A Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben a március 26-án tartottuk Korai 

nyelvtanulás pro és kontra című rendezvényt. Amennyiben a rendezvényen 

nem tudtál résztvenni,de szívesen kipróbálnád gyermekeddel, tanítványoddal 

(2-7 éves korig) az ENGLISH GYM & FUN angol nyelvoktató módszert, 

akkor szeretettel várlak egy INGYENES BEMUTATÓ ÓRÁRA 2010. március 

31-én 17 órától. Eger, Bajcsy Zsilinszky tömbbelső. Panoráma Irodaház. 

2.em/201.szoba Kapucsengő: 21 Bejelentkezés: Nyilas Nancynél 20/98-65-203, 

vagy az eger@englishgym.hu 

 

Húsvétváró babák, mamák  

Március 26-án 9 órától ismét birtokba vették a babák-mamák a felnémeti 

fiókkönyvtár galériáját. A kötetlen beszélgetést, zenehallgatást követően 

szívesen válogattak a mamák a közelgő húsvét alkalmából kiállított 

könyvkínálatból: a színes mese- és  barkácskönyvekből,  az ünnepi ételek 

elkészítéséhez ötleteket adó szakácskönyvekből, de találtak itt húsvéti verseket, 

vagy éppen kiránduláshoz való programokat bemutató könyveket isA baba-

mama klub folytatódik, találkozunk április 30-án! 

2010. április  

 

Vidám Költők Társasága 

 

Április 10-én, szombaton délelőtt 11 órára várjuk a családokat a 

gyermekkönyvtárba Költészet Napja alkalmából egy derűs együttlétre. Olvasók 

és könyvtárosok mondjuk és élvezzük vidám kedvű költők verseit, tesszük 

együtt örömtelivé, emlékezetessé ezt a szép ünnepet. 

 

A felnémeti fiókkönyvtár hírei 

 

Net-bújócska a pásztorvölgyi iskola kisdiákjaival. A pásztorvölgyi iskola kis 

elsőseivel ellátogattunk "egyszervolt" országba, játszottunk, meséltünk, 

rejtvényt fejtettünk a "kiskobakkal", megtudtuk, hogyan él az éticsiga; 

megnéztük, hogy megérkezett-e a gólya a nagyhalászi fészkére, de a pandamaci 

életébe is bepillantottunk a webkamerán keresztül a San Diego-i állatkertben. 

Végül a Kaláka együttessel együtt énekeltük a tavaszváró Búj-búj zöldágat. 
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Kálnoky László-konferencia 

 

Eger Megyei Jogú Város Kulturális Bizottsága, a Bródy Sándor Megyei és 

Városi Könyvtár és a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Heves megyei 

Tagozata tisztelettel meghívja Önt 2010. április 9-én, pénteken 10 órától a 

Költészet Napja alkalmából megrendezésre kerülő Kálnoky László-

konferenciára az egri Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárba. Köszöntőt 

mond: Habis László, Eger MJV polgármestere. Az ünnepséget megnyitja: 

Homa János, Eger MJV Kulturális Bizottsága elnöke. 

 

Kontrasztkiállítás 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és kedves 

ismerőseit a Kiáltás az Életért Egyesület egri csoportjának Áldott és áldatlan 

állapotok a családban című kontrasztkiálllításának megnyitójára a 2010. 

április 6-án, 16 órára a könyvtár Galériájába. A kiállítás április 20-áig 

látogatható a könyvtár nyitva tartási idejében. 

 

A Csillagok háborúja-szimfónia 

A Csillagok háborúja-szimfónia – A filmzene mint a történet közvetítője : 

Simon Zoltán és Vörös Péter előadása a Kepes György Szakkollégium 

szervezésében 2010. április 21-én (szerdán) 15.45-17.15-kor a Bródy Sándor 

Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményében! 

 

Kiállítás Jana Táborská képeiből 

 

 

2010. április 10-én szombaton, a Költészet Napja alkalmából rendezett 

programunk keretén belül látogatóink megtekinthetik Jana Táborská cseh 

nemzetiségű olvasónk képeit a Gyermekkönyvtárban. 

 

Történelmi Honfoglaló Heves megyében 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves barátait a Történelmi Honfoglaló Heves 

megyében című programsorozatunk következő rendezvényére,   2010. április 

15-én (csütörtökön) 16 órára, az  ÍRÁS ÉS KÉP - Tárkányi Béla és Kovács 

Mihály egri barátsága című előadásra. Vendégünk H. Szilasi Ágota 

művészettörténész, a Dobó István Vármúzeum munkatársa. 

 

Az időskori művelődés új formái, megújulási lehetőségei Észak-

Magyarországon 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár - a Budapesti Művelődési 

Központtal együttműködve „A legjobb gyakorlatok – Az idősügyi művelődés  

új formái, megújulási lehetőségei” címmel regionális fórumot szervez, amelyre 

tisztelettel meghív minden érdeklődő kollégát. A fórum célja a szenior 

korosztály bevonásával megvalósuló könyvtári programok módszertanának 

bemutatása a szakmai közönség számára, valamint az észak-magyarországi 

régióban megvalósuló jó gyakorlatok tapasztalatainak összegyűjtése, ajánlása 

és terjesztése. 

 

Kőrösy Attila-rajzkiállítás 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és kedves 

ismerősét Kőrösy Attila festőművész rajzkiállításának megnyitójára 2010. 

április 21-én 17.30 órára könyvtár Galériájába. A kiállítást megnyitja: dr. Estók 

Bertalan. Spontán hozzászóló: Kőrösy Gyula. A kiállítás május 7-éig 

látogatható a könyvtár nyitva tartási idejében. 
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Játsszunk angolul! 

2010. április 23-i programunkra várjuk óvodai csoport vagy kisiskolás 

csoport jelentkezését max. 20 főig. A 45 perces játékos angol foglalkozásra 

olyan gyermekek jelentkezését várjuk, akik még nem tanultak angolul de 

szívesen ismerkednének az angol nyelvvel anyanyelvi környezetben, játékos 

formában egy különleges nyelvtanulási módszer segítségével. A foglalkozást 

Paul Illand, az egri Helen Doron Nyelviskola tanára vezeti. 

 

Érettségire készülünk... Kukorelly Endrével 

 

Szeretettel várjuk Önt és kedves barátait sorozatunk  következő programjára 

2010. április 22-én (csütörtökön) 16.00 órára! Vendégünk: Kukorelly 

Endre író, költő. Beszélgetőtársa: Molnár Ferenc a Neumann János Gimnázium 

tanára.  

 

 
 

Téged vár E-könyvtár! 

 

A központi Könyvtárban 2010. április 22-én 14.00 órától irodalmi és 

könyvtári adatbázisokkal, online katalógusokkal ismerkednek a 

füzesabonyi Remenyik Zsigmond Gimnázium és Szakközépiskola diákjai. 

 

Elektromosgitár-klub 6 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe (Kossuth u. 18), 2010. április 28-án (szerda) 17.30-

ra elektromosgitár-klubunk hatodik részére! Klubvezető: Déri Tamás A hatodik 

alkalom témája: A basszusgitár Vendég: Kónya Csaba (Kerekes Band) 

 

 

A zenei könyvtárosok képzési lehetőségei. Angol - magyar szeminárium 

A Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményében 2010. 

május 6-án 14.00 órai kezdettel A zenei könyvtárosok képzési lehetőségei. 

Angol – magyar szeminárium kerül megrendezésre. Rendezők: Zenei 

Könyvtárak Nemzetközi Szövetsége Magyar Nemzeti Csoport, Bródy Sándor 

Megyei és Városi Könyvtár, MKE Zenei Könyvtárosok Szervezete  

 

Kántorné Bódi Ilona kiállítása a könyvtárban 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja Önt és 

barátaitKántorné Bódi Ilona kiállításának megnyitójára 2010. május 8-án 14 

óráraa könyvtár Galériájába. A kiállítást megnyitja Czipóné Balczár Magdolna, 

művésztanár. Közreműködnek: Keszthelyi Anna, furulya; Sárady Gergely, 

zongora; Sárady Rebeka, fashion dance; Keszthelyi Domonkos, vers. 

A kiállítás május 29-ig látogatható a könyvtár nyitva tartási idejében. 

 

Átány évszázadai 

 

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves barátait 

Szuromi Rita: Átány évszázadai című könyvének bemutatójára,2010. május 11-

én (kedden) 16.30 órára, a Központi Könyvtár Galériájába (Eger, Kossuth L. u. 

16.)  Köszöntőt mond: Gönczi Mihály, Átány polgármestere 
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Fordításszeminárium 

Befejeződött a Bródy Sándor Könyvtár fordításszemináriuma, melynek során 

15 középiskolás diák került közelebb a fordítás világához. Neves szakemberek, 

fordítók (Klaudy Kinga nyelvész professzor, Tóth Tamás Boldizsár, Szabó T. 

Anna ) segítségével, Komlóné Szabó Ágnes könyvtáros-fordító vezetésével, a 

részt vevő diákok megismerkedtek a szépirodalmi fordítás alapjaival, a 

szépirodalmi fordítás legfontosabb technikai kérdéseivel. Sokat tanultak, és 

reméljük, hogy jól is érezték magukat az együtt töltött fél év alatt a könyvtár 

Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményében, amely otthont adott a kurzusnak. 

 

A Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjtemény a Facebookon 

 

Legyen rajongója, olvasója a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjtemény 

Facebook oldalának, ahol gyűjteményünk újdonságairól, rendezvényeiről, 

híreiről olvashat:http://www.facebook.com/hangtarnok 

 

Fővárosi Könyvtárostanárok Műhelykonferenciája 

A Fővárosi Könyvtárostanárok Műhelye 2010. május 12-én 

műhelykonferenciát rendezett Egerben, könyvtárunkban és a Heves Megyei 

Pedagógiai Intézet könyvtárában. A műhelykonferencia résztvevői a 

könyvtárostanár kapcsolatrendszere témáját járták körül, amelyhez 

hozzátartozik a csapatépítés képessége is, és a csapatban dolgozás képessége. A 

könyvtárostanárok az iskola felé, az olvasók felé való hatékonyabb 

„nyitáshoz", a kapuk kitárásához, a partnerrendszer fejlesztéséhez keresték az 

új lehetőségeket.  

 

Az Egri Orosz Nyelvi Klub a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben 

Muszorgszkij Borisz Godunov című operájának részletei csendülnek fel június 

10-én csütörtökön délután 17 órától a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen 

Nyelvi Gyűjteményében. A részleg vendége ezúttal az Egerben működő Orosz 

Nyelvi Klub lesz. A zeneműről Barta Anna zenekutató, az  Eszterházy Károly 

Főiskola Ének-zene tanszék oktatója tart előadást magyar nyelven. Afanaszjeva 

Natalja a klub vezetője, és a részleg munkatársai szeretettel várják a 

klubtagokat és minden érdeklődőt, akit érdekel az orosz nyelv és kultúra. 

 

Könyveket kapott a Heves Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet könyvtára 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 400 000 Ft támogatást nyert a 

Nemzeti Kulturális Alaptól a Heves Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 

könyvtárának állománybővítésére. 

A könyvek átadására a Bródy Sándor Könyvtár galériájában 2010. május 13-án 

rendezett sajtótájékoztató keretében került sor. 

 
 

 

Irodalmi Honfoglaló Heves megyében - szeptember 30-ig várjuk a 

pályázatokat 

Az egri Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár és a Heves Megyei 

Önkormányzat Pedagógiai Szakmai és Közművelődési Szolgáltató Intézménye 

az Összehangolt könyvtári szolgáltatásfejlesztés és az olvasáskultúra 

népszerűsítését támogató programsorozat lebonyolítása Heves megyében a 

Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár vezetésével TÁMOP 3.2.4-08/1-

2009-0056 című pályázati konstrukció keretében pályázatot hirdet 3 

kategóriában a Heves megyei írók, költők életének, munkásságának 

megismertetése, népszerűsítése céljából.  Rejtvényfüzetek, és többfordulós 

Hírlap-totó játékos, de irodalmi ismereteket is igénylő feladataival, zenés író-

olvasó találkozóval és könyvillusztrációs pályázattal szeretnénk népszerűsíteni 

Heves megye öt kiemelkedő alkotóját és műveiket: Apor Elemért, Bródy 

Sándort, Gárdonyi Gézát, Remenyik Zsigmondot és Zalár Józsefet. 

 

Esküvő a könyvtárban 

2010. május. Bródy Sándor Könyvtár. Varga Katika izgatottan szaladgál, 

szervez. Mindenki dob a közösbe. Katika rendel. Rita nagybátyja készíti a 

tortát. Kata, Zsuzsa, Marika süteményt süt. Mindenki sürgölődik. Felékesül a 

galéria. Bettink férjhez megy. Aztán indulás a házasságkötőbe. Majd a 

menyasszony és vőlegény, a család, kollégák, barátok kíséretében vonul a 

könyvtárba…. 
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Elektromosgitár-klub 7. 

 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe (Kossuth u. 18), 2010. május 26-án (szerda) 17.30-ra 

elektromosgitár-klubunk hetedik részére! Klubvezető: Déri Tamás A hetedik 

alkalom témája: Játéktechnikák, tanulási módszerek, tab. 

 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezete Szakmai Nap 

az Eszterházy Károly Főiskolán, Egerben 2010. május 17. 

 

Az MKE Heves Megyei Szervezete - hagyományteremtő szándékkal - szakmai 

napot szervezett Egerben, az Eszterházy Károly Főiskola Bibliotheca 

Eszterhazyana termében. A rendezvényt az EKF informatikus könyvtáros 

szakos hallgatói szervezték, akik közül – az országban egyedülálló számban – 

egyre többen lépnek be a tagok sorába és szívesen tevékenykednek az 

egyesületben. 

2010. május-június  

 

Könyvtárlátogatás 

 

Május 18-án a füzesabonyi Teleki Blanka Általános Iskola alsós diákjai, 

Birinyiné Tövisháti Melinda tanárnő tanítványai a Zenei és Idegen Nyelvi 

részlegben tartották a német szakkör egyik foglalkozását. Megismerkedtek a 

részlegünkben található német könyvekkel, folyóiratokkal, és a zenei részleg 

újdonságaival. Nagyon élvezték, hogy helyben is lehet zenét hallgatni. 

 

 

Hevesi TOP 5 

 

A Heves Megyei Hírlap és a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 10 

héten át tartó 10 fordulós Hírlap-totót hirdet, mellyel  Heves megye öt 

kiemelkedő alkotóját - Apor Elemért, Bródy Sándort, Gárdonyi Gézát, 

Remenyik Zsigmondot és Zalár Józsefet - és műveiket szeretnénk 

népszerűsíteni. A játék a TÁMOP 3.2.4-8/1-2009-0056 pályázat keretében 

valósul meg A totó 2010. május 21-étől 10 héten át a Heves Megyei Hírlap 

pénteki számaiban olvasható. Figyelje a Hírlap pénteki számait! Játsszon 

velünk, és nyerjen! Díjazás: Hetente 3-3 könyvet sorsolunk ki: hármat az 

online beküldők között, hármat a Hírlapból kivágott szelvény beküldői között. 

Pályázhatnak: középiskolás diákok és felnőttek egyénileg. 

 

 
 

 
 

 
 

81. Ünnepi Könyvhét 

 

Szeretettel meghívjuk Önt és barátait a 81. Ünnepi Könyvhét ünnepélyes 

megnyitójára, 2010. június 2-án, szerdán 16.00 órára a Bródy Sándor 

Megyei és Városi Könyvtárba. A könyvhetet megnyitja: Habis László, Eger 

Megyei Jogú Város polgármestere. Köszöntőt mond: Homa János, Eger 

Megyei Jogú Város Kulturális Bizottságának elnöke. Az ünnepélyes megnyitó 

díszvendége: Jókai Anna, Kossuth-díjas író. 

 

Június 3., csütörtök 17.00 óra 

Hol van az a régi zászló? – Zalár József válogatott versei című könyv 

bemutatója  
A kötetet ismerteti Fülöp Lajos, egyetemi tanár, a kötet lektora és Lisztóczky 

László, irodalomtörténész, a bevezető tanulmány szerzője és a kötet 

szerkesztője. Közreműködik: Okos Tibor, a Népművészet Ifjú Mestere és Okos 

Viola, valamint Ungvári P. Tamás, előadóművész 

 

Június 7., hétfő 16.30 óra 

Betiltható bonctechnika – Válogatott versek című kötet bemutatója 

Vendégünk az egri kötődésű szerző, Szokolay Zoltán Helyszín: Bródy Sándor 

Megyei és Városi Könyvtár Eger, Kossuth L. u. 16. A találkozón a szerző 

dedikál. 
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Pillanatképek a Felsővárosi Fiókkönyvtár életéből 

 

A kis fiatal olvasók lelkesen látogatják a könyvtárat, mind a számítógép, mind 

a könyvek és egymás társasága, amiért visszajárnak 

 

 

 

Rémes délelőtt 

 

Bábjáték a Gyerekkönyvtárban, 2010. június 5-én, szombaton 11 órától! 

Szerepel többek között a Zöldfülű Repülő Majom is! Várunk minden kedves 

érdeklődőt! Ami mindenképpen lesz: harapnivaló, Margó néni rémmeséi, 

remek bábelőadás! Gyere el te is!  

 

 

 

Barangolás magyar tájakon 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és 

barátait Bodnár Ágnes Barangolás magyar tájakon - Édesapámra emlékezve 

című olajfestmény-kiállítására. A tárlat 2010. június 1-18-ig látogatható a 

könyvtár nyitvatartási idejében. 

 

 

Találkozás Cseh Károly költő, műfordítóval 

Orosz költők magyarul címmel Cseh Károly költő, műfordítóval 

találkozhattak az érdeklődők a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben 2010. 

június 9-én szerdán 16.30-tól. Cseh Károly költő, műfordító Mezőkövesden 

született. Tanulmányait az egri főiskolán végezte magyar-orosz szakon, 

napjainkban az orosz költészet egyik legnagyobb magyar közvetítője. 

Költészetét, fordítói munkásságát Cs. Varga István irodalomtörténész méltatta. 

 

 

BlogKerék Szegeden 

A szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár és a Csongrád Megyei 

Könyvtárosok Egyesülete az Ünnepi Könyvhét 2010 Szeged 

rendezvénysorozatának keretében rendezte meg közös szakmai napját 

„BlogKerék – avagy a könyvtáros bloggerek a Somogyiban” címmel, 

kerekasztal-beszélgetés a könyvtárak és a web2 kapcsolatáról, ahová a Bródy 

Sándor Könyvtár zenei részleg blogjának, a Hangtárnoknak a szerkesztője, 

Zsoldos Marianna is meghívást kapott. 

 

 
 

Múzeumok Éjszakája 2010 

2010. 06. 19-én, szombaton 16 órától éjfélig kitárt kapukkal és folyamatos 

programokkal várjuk Önöket! Ízelítő könyvritkaságainkból, könyvtártúra 

barokk műemléképületünkben, digitalizált régi egri és Heves megyei 

képeslapok nézegetése, Domján József fametszetkiállítása, és az egri 

fiatalokból álló Nyírettyűs Együttes vendégcsalogató népzenei koncertje 

várja  Önöket ezen a különös éjszakán! Ajándék az éjszakai látogatóknak 

16.00-24.00 óra között az egy évre szóló könyvtári tagság  ingyenes 

meghoszabbítása . 

 

Elektromosgitár-klub 8. 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe (Kossuth u. 18), 2010. június 22-én (kedd) 17.30-ra 

elektromosgitár-klubunk nyolcadik részére!  

Klubvezető: Déri Tamás A nyolcadik alkalom témája: Színpadi hangosítás 

Vendégünk: Tóth József (Ricsi) 
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Mesetábor 

A könyvtár Mesetáborának szerencsés nyertesei: 

 Vilmek Berill; Somogyi Réka; Csóka Alexandra; Láng Dorottya; Bogdán 

Kitti; Oláh Anita; Danó Olivia; Buzás Gergely; Németh Gergely; Tóth Anna; 

Ungvári Zsófia; Ungvári Anna; Nagy Natália; Kiss Szemán Sára; Tiszlavicz 

Veronika; Kós Nóra; Fónagy Amanda; Mélypataki Vera; Mélypataki Levente; 

Sajbán Soma; Tóth-Lovász Sára; Vitai Alexandra; Batki Sára; Úri Teodóra;A 

szerencsés nyerteseket személyesen értesítettük az örömhírről 

A tábor 2010 június 21-25 között lesz a gyermekkönyvtárban. 

 

Gyulay Zsolt kiállítása a Galériában 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és 

barátait Gyulay Zsolt grafiai- és festménykiállításának megnyitójára 2010. 

június 22-én 16 órára a könyvtár Galériájába.  

A tárlat 2010. július 10-éig látogatható a könyvtár nyitvatartási idejében. 

 

Hevesaranyosi gyerekek a könyvtárban 

"Gárdonyi Géza nyomában" járnak a héten a hevesaranyosi kisdiákok. Táboruk 

első napját hétfőn könyvtárunkban töltötték. Részlegeinkkel ismerkedtek és a 

könyvtárhasználatot gyakorolták, miközben egy-egy játékos feladványt 

oldottak meg az egyes helyszíneken. Örömmel kutatták Gárdonyi titkosírását, 

vidáman találták ki az Egri csillagok szereplőit, tárgyait a Most mutasd meg 

játékban. Bejárták a könyvtár zeg-zugait, rácsodálkoztak a Közigazgatási 

Szakkönyvtárhoz vezető úton a Fazola-kapura. 

 

Lapozgass a fák alatt! 

Gyermekkönyvtárosaink ismét várják a szabadban is az olvasni vágyó 

gyerekeket, felnőtteket. Jó idő esetén minden hétfőn és csütörtökön délelőtt 10 

és 12 óra között találhatnak meg bennünket az érsekkerti játszótéren, ahol az 

olvasnivalók mellett kölcsönzési és beiratkozási lehetőséget is biztosítunk. 

 

Felhívás 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete gyűjtést szervez árvízkárosultak 

részére. Kérjük, hogy akit megérintett az árvízkárosultak szívszorító helyzete a 

Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Központi Könyvtárában (Eger, 

Kossuth L. út 16.) elhelyezett gyűjtődobozba helyezze el az adományát. 

 
 

Az Első Felnémeti Közösségi Napon a 2. sz. fiókkönyvtár 

Első alkalommal került megrendezésre 2010. június 20-án vasárnap egyfajta 

ismerkedő, egész napos programsorozattal színesített közösségi nap a 

felnémeti városrészben. A helyi civil szervezetek, lakóközösségek, és helyi 

intézmények bemutatkozásán részt vett a 2. sz. felnémeti fiókkönyvtár is. 

Színes ismertetőkön, szórólapokon igyekeztünk bemutatni a könyvtár 

szolgáltatásait, rendezvényeit. 

 

2010. július-augusztus  

 
 

MEGHÍVÓ 

 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezete 2010. július 1-

jén, csütörtökön szakmai napot szervez, amelyre tisztelettel meghív minden 

érdeklődő kollégát. 
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Berecz Anna Krisztina fotókiállítása 

 

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt Berecz Anna Krisztina "Az 

én világom" c. fotó- és festménykiállítására, mely 2010. július 12-én 16.00 

órától látható a Bródy Sándor Megyei Könyvtár Galériájában. 

 

Nyáron történt... 

 

A Szatmárnémeti Kölcsey Kör és az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület 

1990 óta minden év  augusztusában Kölcsey Ferenc születésnapját megelőző 

pénteken ünnepséget szervez Sződemeteren. 

Az idei ünnepségen Eger MJV delegációjával együtt a Bródy Sándor Megyei és 

Városi Könyvtár is képviseltette magát a koszorúzási ünnepségen 

 

Mónos Jenő kiállítása a Galériában 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és 

barátait Mónos Jenő Izlandon élő szürrealistakép-festő kiállításának 

megnyitójára 2010. augusztus 27-én 16 órára a könyvtár Galériájába. 

 A tárlat 2010. szeptember 4-éig látogatható a könyvtár nyitvatartási idejében. 

2010. szeptember  

 

WEB-BARANGOLÓ 

2010-ben Európai Uniós program támogatásával folytatjuk az évek óta óriási 

népszerűségnek örvendő, digitális és információkeresési készségeket fejlesztő 

programsorozatunkat  Jelentkezni lehet a Központi Könyvtár 

Olvasószolgálati Osztályán: 3300 Eger, Kossuth L. u. 16., Tel: 516-595 

A programokon való részvétel ingyenes! Elsősorban azok érdeklődésére 

számítunk, akik most ismerkednek a világhálóval és első lépéseik megtételéhez 

szeretnének segítséget kapni!  

 

Magyar Dal Napja 

A Bródy Sándor Könyvtár zenei gyűjteménye is részt vesz 2010. szeptember 

12-én a Magyar Dal Napja rendezvénysorozatában, hiszen idén Eger elnyerte a 

Magyar Dal Fővárosa címet. Hagyományteremtő szándékkal koncerteket, 

Presser Gábor és egri kortársai címmel kiállítást szervezünk, valamint a 

Magyar Dal Napja tiszteletére egy éves könyvtári tagsággal ajándékozzuk 

meg a Magyar Dal Napi totó kitöltőit. 

 

Kerti virágok - Gelsei Sándor kiállítása a Galériában 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és 

barátait Gelsei Sándor Kerti virágok  című kiállításának megnyitójára 2010. 

szeptember 6-án 16 órára a könyvtár Galériájába. A kiállítást megnyitja Tőgyi 

Gábor, Egerszalók polgármestere.A tárlat 2010. szeptember 25-éig 

látogatható a könyvtár nyitvatartási idejében. 

 

 

Rendkívüli gitárklub 

A Magyar Dal Napján, 2010. szeptember 12-én (vasárnap) elektromosgitár-

klubunk vezetője, Déri Tamás rendkívüli gitárklubot szervez, amin bemutatja 

a színpadi hangosítást a gyakorlatban. Az Agria Park Színpadánál vár 

minden érdeklődőt a gyermekprogramok végén, 13.00 órakor. Mindenkit 

szeretettel várunk! 
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Englysh Gym and Fun 

Manapság egyre több és több szülő ismeri fel, hogy milyen jelentősége és 

előnyei vannak a korai, kisgyermekkorban elkezdett idegennyelv-tanulásnak, s 

mind többen érdeklődnek az iránt, hogy segíthetnék ők maguk gyermekük 

idegen nyelvi fejlődését. 

Olyan sorozatot indítunk a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben, amely 

során a szülők tájékozódhatnak, milyen utak, lehetőségek vannak jelenleg a 

korai nyelvi fejlesztés területén. Szeretettel meghívjuk az érdeklődőket az 

English Gym & Fun gyermekangol tanoda INGYENES BEMUTATÓ 

ÓRÁJÁRA 2010. szeptember 13-án 

 

Eger Ünnepe 2010 - Könyvtársátor a Dobó téren 

Látogassa meg könyvtárunkat 2010. szeptember 18-án, szombaton 10-18 óra 

között és 19-én, vasárnap 9-12 óra között a 15. alkalommal megrendezésre 

kerülő Eger ünnepe fesztiválon. A város ünnepi terén - karöltve a Heves 

Megyei Könyvtáros Egyesülettel - már évek óta jelen van könyvtárunk is. Idén 

az  érdeklődőknek alkalma lesz megismerkedni szolgáltatásainkkal, de 

válthatnak könyvtári tagságot,  kitölthetik játékos irodalmi, zenei és 

helyismereti feladványainkat, totóinkat, és készülünk nyelvi játékokkal, 

kézműves foglalkozásokkal is. A legügyesebbeket könyvtári tagsággal, apró 

könyves ajándékokkal jutalmazzuk. 

 

 

 
 

Kulturális Örökség Napjai 2010 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja Önt és 

barátait 2010. szeptember 18-án, szombaton a Kulturális Örökség Napjai 

2010 könyvtári programjaira. 
 

KÖNYVTÁRAK MŰEMLÉKI KÖRNYEZETBEN 

10 és 15 óra 

Palota- és könyvtártúra a Nagypréposti palotában, a Bródy Sándor 

Megyei és Városi Könyvtár otthonában. A séta során a látogatók 

megismerkedhetnek Eger egyik legszebb, az 1770-es években épült, barokk 

műemléképülete és környezete történetével, a palota építészeti részleteivel, 

eredeti és mai funkciójával. Vezető: Kárpáti János és Kárpátiné Ézsiás Edit  

Gelsei Sándor festményeinek kiállítása a könyvtár galériájában szeptember 

24-ig tekinthető meg. 

 

11 és 14.30 óra 

Látogatás a Megyeháza épületében működő, eredeti tölgyfa berendezésével 

párját ritkító Közigazgatási Szakkönyvtárban és a Megyeháza 

dísztermében. 

Vezető: Varga Béláné 

 

16 óra 

Könyvbemutató és előadás 

Miről beszélnek a kövek, a romos falak maradványai, a napvilágra került 

leletek? 

Kárpáti János: Az egri püspökvár : az egri vár a 13-15. században a régészeti 

kutatások alapján című könyvének bemutatója. 

 

Interaktív líra 

 

Az Eszterházy Károly Főiskola Kepes György Szakkollégiuma szervezésében 

a 2010/2011 tanév, I. félévében Interaktív líra című 12 részes előadássorozat 

indul Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményünkben, minden kedden 17.30-

kor, melyre minden érdeklődőt szeretettel várnak. 

 

A német képregény ma - rajzolók és tendenciák az elmúlt 20 évben 

Németország újra felkerült a képregények képzeletbeli térképére. Ebben nagy 

szerepe volt a német újraegyesítésnek is, hiszen egy kelet-berlini kisebb 

alkotócsoportból nőtt fel a képregény-avantgard új nemzedéke. A német 

egyetemek támogató, érdeklődő légkörében új irányok, témák, stílusok 

jelennek meg és fejlődnek tovább. 

2010. október  
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Elektromosgitár-klub 9. 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe (Kossuth u. 18), 2010. szeptember 29-én (szerda) 17.30-ra 

elektromosgitár-klubunk kilencedik részére!  

Klubvezető, előadó: Déri Tamás 

A kilencedik alkalom témája: Hangfelvétel készítése 

 

 

EKSZPANZIÓ XXII. Nemzetközi Kortárs Művészeti Találkozók 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és kedves 

barátait 2010. szeptember 27-én, hétfőn 14.45 órakor kezdődő Visszasejtesít 

című kiállítás megnyitójára. A  tárlaton Németh Péter Mikola Válogatott és 

új versek, költészeti montázsok, irodalmi és fotóművészeti performanszok 

című kötetének lapjai kerülnek kiállításra Németh Zoltán Pál fotográfiáival és 

Csorba Simon László grafikáival. A kiállítást megnyitja: Szakolczay Lajos, 

művészeti író. 

 

Olvasólámpa mellett - By the Reading Lamp - An der Leselampe 

 

Kedves olvasni  szerető nyelvtanulók.  Könyvtárunk idegen nyelvű  

gyűjteményében számos  egyszerűsített szövegű olvasmány található. Ezek a 

történetek megismertetik az olvasót az eredeti művek tartalmával és 

megajándékozzák az olvasás és a nyelvtanulás örömével. Most egy-egy angol 

vagy német nyelvű történet elolvasásával újabb érdekes könyveket lehet nyerni. 

 

Könyves Vasárnapi Zsivajgó Teaház a könyvtárban 

2010. október 10-én, vasárnap egész napos nyitva tartással és vidám családi 

játékkal vájuk a könyvtárunkba látogatókat. A derű, az oldott hangulat 

garantálja majd, hogy mindenki megtalálja a kedvére valót. Közreműködnek: 

Gaál Gaszton, zongora, valamint Kabai Rebeka és Kabai Rozi, ének 

 
 

 
 

 
 

 
 

Könyves Vasárnapi Zsivajgó Teaház a könyvtárban – részletes program 

10.00 "Egy csésze vigasz, egy csésze derű, egy csésze…" 

irodalmi délelőtt valódi teaház hangulattal. Könyvtárosok "vers-étlap"-ról 

szóban és írásban szolgálnak fel verseket 

Helyszín: BSK Központi Könyvtár 

 

 

10.00  Családi angol újratöltve 

Hogyan segíthetik a szülők kisgyermekeik angol tanulását? 

 Előadással kombinált angoloktatás a szülők jelenlétében, akik eközben 

elleshetik a foglalkozás technikáját 

Közreműködik: a Helen Doron Nyelviskola 

Helyszín: Idegen Nyelvi Részleg 

 

10.30 "Irodalmi művek álló élőképekkel "- könyves Activity családoknak 

A családoknak 3 élőképben kell bemutatniuk kedvenc irodalmi művüket,a 

többiek megpróbálják kitalálni azt. 

 Helyszín: BSK Központi Könyvtár 

11.00 Vidám családi társasjátékok az egész családnak 

Helyszín: BSK Központi Könyvtár 

 

12.00 Ebéd 

Helyszín: BSK Központi Könyvtár  

 

13.00 Nevet a család 

A Nagy Ho-ho-ho- horgász előadás "még egyszer, hátulról". 

A program a bábszínész mesterség kulisszatitkaiba avatja be a kíváncsi 

felnőtteket "hátulról",  miközben a gyerekek az előadást elölről élvezik. 

Közreműködik: a Babszem Jankó Gyermekszínház Helyszín: BSK Központi 

Könyvtár 

 

14.00 Mese kicsiknek és nagyoknak 

Retro-mozis hangulat az 50-es 60-as évekből, amikor még a könyvtárban sláger 
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program volt a diafilm-vetítésRetro-mozi: diafilm-vetítés kicsiknek Mesék 

felnőtteknek: múltidéző klasszikus magyar népmesemondás eredeti, átíratlan, 

finomítatlan magyar népmesékből Helyszín: BSK Központi Könyvtár 

 

15.30 Énekel a család – a Leverunda énekegyüttes segítségével (Farkas 

Ferenc Zeneiskola) A program zárásaként egy nagy, közös éneklés, melynek 

során Eger környéki ill. palóc népdalokkal ismerkednek meg a családok 

Helyszín: BSK Központi Könyvtár 

 

16.00 "Blogol a család" - jutalomsorsolás az egész héten át blogolók között 

"Családi árverés" a nap folyamán összegyűjtött tallérok beváltása 

könyvjutalmakra licitálással Helyszín: BSK Központi Könyvtár 

 
 

2010. október 4. (hétfő) 10 óra 

 

 

 

 

2010. október 4. (hétfő)17 óra 

 

 

 

2010. október 5. (kedd)10 óra 

 

 

 

2010. október 5. (kedd) 10.30 óra 

 

 

 

2010. október 5. (kedd) 15 óra 

 

 

 

 

2010. október 6. (szerda) 10.30 óra 

 

2010. október 6. (szerda) 17 óra 

 

 

 

 

 

2010. október 6. (szerda) 10 óra 

 

 

 

2010. október 7. (csütörtök) 15 óra 

 

 

 

2010. október 7. (csütörtök) 

 

 

 

 

Országos Családi Könyvtári Napok a Bródy Sándor Könyvtárban 

 

 

A Bródy Sándor Könyvtár programjai: 

 

 

Diskurzus – Gyermekkönyvtári módszertani műhely Heves megyei 

könyvtárosoknak 

Téma: családi játékok, családi mulatságok a könyvtárban Vezeti: Pappné 

Demeter Magdolna drámapedagógus Helyszín: Gyermekkönyvtár 

 

Rímhányó röhejek – Romhányi József versei 

Vidám irodalmi teadélután sok-sok rímmel, humorral, nevetéssel Előadó: 

Ungvári P. Tamás Helyszín: Központi Könyvtár 

 

Hogyan írjunk blogot? 

 Zsoldos Marianna, a BSK zenei könyvtárosának, a Hangtárnok 

szerkesztőjének bevezető előadása a blogírás rejtelmeibe Helyszín: Központi 

Könyvtár, Digitális Esélyegyenlőség Terem 

 

Egy új család kezdete – a fogamzástól a születésig 

Beszélgetés a családi életre való felkészülésről Előadó: Nagyné Miló Rita, 

védőnő Helyszín: 2. sz. Fiókkönyvtár, Felnémet 

 

Együtt egészségünkért a Heves Megyei Diabetes Szövetséggel ! 

 Vérnyomás-, vércukorszint-, koleszterinszint-mérés, talpdiagnosztika, diétás 

tanácsadás, lábápolás, teakóstolás, szépségápolás. A témákhoz kötődő 

könyvtári szakirodalom ajánlása Helyszín: 3. sz. Fiókkönyvtár, Felsőváros 

 

Ciróka 0-3 éves gyermekek és szüleik számára 

 Ölbéli játékok, höcögtetők, csúszdáztatók, simogatók, lovagoltatók világának 

felidézése Helyszín: Gyermekkönyvtár 

 

Régi módi - családi mesélős kézműveskedés  

1. rész: a hagyományos magyar népmesemondás régimódi, ma újra 

reneszánszát élő szokásának megelevenítés 2. rész: kézművesség - a gyerekek 

és a szülők együttesen ezermesterkedne Vesszőparipa készítése Helyszín: 

Központi Könyvtár, Galéria 

 

Fakanállal Netre fel! – Egészségnap a 1. sz. Fiókkönyvtárba 

Tanácsok az egészséges táplálkozáshoz internetes weboldalak felhasználásáva 

Helyszín: 1. sz. Fiókkönyvtár, Lajosváros 

 

Tegyünk az egészségünkért! – családi egészségnap a 2. sz. Fiókkönyvtárba 

Kurucz Erzsébet háziorvosi asszisztens termékbemutatóval (Zepter) 

egybekötött előadás Helyszín: 2. sz. Fiókkönyvtár, Felnémet 

 

 

13 óra Együtt egészségünkért a Heves Megyei Diabetes Szövetséggel  
Vérnyomás-, vércukorszint-, koleszterinszint-mérés, talpdiagnosztika, diétás 
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2010. október 8. (péntek) 10 óra 

 

 

 

 

2010. október 8. (péntek) 16 óra 

 

 

 

 

2010. október 9. (szombat) 11 óra 

 

 

 

2010. október 5-10. egész héten 

 

 

 

 

 

2010. október 5-10. egész héten 

 

 

 

 

 
 

 

 

tanácsadás, lábápolás, teakóstolás, szépségápolás. A témákhoz kötődő 

könyvtári szakirodalom ajánlás  

15 óra A lábápolás jelentősége a kicsiktől a nagyikig – Az egészséges láb 

titk Lábápolási tanácsok, a láb tehermentesítése, a láb bőrbetegségei és 

kezelésü Előadó: Pappné Svolik Csilla, pedikűrös  

16 óra A népbetegségek kivédése az egészséges életmóddal – Ép testben ép 

léle Orvosi tanácsok az egészséges életmódhoz Előadó: Dr. Domboróczki Zsolt 

belgyógyász  

17 óra A családon belüli kommunikáció, mentálhigiénés problémák – Ép 

testben ép lélek Orvosi tanácsok az egészséges életmódhoz Előadó: Dr. 

Herczeg László háziorvos  

18 óra Visszerek megelőzése, kezelése – Ép testben ép lélek Orvosi tanácsok 

az egészséges életmódho Előadó: Dr. Kovács Edit sebész, érsebész szakorvos 

Helyszín: Központi Könyvtár, Galéria 

 

Varázslatos ovi-mami délelőtt - mesés, zenés, verses délelőtt a lajosvárosi 

idősek otthona lakóinak és a városrész óvodásainak Közreműködnek: Nádasy 

Erika és Nagy Zoltán, a Gárdonyi Géza Színház művészei Helyszín: 1. sz. 

Fiókkönyvtár, Lajosváros 

 

Az Abkarovits Endre Emlékkönyv bemutatója 

Emlékeznek, beszélgetnek tanártársai: dr.Suba János, dr. Lőkös István, dr. Cs. 

Varga István valamint tanítványok és érdeklődőA beszélgetést vezeti: 

Chászárné Simon Alice szerkesztHelyszín: Központi Könyvtár, Böngésző 

 

Családi Zengede Komolyzenei ismeretek zeneszerzőkről, hangszerekről, 

zeneművekről, szórakoztató formában az interneten Helyszín: 

Gyermekkönyvtár 

 

 

Blogol a család - blogverseny Saját blog indítása, gondolatok, tapasztalatok, 

receptek stb. megosztása céljából. A család tagjai ösztönözzék egymást a 

blogírásra A Könyves Vasárnapon: ajándéksorsolás a blogolók között 

 

 

A Bródy Sándor Könyvtár mozgókönyvtári szolgáltató helyeinek programjai 

megye szerte 
 

 

Irodalmi est a könyvtárban 

A Bródy Sándor Könyvtár és a Dsida Jenő Baráti Kör szeretettel meghívja Önt 

és barátait 2010. október 5-én, kedden 17 órára, Bródy Sándor Könyvtár 

Böngészőjébe a Két nyugati magyar költő: Gömöri György és Sulyok Vince 

című irodalmi estre. 

Vendégünk Gömöri György, Angliában élő magyar költő lesz - ő mutatja be 

nemrég elhunyt barátját, Sulyok Vince költőt is, aki az egri Tanárképző 

Főiskola hallgatója volt. Közreműködik Lisztóczky László irodalomtörténész 

és Ungvári P. Tamás előadóművész. Az est végén Gömöri György dedikálja 

új köteteit. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

 

Bébiangol 

Az Országos Családi Könyvtári Napok keretében Bébiangol a könyvtár 

Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményében (Kossuth Lajos u. 18.) október 10-

én vasárnap délelőtt 10 órakor. Hogyan segíthetik a szülők kisgyermekeik 

angol tanulását? A program: előadással kombinált angoloktatás a szülők 

jelenlétében, akik eközben elleshetik a foglalkozás technikáját. Ezúttal a 

bébiket várjuk maximum 20 hónapos korig apukájukkal, anyukájukkal együtt. 

Közreműködik a Helen Doron Nyelviskola. Bemutatják Baby’s Best Start 

elnevezésű programot és hasznos ötleteket, tippeket adnak a szülőknek. 
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Elektromosgitár-klub 10. 

 

Szeretettel meghívunk a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményébe (Kossuth u. 18), 2010. október 13-án (szerda) 17.30-ra 

elektromosgitár-klubunk tizedik, befejező részére! Klubvezetőnk: Déri 

Tamás A tizedik alkalommal közös zenélés, jam lesz, melyre szeretettel 

várunk minden gitárost, aki szeretne beszállni a Wild Thing (The Troggs vagy 

Jimi Hendrix ) c. szám eljátszásba. Természetesen várjuk a nézőket is! 

 

Multimédiás ének-zene órák középiskolásoknak és általános iskolásoknak 

 

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett 

INFOTÉKA - Nevelési-oktatási intézmények tanórái, tanórán kívüli és 

szabadidős tevékenységeinek támogatása a Bródy Sándor Megyei és 

Városi Könyvtár vezetésével  című  Európai Uniós  pályázat keretében Zenei 

és Idegen Nyelvi Gyűjteményünkben multimédiás ének-zene szakköröket 

tartunk középiskolai és általános iskolai együttműködő partnereinknek: 

 

Mese-mandalák 

 

Tisztelettel meghívjuk önt és kedves barátait a Budapesti Fővárosi 

Önkormányzat Mónosbéli Gyermekotthonában működő képzőművész 

szakkör Mese-mandalák című kiállítására a Bródy Sándor Megyei és Városi 

Könyvtár Galériájában A kiállítás 2010. október 5 és 16. között látogatható a 

könyvtár nyitvatartási idejében. 

 

Pillanatképek - fotókiállítás 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és kedves 

barátait Hajts Krisztián Pillanatképek című fotókiállításának megnyitójára 

2010. október 18-án 16.30 órára a könyvtár Galériájába. A kiállítást 

megnyitja Jakab László, a Heves Megyei Esélyegyenlőségi Iroda vezetője. A 

tárlatot bemutatja Dr. Holló István, az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. 

igazgatója. A megnyitó háziasszonya Horváth Rozália, gyógypedagógiai 

asszisztens A kiállítás november 3-ig látogatható. 

2010. október-november  

 

EURODESK 

A Bródy Sándor Könyvtár 2008 óta tagja az EURODESK hálózatnak, amely 

közel 3000 európai és mintegy 60 magyarországi partner irodával dolgozik. A 

fiatalok európai mobilitását segítő információk közvetítésében tudunk így 

szerepet vállalni. A Fiatalok Lendületben Program lehetőségeinek 

megismertetésére irányul az a felkereső sorozatunk, amelynek első állomása 

2010. október 15-én a Füzesabonyi Remenyik Zsigmond Gimnázium és 

Szakközépiskolában volt. 

 

A kortárs magyar irodalom és az "Agria" 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves barátait az Irodalmi Honfoglaló Heves 

megyében  című programsorozatunk következő előadására A KORTÁRS 

MAGYAR IRODALOM AZ AGRIA CÍMŰ FOLYÓIRAT TÜKRÉBEN 

A kerekasztal-beszélgetés vendégei a folyóirat szerkesztői: Anga Mária, Bertha 

Zoltán, dr. Ködöböcz Gábor, Serfőző Simon és Szakolczay Lajos Időpont: 

2010. október 21. csütörtök 16.00 óra Helyszín: Bródy Sándor Könyvtár, 

Böngésző 

Mindenkit szeretettel várunk! 
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Fun and Games 

 

A Fun and Games sorozat kis vendégei ezúttal a Lenkey János Általános 

Iskolából érkeztek. Erdősné Farkas Gabriella tanítványai köré Paul Illand, a 

program vezetője angol hangulatot varázsolt sok játékkal, nevetéssel, 

vidámsággal. Ismét bebizonyosodott, hogy idegen nyelvet tanulni érdekes, 

izgalmas és nagyon szórakoztató is lehet. 

 

Könyvillusztrációs pályázat – nyertesek 

Az Irodalmi Honfoglaló Heves megyében című honismereti 

programsorozat könyvillusztrációs pályázatának legjobb alkotásaiból 

kiállítást szervezünk 2010. november 8-13. között, amely  megtekinthető  a 

Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Galériájában. A kiállítás anyaga a  

későbbiekben vándorkiállításként bejárja Heves megye  nagyobb könyvtárait 

(Heves, Gyöngyös, Hatvan, Bélapátfalva, valamint a Heves Megyei Pegagógiai 

Intézet Könyvtára). 

 

Laár András: A költő - görbe tükörben 

Az Eszterházy Károly Főiskola Kepes György Szakkollégiuma szervezésében 

indult 12 részes, Interaktív líra című előadássorozat hatodik részére 2010. 

október 27-én (szerdán) 15.30-kor kerül sor a Bródy Sándor Könyvtár Zenei és 

Idegen Nyelvi Gyűjteményében. Az előadó az ismert költő, zenész, színész 

Laár András lesz, előadásának címe: A költő - görbe tükörben. Minden 

érdeklődőt szeretettel várunk! 

 

Pentagram 

A Bródy Sándor Könyvtárban 2010. október 28-án (csütörtökön) 16.30 

órától a Pentagram című folyóirat mutatkozik be. Az előadást kiállítás, 

diavetítés és élőzene kíséri. 

 

Léda Forgó felolvasóestje 

A Goethe Intézet, az Eszterházy Károly Főiskola Német Nyelv és Irodalom 

Tanszéke valamint a Bródy Sándor Könyvtár meghívja az érdeklődőket Léda 

Forgó magyar származású német írónő felolvasására, a Bródy Sándor 

Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi gyűjteményébe, 2010. november 3-án 

(szerdán) 16.00 órára. Léda Forgó "Vom Ausbleiben der Schönheit" című új 

regényéből olvas fel részleteket. Ezt követően az írónővel Szabó Csaba az 

Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola tanára beszélget német és magyar 

nyelven. 

 
 

Angol társalgási klub 

November 11-én (csütörtökön) ismét lesz angol klub a Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményben.  Rosemary 16 órától várja azokat, akik szeretnének angolul 

beszélgetni. 

 

Rocky Horror Show, Halloween a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben 

Október 26-án kedden délelőtt a Neumann János Középiskola angol nyelvi 

előkészítős csoportja, Estókné Kovács Györgyi tanárnő tanítványai látogattak 

el a gyűjteményünkbe.  Megismerkedtek a szolgáltatásainkkal és ízelítőt kaptak 

abból gazdag kínálatból, amit gyűjteményünk nyújt az érdeklődőknek. A 

közelgő Halloween alkalmából beszélgettünk az ünnephez kapcsolódó 

szimbólumokról, szokásokról és  bemutattuk gyűjteményünk azon darabjait, 

amelyek kötődnek a Halloween hangulatához. 
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Závada Pál a könyvtárban 

 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves barátait az Érettségire készülünk… 

plusz című programunkra, 2010. november 9-én, kedden 16 órára. 

Vendégünk: Závada Pál író, beszélgetőtársa: Molnár Ferenc. Helyszín: a 

Bródy Sándor Könyvtár Böngészője, Eger, Kossuth L. u. 16. Mindenkit 

szeretettel várunk! 

 

BETŰBULI 

Az Irodalmi Honfoglaló Heves megyében című, egy éven át tartó sorozatunk 

lassan a végéhez közeledik. A Hevesi "betűfaló" Rejtvényfüzet 14+ feladatait 

egyénileg megoldó játékosok és a Hevesi TOP5 rajzpályázat résztvevői, 

valamint a Hevesi "betűfaló" Rejtvényfüzet 14+ csapatversenyzői számára 

BETŰBULI-t rendezünk 2010. november 12-én, pénteken 16-22 óra között. 

Helyszín: a Megyeháza Díszterme 

 

Az egri Kolping család 

Szeretettel meghívjuk önt és kedves barátait AZ EGRI KOLPING CSALÁD 

című rendezvényünkre, 2010. november 4-én, csütörtökön 16.30 órára, a 

Bródy Sándor Könyvtár Böngészőjébe. Vendégeinkkel, Bisztriczki Lászlóval, 

az Egri Kolping Család világi vezetőjével a jelenről, dr. Szecskó Károly 

történésszel Az Egri Kolping Család – Katolikus Legényegylet története (1860-

2010) című könyvéről Simon György, a Szent István Katolikus Rádió 

főszerkesztője beszélget. 

 

Találkozó Boldizsár Ildikóval 

Boldizsár Ildikó író, mesekutató, meseterapeutával találkozhatnak az 

érdeklődők november  12-én, pénteken du 17 órakor a gyermekkönyvtárban. 

Családokat, gyerekeket, felnőtteket várunk szeretettel. A találkozás apropója a 

Fitz díjas Királylány születik című kötet. Legutóbb megjelent könyve - 

Meseterápia - a Magvető Kiadó gondozásában jelent meg.   

 

 

Őszi koncert - Korponay Margó kiállítása a Galériában 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja Önt és 

barátait Korponay Margó festőművész „Őszi koncert” című kiállításának 

megnyitójára, a könyvtár galériájába (Eger, Kossuth L. u. 16. sz.). Időpont: 

2010. november 05. 16 óra 30 perc Megnyitja: Dr. Loboczky János 

filozófus, esztéta, tanszékvezető főiskolai tanár A tárlat 2010. november 20-ig 

tekinthető meg, a könyvtár nyitvatartási idejében. 

 

Olvasólámpa mellett - By the Reading Lamp - An der Leselampe 

 

Lezárult az idegennyelvű olvasási pályázat. Köszönjük a részvételt, a 

megoldásokat, a szép illusztrációkat, grafikákat. Elkezdjük a beérkezett 

munkák értékelését. Az eredményeket november 29-én tesszük közzé 

honlapunkon, a nyerteseket e-mailben is értesítjük. A nyereményeket 

november 29-től a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben lehet átvenni. A 

legjobb megoldásokat beküldők 5000 Ft értékű könyvutalványt és apróbb 

ajándékokat kapnak. 

 

Német gyermekkönyv kiállítás a Goethe Intézetből 

Évente közel 3500 gyermek- és ifjúsági könyv jelenik meg Németországban. 

Változatos műfajú, gyönyörűen illusztrált, díjnyertes  német  könyveket vehet 

kézbe az, aki ellátogat a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteménybe.  Vannak 

mesék, versek, rejtélyes és fantázia történetek, ismeretterjesztő művek 

állatokról, autókról, színekről, művészetről, híres emberekről. A sok szép 

gyermekkönyv nemcsak nézegethető, forgatható hanem rövid időre kölcsön is 

vehető. A könyvek év végéig maradnak a Zenei és Idegen Nyelvi 

Gyűjteményben. 
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Versvilágok világlása - Cseh Károly költő, műfordító előadása 

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves barátait az Irodalmi Honfoglaló Heves 

megyében című programsorozatunk következő eseményére 2010. november 

25. csütörtök 16.30 órára, a Központi Könyvtárba a Versvilágok világlása - 

Cseh Károly költő, műfordító  Színes-hangos vers című előadására. 

Közreműködik: Ötvös Éva színművésznő és Fekete Lászlóné Natasa, az Egri 

Orosz Nyelvi Klub vezetője. Mindenkit szeretettel várunk! A program az 

Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával 

valósul meg. 

 

Amikor meséltem... 

 

... annak mindig katarktikus hatása volt. Sokszor a szemükön láttam, hogy ült a 

dolog. A népmesék szimbólumai úgy működnek, mint ha az ember megiszik 

egy nagy bögre kamillateát. Nem tudjuk, hogyan hat, de hat. (Luzsi Margó)  

 
 

 
 

 

Betűbuli után... 

 

Az Irodalmi Honfoglaló Heves megyében című, egy éven át tartó sorozatunk 

lassan a végéhez közeledik. A Hevesi "betűfaló" Rejtvényfüzet 14+ feladatait 

egyénileg megoldó játékosok és a Hevesi TOP5 rajzpályázat résztvevői, 

valamint a Hevesi "betűfaló" Rejtvényfüzet 14+ csapatversenyzői számára 

BETŰBULI-t rendeztünk 2010. november 12-én, pénteken 16-22 óra között, 

melynek helyszíne a Megyeháza Díszterme volt 

A délután eseményeiből: 

 

„Hol van az a régi zászló?” 
Zalár József életét, munkásságát mutatta be Lisztóczky László, 

irodalomtörténész Okos Viola, Okos Tibor és Ungvári P. Tamás 

előadóművészek közreműködésével.  

 

A Hevesi TOP5 könyvillusztrációs pályázat és a Hevesi „betűfaló” Irodalmi 

rejtvényfüzet mindenkinek című egyéni játék eredményhirdetése, díjátadás. 

 

Módszertani délután nyelvtanároknak 

 

 

A Klett kiadó módszertani továbbképzése némettanároknak a Zenei és Idegen 

Nyelvi Gyűjteményben 2010. november 22-én. 

 

Ortszeit/Helyi idő - a Goethe Intézet kiállítása a Galériában 

Az 1990-es évek elején, nem sokkal a fal leomlása után Stefan Koppelkamm 

berlini képzőművész útra kelt Németország keleti felébe, s 

fényképezőgépével rögzítette, amit látott: az épületeket és házsorokat, 

amelyek sokszor már málladoztak, ám még így is magukon viselték a rég letűnt 

múlt nyomait Jó tíz évvel később visszatért ugyanazokra a helyszínekre, és 

ugyanabból a látószögből még egyszer lefotózta a kelet-berlini, drezdai vagy 

zittaui motívumokat.  
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Pilinkázó 

Örömzene a gyermekkönyvtárban 2010 november 27-én, szombaton 

délelőtt 11 órakor. Szeretettel várunk mindenkit. Családokat, egyedülállókat, 

gyermekeket, felnőtteket, mindazokat, akik szívesen kezdenék egy örömteli, 

derűs, békés együttlétben az adventi időt. Akik a mindennapok rohanásából 

szeretnének kiszállni, lelassulni, megnyugodni. Könyvtárunk olvasói zenélnek, 

énekelnek, igazi adventi hangulatot varázsolnak a könyvtárba, vendégeink 

szívébe, lelkébe. Teázunk, énekelünk, beszélgetünk. Jól érezzük magunkat 

együtt. 

 

Tuza S. Tibor: Ízek szikrái 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja Önt és 

barátait Tuza S. Tibor: Ízek szikrái című verses kötetének bemutatójára a 

Bródy Sándor Könyvtár Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményébe. Időpont: 

2010. december 08. 15 óra 30 perc. Közreműködik: az Extázis zenekar  

 

 

Ünnepélyes projektzáró 

2009 novemberében adott hírt könyvtárunk a Társadalmi Megújulás Operatív 

Program Összehangolt könyvtári szolgáltatásfejlesztés és az olvasáskultúra 

népszerűsítését támogató programsorozat lebonyolítása Heves megyében a 

Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár vezetésével (TÁMOP-3.2.4-08/1-

2009-0056) c. projekt ünnepélyes projektnyitójáról. Most örömmel adunk hírt a 

projekt zárásáról, melynek időpontja: 2010. december 2. 10 óra 

Helyszín: Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár, Eger, Kossuth Lajos u. 

16. A rendezvényre tisztelettel meghívunk minden érdeklődő kollégát. 

 

Eger Csillagai 2010 

 

Örömmel értesítjük minden kedves olvasónkat, hogy az Egri Lokálpatrióta 

Egylet által alapított Eger Csillaga díjat intézményi kategóriában 2010-ben a 

Bródy Sándor Könyvtár nyerte el. Ez az elismerés a helyi közösség 

elismerése, azé a közösségé, akiért nap mint nap kinyitjuk a könyvtár kapuját – 

így ez a díj lehet a legnagyobb, amit munkánkkal elnyerhetünk. Nagyon szépen 

köszönjük szavazataikat, támogatásukat! 

2010. december  

 

Angol játszóház 

 

A Szalaparti Általános iskola 10-13 éves tanulói a Helen Doron Nyelviskola 

karácsonyi játékdélutánján a Zenei és Idegen Nyelvi Gyűjteményben 2010. 

december 1-én. 

 

Angol nyelvű játszóház 

 

 

Lenkeys kisdiákok,  Erdősné Farkas Gabriella és Kecskésné Pálffy Csilla 

tanítványai  a Zenei és Idegen nyelvi Gyűjtemény angol nyelvű 

játszóházában, Paul Illanddel 2010. december 2-án. 
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Az egri bor a magyar költészetben 

Szeretettel meghívjuk Önt és barátait az Irodalmi Honfoglaló Heves megyében 

című programsorozat következő előadására AZ EGRI BOR A MAGYAR 

KÖLTÉSZETBEN címmel. Az előadás időpontja: 2010. december 9. l6 óra  

 

Szín és forma, Feng Shui - kiállítás a Galériában 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja önt és 

barátait Bodó Boglárka és Papp Ildikó Szín és forma, Feng Shui című 

festmény- és textilkiállítására a könyvtár Galériájába. A kiállítás 2010. 

december 7. és december 31. között látogatható a könyvtár nyitva tartási 

idejében. 

 

A felnémeti fiókkönyvtár hírei 

Az őszi hónapokban több program várta a felnémeti fiókkönyvtárba 

látogatókat. Nagy sikere volt az óvodások, kisiskolások körében a Babszem 

Jankó Gyermekszínház Együgyű Misó című mesejátékának. A Baba-mama 

klub idei évzárója több kisbaba betegsége miatt szerényebb, de azért nagyon 

bensőséges volt. Októbertől havonta egy alkalommal rendhagyó 

irodalomórán találkozunk a Pásztorvölgyi iskola felső tagozatos tanulóival, 

amikor is a tananyagba illeszkedő és a könyvtári ismereteket elmélyítő 

feladatok várják a diákokat. Legutóbb az izmusok világával ismerkedhettek 

meg, és sok érdekes információt gyűjtöttek a témához kapcsolódva. Nagy 

sikere volt a művészeti albumoknak, különösen a szecessziót bemutató 

könyveknek. 

  

ÜNNEPI AKCIÓ! 

 

2010. december 13-tól december 23-ig EGYÉVES KÖNYVTÁRI TAGSÁG 

FÉLÁRON! Nem használója még könyvtárunknak? Ajándékozza meg önmagát 

és családját! Lejárt az olvasójegye? Meghosszabbítjuk az Ön tagságát is 

akciósan, ha beíratja szeretteit! A kedvezményes beiratkozási díj, amely 

könyvtárunk minden részlegét megnyitja Ön előttfelnőtteknek 1100,- Ft, 

diákoknak és nyugdíjasoknak 500,- Ft. Akciónkhoz az idén három 

fiókkönyvtárunk is csatlakozik. Boldog karácsonyt kívánunk! 

 

NKR Band karácsonyi koncertje a könyvtárban 

A Bródy Sándor Könyvtár szeretettel meghívja minden kedves olvasóját és 

minden érdeklődőt egy hangulatos karácsonyi koncertre a Zenei és Idegen 

Nyelvi Gyűjteménybe 2010. december 16-án (csütörtökön) 16 óra 30 

perckor. Az egri NKR Band  a Pink Floyd akusztikus átdolgozásaival várja a 

kikapcsolódásra vágyókat egy meghitt estére. Mindenkit szeretettel várunk, a 

koncert ingyenes!  

 

Könyvbemutató 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves barátait a TISZTÁN LÁTNI - 

KITÖRÉSI PONTOK A MAGYAR SIKERHEZ című könyv bemutatójára. 

Vendégünk a szerző: STEFANOVSZKY ANDRÁS, aki előadását vetítéssel 

kíséri. Időpont: 2010. december 16. csütörtök 16.00 óra Helyszín: Bródy 

Sándor Könyvtár Eger, Kossuth L. u. 16. Mindenkit szeretettel várunk! 

 

Karácsonyi könyvtári mesetár a felnémeti fiókkönyvtárban 

Kinyílt a könyvtári mesetár a felnémeti fiókkönyvtárban december 11-én, 

szombaton délelőtt! A pásztorvölgyi iskola két második osztálya, összesen 50 

kisgyerek volt vendége könyvtárunknak, ahol a közelgő ünnep jegyében igazi 

vendéglátás fogadta a kisdiákokat: forró tea, aprósütemény, szaloncukor. 

Beszélgettünk az ünnepről, a karácsony történetéről, hangulatáról - a 

színekről, az illatokról - és a gyerekek 2 szép mesét is meghallgattak, amit 

énekkel köszöntek meg. A délelőtt közös énekléssel ért véget, és természetesen 

mindenki kapott egy kis ajándékot! 

http://www.youtube.com/nkrcompany
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Adventi játszóház németül 

A Neumann János Gimnázium és a Sancta Maria Leánygimnázium német 

előkészítőseinek közös adventi játékdélutánja a Zenei és Idegennyelvi 

Gyűjteményben. Susanna Sonnenberg a Neumann Gimnázium lektora 

vezetésével Kádárné Bozsik Zsuzsa, Leic Gabriella, és Laczkó Tünde tanárnők 

segítségével a Mikulás, a Télapó, a Jézuska, a karácsonyi gyertya, a karácsonyi 

csillag, a fenyőfa, karácsony szimbólumai elevenedtek meg.  A szép német 

karácsonyi dalok, Susanna gyönyörű hangja egy percre a karácsonyi 

angyalkákat is idecsalogatta közénk ezen a délutánon. 

 

Kisiskolások a nagykönyvtárban 

2010. december 17-én, a Kemény Ferenc Általános Iskola 2. a osztályosai 

Ildikó néni kíséretében látogatást tettek a "nagyok" könyvtárában. 

Megismerkedtek a Központi Könyvtár régi-új könyveivel, sorfalat álltak a 

mikrofilmolvasó előtt, megcsodálták a színes folyóiratokat, és még az 

adatbázisban is böngésztek egy kicsit. A Zenei Részlegben Halász Judit egy 

régi bakelitlemezébe hallgattak bele és hosszasan böngészték a Gyerekkuckó 

CD kínálatát, az Idegen Nyelvi Részlegben pedig angol és német nyelvű 

könyveket olvasgattak, és összeszámolták hány nyelvet kell még 

megtanulniuk, ha a részleg minden könyvét ki szeretnék olvasni. Én ide már 

holnap már újra eljövök! - kaptuk el az ajtóban az egyik kisfiú mondatát a 

hangos "viiszoontláátáásra" után. Visszavárunk! 

 

Számmisztikával ismerkedhetnek a lajosvárosi fiókkönyvtár olvasói 

A Lajosvárosi Fiókkönyvtárban december 14-én délelőtt 10 órától a 

Lajosvárosi Idősek Klubjának tagjai kaptak betekintést az öngyógyítás és a 

számmisztika területére Kovács Valeria Rudica kedves és értő vezetésével. 

Oldott hangulatban, tavaszt idéző meditációs zene, és forró tea mellett folyt az 

ismerkedés előadónkkal és a témákkal. Búcsúzáskor zsákbamacskaként 

mindenki húzhatott egy karácsonyi versikét magának, amit szigorúan csak 

otthon bonthattak ki a résztvevők. A zártkörű rendezvény után előadónk 

december 16-án délután 16 órakor, egy mindenki számára nyitott találkozót is 

tartott - hasonló témákkal és hangulattal. A kellemesen kikapcsoló, 

gyakorlatokkal is egybekötött találkozókat január 12-én délelőtt és január 

13-án 16 órakor folytatjuk. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

 

Első osztályosok a felnémeti fiókkönyvtárban 

 

 

A másodikosok után - közkívánatra -  szerda délelőtt a pásztorvölgyi iskola 

két első osztályának is kinyílt a könyvtári mesetár a felnémeti 

fiókkönyvtárban. Összesen 54 kisgyerek vett részt a vendéglátással, 

meséléssel, közös énekléssel és ajándékozással záródó, bensőséges hangulatú, 

karácsonyi mese-délelőttön. 
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Gazdálkodás 

 

A könyvtár alaptevékenység igénybevételét legjobban kifejező mutatószámok: 

  

 2008 2009 2010 

Regisztrált olvasók száma: 10.256 fő 10.215 fő 13.879 fő 

Regisztrált olvasókból a fizetők száma: 4.318 fő 3.967 fő 3743 fő 

Szolgáltatásért fizetők aránya: 42,1% 38,8%   27% 

Könyvtárt (személyesen) használók 

száma: 

144.822 fő 149.128 fő 165.279 fő 

Kölcsönzött kötetek száma: 234.594 205.250 202.626 

 

A regisztrált olvasók számában örvendetes és jelentős növekedés tapasztalható, 

azonban a fizetők száma csökkent. Ez egyrészt adódik a törvényben előírt ingyenes 

beiratkozási díjkedvezményben részesülők nagyobb arányából (gyermekek, diákok), 

illetve a könyvtári akciós lehetőségeket kihasználók nagyobb számából. Akcióink 

másrészről viszont növelik a beiratkozási és könyvtárhasználati kedvet, a 

látogatottságot és kihasználtságot. A számítógépes rendszerünk fejlesztésével egy 

közös adatbázisban rögzítjük az olvasók adatait, az olvasók számát ebben a 

rendszerben vesszük számba. 2010-ben tértünk át az e-Corvina rendszerre, amely a 

kölcsönzési modulon túl  már rendelkezik számlázási modullal és a különféle 

információs igényeket, statisztikai lekérdezési lehetőségeket is rendkívül megkönnyíti 

és objektívvá teszi. 

 

A könyvtári tevékenység szakfeladat, költségvetési útmutató szerinti feladatmutatója, a 

beszerzett kötetek száma, a kötetek számának változása:  

 

 2010 évi 

Nyitó állomány: 209.360 kötet 252.341 dokumentum  

Leltárba vett állomány: 7.834 kötet         9.070 dokumentum  

Leltárból törölt állomány: -554 kötet -563 dokumentum  

Záró állomány: 216.640 kötet 260.848 dokumentum  

Tárgyévi állománynöv. v. csökk.: +7.280 kötet +8.507 dokumentum  

 

 

Alapfeladatot kiegészítő tevékenyég keretében nyújtott jelentősebb szolgáltatások: 

- Fénymásolás 

- Oktatás 

 

Az intézmény működéséhez szükséges alapvető pénzügyi fedezet biztosított volt. 

A számítástechnikai eszközök állományának bővülése következtében a szolgáltatás 

színvonala nőtt. Az egyre inkább bővülő számítástechnikai háttér üzemeltetése jelentős 

működési és fenntartási költség növekedésével jár. 

A szolgáltatásunk tartalmi színvonala nőtt, a működés legszükségesebb feltételei 

biztosítottak voltak. 

    

2. A bevételek alakulása:  (ezer Ft-ban) 

 

Előirányzat megnev. 
2009. évi 

tény eFt 

2010. évi 

eredeti eFt 

2010. évi 

mód. ei. eFt 

2010. évi 

telj. eFt 

2010/2009 

tény 

Átvett pénzeszközök 28 062 65 542 87 406 34 927 124% 

Alaptev. rendszeres szolg. 

bev 3 498 3 000 3 105 3 259 
93% 
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Készletértékesítés 289 

 

65 66 23% 

Alaptev. nem rendsz. szolg. 

bev 23 888 17 000 23 656 23 658 
99% 

Alaptev. szolg . bev. ö 27 675 20 000 26 826 26 983 
97% 

Egyéb sajátos bev 842 600 600 621 74% 

Továbbszáml. szolg. ÁHT-

n belülre  1 924 

 

518 518 
27% 

Továbbszáml. szolg. ÁHT-

n kívülre 1 291 

 

1 497 1 497 
116% 

Kamatbevételek 484 300 460 579 120% 

ÁFA bevételek 8 023 6 475 12 501 12 606 157% 

Saját bevétel Összesen 40 239 27 375 42 402 42 804 
106% 

KTG.vetési támogatás 171 382 152 189 161 440 210 558 123% 

Előző évi pénzmaradv. 14 813 

 

43 984 43 984 297% 

Bevételek összesen 254 496 245 106 335 232 332 273 
131% 

      

      Megnevezés   2009 évi teljesítés 2010 évi teljesítés 

Felnőtt 

 

3 065 941  2 800 116  

Zenei, idegen nyelvi 

 

773 074  670 370  

Közig. 

 

106 538 

 

74 456 

 Gyermek 

 

62 174 

 

40 082 

 I. fiók 

 

17 513 

 

15 576 

 II. fiók 

 

39 675 

 

35 898 

 III. fiók 

 

71 998 

 

61 348 

 
Részlegek bevételei  

 
4 136 913 

 
3 697 846 

 Fénymásolás 

 

203 106 

 

182 648 

 Kötbér, bírság 

 

841 900 

 

620 950 

 

Szerv. egys. bev. ö. 

 
5 181 919 

 
4 501 444 

  

Intézményünk bevételének legjelentősebb részét a támogatás alkotja 63,4%-ban. Az 

előző évihez képest 6 %-kal csökkent a mértéke (módosított előirányzat).  

Alaptevékenységi bevételeink egy része a beiratkozási díjakból adódik, emellett az 

olvasók késlekedése vagy a kölcsönvett dokumentumok megsemmisülése esetén kötbért 

fizettetünk. Tervezzük a kötbér felülvizsgálatát, megemelését 2011. évben. Saját 

bevételünk zömét a mozgókönyvtári szolgáltatás bevételei teszik ki (20.354 eFt). 

Saját bevételeink az előző évhez képest 6 %-kal emelkedtek. 

Jelentős bevételt jelent az ÁFA visszatérülés, amely a kiszámlázott bevételek ÁFÁ-

jából, valamint az ÁFA visszatérítéséből adódik. A legnagyobb növekedést is ebből a 

forrásból értük el. A továbbszámlázott szolgáltatások bevételei a dolgozók által 

befizetett magáncélú telefonbeszélgetések díjából, valamint az továbbszámlázott 

pályázatírói díj költségeiből adódott.  

Folyóirat értékesítésből 66 eFt bevételre tettünk szert. 

 

A szervezeti egységek bevételei ( 4.501 eFt) alatta maradtak az előző évi szintnek 

(5.182 eFt), ezt azonban az egyéb bevételekből pótolni tudtuk. Legfontosabb bevételi 
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forrást a felnőtt részleg bevételei teszik ki, míg a legkevesebb bevétel a I. 

fiókkönyvtárban realizálódott. Az év folyamán 34.927 eFt bevételünk származott a 

különböző pályázatokból és egyéb államháztartáson kívüli szervezetektől kapott 

támogatásból. 
 

Átvett (működési és felhalmozású célú) pénzeszközök 2010 évben (ft-ban) 

 

                                                                                               

Pályázat                                                                                                                                                                     

Pályázott összeg 
Pályázat 

Önrész 
Elnyert össz. 2010.  

2009 évi maradvány  0 0 0  

Családi napok a könyvtárban (NKA) 3.225.170 0 2.500.000  

Heves m. jeles személyiségeinek naptára(NKA) 875.100 375.100 500.000  

ODR 2010 500.000   500.000  

TIOP 2009 (elszámolás megtörtént) 65 541 700  65 541 700  

TÁMOP 3.2.4 58 224 503  58 224 503  

TÁMOP 3.2.11 49.198.348  49.198.348  

British Council 110.000  110.000  

Időskori műv. fórum 80.000   0  

2010. évi pályázat: 177.754.821 375.100 176.074.551  

Szakfelügyelet 2010. 131.397  131.397  

Megállapodás szerint átvett össz: 131.397  131.397  

Örökbefogadás 10.000  10.000  

Ünnepi Kvhét 60.000  60 000  

Érdekeltségnövelő tám.2009. 2.907 000   2.907.000  

Korponai M kiállítás 80.000  80.000  

Átvett pénzeszköz össz:(Kv.-i Ei.-ból) 3.057.000 0 3.057.000  

 Összesen: 180.943.218 375.100 179.262.948  

 

 

A különböző minisztériumok és az NKA által kiírt pályázatokon való részvételre nagy 

hangsúlyt fektetünk. Tárgyévben és a megelőző években sikeres pályázataink voltak 

dokumentum beszerzésre, rendezvények megszervezésére. Pályázatokból 2010-ben 

34.927 eFt folyt be. Bevételeink a rendkívül szigorú, költségtakarékos gazdálkodás 

mellett sem bizonyultak elegendőnek a kiadásaink teljesítésére. Az Európai Uniós 

pályázatok elszámolása sajnálatos módon rendkívül nehézkesen halad. A pályázatkezelő 

2-3 hónap után sokszor jelentéktelen észrevételekkel küldi vissza az anyagainkat. A 

legjobb tudásunk ellenére sem tudjuk a folyamatokat meggyorsítani. Ezek miatt 49.118 

eFt túlfinanszírozás keletkezett, melyet a 2011. évi költségvetésnél kompenzálunk. 
 

2010. évben több alkalommal került sor előirányzat módosításra mind saját, mind 

felügyelet szervi hatáskörben. A módosításokat tételesen a következő táblázat mutatja: 

 

2010. évi előirányzat módosítások 
 

 

Megnevezés BEVÉTELEK KIADÁSOK 

Változások jogcimei ( - 

módositási hatáskör ) 

Intézm                    

Mük.-re. 

mük.

bev  

Felh.-

ra 

   Pénz     

Mük.-re 

átvétel 

Felh.-ra 

Ktsg.vetési 

Mük.-re 

támogatásF

elh.-ra 

    Pénzm    

Mük.-re 

aradv

.  

Felh. 

  Bevétel   

összesen 

Személyi   

juttatás 

Munkaad   

terh. jár. 

Dologi       

kiad. 

Felhalm.   

kiad. 

Kiadás 

összesen 

  27 375,0   20 721,0 44 821,0 148 139,0 4 050,0     245 106,0 97 121,0 25 905,0 73 209,0 48 871,0 245 106,0 

Pe.mar.-

Jutalom,jub.jut.,igazg.   

     

11 386,0 

 

256 492,0 8 858,0 2 528,0 

  

256 492,0 
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megb.díj 

Pe.mar.-pály.-TÁMOP   

     

17 767,0 

 

274 259,0 6 912,0 1 851,0 9 004,0 

 

274 259,0 

Pe.mar.-pály.-Net 

barangoló   

     

550,0 

 

274 809,0 401,0 106,0 43,0 

 

274 809,0 

Pe.mar.-pály.-Irodalmi 

karaván   

     

94,0 

 

274 903,0 75,0 19,0 

  

274 903,0 

Pe.mar.-Segédktáros 

tanf.   

     

1 295,0 

 

276 198,0 1 042,0 253,0 

  

276 198,0 

Pe.mar.-pály.-British 

C.rendezvény   

     

39,0 

 

276 237,0 

  

39,0 

 

276 237,0 

Pe.mar.-British 

C.Gateway   

     

200,0 

 

276 437,0 

  

200,0 

 

276 437,0 

Pe.mar.-pály.-ODR 

2009.   

     

1 308,0 

 

277 745,0 

  

1 308,0 

 

277 745,0 

Pe.mar.-

Érd.növ.tám.2009.   

     

104,0 

 

277 849,0 

  

104,0 

 

277 849,0 

Pe.mar.-

Pályázatkészítési díj   

     

1 622,0 

 

279 471,0 

  

1 622,0 

 

279 471,0 

Pe.mar.-

dok.megr.Könyvtárellát

ó Kht   

     

1 930,0 

 

281 401,0 

  

1 930,0 

 

281 401,0 

Pe.mar.-

dok.megr.LibroTrade 

Kft   

     

816,0 

 

282 217,0 

  

816,0 

 

282 217,0 

Pe.mar.-

dok.megr.Bookline .hu 

Nyrt   

     

4 692,0 

 

286 909,0 

  

4 692,0 

 

286 909,0 

Pe.mar.-Línea Bútor 

Kft (székek)   

     

983,0 

 

287 892,0 

  

983,0 

 

287 892,0 

Pe.mar.-Becskei és Tsa 

Kft (bútor)   

     

401,0 

 

288 293,0 

  

401,0 

 

288 293,0 

Pe.mar.-Energia 

megtakarítás   

     

797,0 

 

289 090,0 

  

797,0 

 

289 090,0 

Érdekeltségnövelő 

tám.2010.pótelőirányza

t   

   

2 907,0 

   

291 997,0 

  

2 907,0 

 

291 997,0 

Ünnepi Könyvhét-

pótelőirányzat   

   

60,0 

   

292 057,0 

  

60,0 

 

292 057,0 

Keresetkieg.-

pótelőirányzat   

   

5 218,0 

   

297 275,0 4 108,0 1 110,0 

  

297 275,0 

ODR 2010.pályázat   

 

500,0 

     

297 775,0 

  

500,0 

 

297 775,0 

British Council   

 

110,0 

     

297 885,0 

  

110,0 

 

297 885,0 

Szakfelügyelet 2010.   

 

93,0 

     

297 978,0 28,0 7,0 58,0 

 

297 978,0 

Pály.-NKA-

Börtönkönyvtár   

 

400,0 

     

298 378,0 

  

400,0 

 

298 378,0 

Mindenes-hagyomány   

 

60,0 

     

298 438,0 

  

60,0 

 

298 438,0 

Örökbefogadás -könyv   

 

10,0 

     

298 448,0 

  

10,0 

 

298 448,0 

Irodalmi karaván 

visszaut.   

 

-1,0 

     

298 447,0 

 

-1,0 

  

298 447,0 

Pe.mar.-Energia 

megtakarítás-ból 

elvonás   

       

298 447,0 

  

-461 

 

297 986,0 

2010.június 

30.módosított EI: 27 375,0 0,0 21 893,0 44 821,0 156 324,0 4 050,0 43 984,0 0,0 298 447,0 118 545,0 31 778,0 99 253,0 48 871,0 298 447,0 

Családi nap-NKA 

pályázat   

 

2 500,0 

     

300 947,0 473,0 115,0 1 912,0 

 

300 947,0 

TÁMOP 3.2.4-pályázat   

 

1 777,0 

     

302 724,0 

  

1 777,0 

 

302 724,0 

Jeles személyiségek 

naptára-NKA pályázat   

 

500,0 

     

303 224,0 402,0 98,0 

  

303 224,0 

SZJA 1%-APEH   

 

125,0 

     

303 349,0 

  

125,0 

 

303 349,0 

PótEI -szakképesítés  

megszerzés 

,feljebbsorolás   

   

384,0 

   

303 733,0 302,0 82,0 

  

303 733,0 

PótEI -Korponay 

M.kiállítás   

   

80,0 

   

303 813,0 

  

80,0 

 

303 813,0 

TÁMOP 3.2.4-pályázat   

 

1 777,0 

     

305 590,0 

  

1 777,0 

 

305 590,0 

2010.szeptember 30. 

módositott EI:                                27 375,0 0,0 28 572,0 44 821,0 156 788,0 4 050,0 43 984,0 0,0 305 590,0 119 722,0 32 073,0 

104 

924,0 48 871,0 305 590,0 

TIOP miatti mód.   

 

-7 658,0 7 658,0 

    

305 590,0 276,0 80,0 -8 014,0 7 658,0 305 590,0 

Saját bevételi többlet 4 139,0 

       

309 729,0 2 450,0 530,0 514,0 645,0 309 729,0 

TÁMOP 3.2.11-

pályázat 

  

12 299,0 

     

322 028,0 6 273,0 1 505,0 4 521,0 

 

322 028,0 

Saját bevételi többlet 1 088,0 

       

323 116,0 1 088,0 

   

323 116,0 

Igazgató eseti 

illetménykieg.   

   

431,0 

   

323 547,0 339,0 92,0 

  

323 547,0 

Bankszámla vezetés 

hozzájárulás   

   

171,0 

   

323 718,0 135,0 36,0 

  

323 718,0 

TÁMOP 3.2.4-pályázat   

 

14 735,0 

     

338 453,0 4 813,0 1 079,0 8 843,0 

 

338 453,0 

Saját bevételi többlet 9 800,0 

       

348 253,0 2 295,0 1 008,0 6 497,0 

 

348 253,0 

TÁMOP 3.2.11-

pályázat EI átcsop   

       

348 253,0 -220,0 

 

220,0 

 

348 253,0 

Szakfelügyelet 2010.   

 

40,0 

     

348 293,0 40,0 

   

348 293,0 

Örökbefogadás -könyv   

 

1,0 

     

348 294,0 

  

1,0 

 

348 294,0 

EI átcsop.   

       

348 294,0 -345,0 -187,0 532,0 

 

348 294,0 

TIOP miatti mód.   

 

-13 

062,0 

     

335 232,0 -2 870,0 -789,0 -9 403,0 

 

335 232,0 
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  42 402,0 0,0 34 927,0 52 479,0 157 390,0 4 050,0 43 984,0 0,0 335 232,0 133 996,0 35 427,0 

108 

635,0 57 174,0 335 232,0 

01-05. hó.- Intézményi 

hatáskörben 

EI.mődositás 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

01-05 hó. - Felügyeleti 

hatáskörben 

EI.módositás 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

06. hó. - Intézményi 

hatáskörben 

EI.mődositás 0,0 0,0 1 172,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1 172,0 28,0 6,0 1 138,0 0,0 1 172,0 

06. hó  - Felügyeleti 

hatáskörben 

EI.módositás  0,0 0,0 0,0 0,0 8 185,0 0,0 43 984,0 0,0 52 169,0 21 396,0 5 867,0 24 445,0 0,0 51 708,0 

07-09. hó. - Intézményi 

hatáskörben 

EI.mődositás 0,0 0,0 4 402,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4 402,0 473,0 115,0 3 814,0 0,0 4 402,0 

07-09. hó  - Felügyeleti 

hatáskörben 

EI.módositás  0,0 0,0 2 277,0 0,0 464,0 0,0 0,0 0,0 2 741,0 704,0 180,0 1 857,0 0,0 2 741,0 

10-12. hó. - Intézményi 

hatáskörben 

EI.mődositás 0,0 0,0 14 012,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14 012,0 8 036,0 1 795,0 4 181,0 0,0 14 012,0 

10-12. hó  - Felügyeleti 

hatáskörben 

EI.módositás  15 027,0 0,0 -7 657,0 7 658,0 602,0 0,0 0,0 0,0 15 630,0 6 238,0 1 559,0 -470,0 8 303,0 15 630,0 

Összesen - Intézményi 

hatáskörben 

EI.mődositás 0,0 0,0 19 586,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19 586,0 8 537,0 1 916,0 9 133,0 0,0 19 586,0 

Összesen - Felügyeleti 

hatáskörben 

EI.módositás  15 027,0 0,0 -5 380,0 7 658,0 9 251,0 0,0 43 984,0 0,0 70 540,0 28 338,0 7 606,0 25 832,0 8 303,0 70 079,0 

  42 402,0 0,0 34 927,0 52 479,0 157 390,0 4 050,0 43 984,0 0,0 335 232,0 133 996,0 35 427,0 

108 

174,0 57 174,0 334 771,0 

               

               

                 

  3. Kiadások alakulása kiemelt előirányzatonként 

 

Előirányz.megnev. 2009.évi telj. 2010 évi 

ered.ei. 

2010 évi 

mód.ei 

2010.évi telj. 2010 

tény/2009 

tény 

Személyi juttatás  106.580 97.121 133.996 122.111  105,2% 

ebből EU-s pályázatok 1.136  17.778   16.220 1429,2%  

Munkaadót terh.jár.   32.510  25.905  35.427   32.442  99,8% 

ebből EU-s pályázatok 265 5.435  3.890 1469,8%  

Dologi kiad.  68.735 73.209  108.174 106.993  155,7% 

ebből EU- pályázatok  1.291 17.417 38.818   21.400   1.657,6% 

    -ebből ÁFA  8.750  10.453  14.901   14.919   170,5% 

    -ebből dokumentum  20.592  17.000  26.581    25.895   140,3% 

    -ebből egyéb dologi  39.393    45.756 66.692   66.179 168,0% 

Működési kiad. össz. 207.825  196.235  277.597 261.546 125,8% 

Felhalmozási kiad. 2.687 48.061 56.235 3.755   139,7% 

Kiadások össz.  210.512 244.296 333.832 265.301 126,0% 

 
Kiadásaink alakulásánál a takarékos gazdálkodást tekintettük elsődleges szempontnak. 

Emellett célunk az volt, hogy a fenntartóval egyeztetett módon minden kiadásunkat, amit 

csak lehetett, áttettünk a 2011. évre, annak érdekében, hogy az önkormányzatoknak minél 

kisebb összeggel kelljen előfinanszírozni az intézmény uniós pályázatai kifizetéseiből. A 

2010. év végi dokumentum beszerzések egy részét is átcsoportosítottuk 2011-re.  

 

 

Személyi juttatások 

 

Az intézmény engedélyezett létszáma az 41,75~42 fő. 

Az intézmény nyitó munkajogi állományi létszáma 43,75 fő. 3,25 fő jogviszonya szűnt 

meg, illetve munkaórái csökkentek év közben, 2,25 fő került felvételre a megüresedett 

álláshelyekre, illetve munkaidő növekedés. Év végi munkajogi állományi létszámunk 

42,75 fő. Az átlagos statisztikai létszámunk 40,5 fő volt 2010. évben. 

A havi rendszeres személyi juttatáson felül 3,8 heti bérnek megfelelő jutalom került 

kifizetésre december hóban, amely csak a 2011. évben jelenik meg kiadásként. A 2009-

ben december hónapban kifizetett jutalom összege terheli az ezévi költségvetésünket, 

amelynek összege 8.125 eFt.  Helyettesítési díjat, műszakpótlékot és túlórát 1.058 eFt 

értékben fizettünk ki. 

1 fő részére adtunk jubileumi jutalmat 238 eFt értékben. Munkába járáshoz közlekedési 
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költségtérítést fizettünk. A jogszabály által adómentesen adható étkezési hozzájárulás 

került kifizetésre hideg étkezési utalvány formájában. 

 
Személyi juttatások alakulása: 2009 2010 változás 

Személyi juttatás  106.580 eFt 122.110 eFt +14,5% 

Rendszeres személyi jutt. 94.479 eFt   81.681 eFt  -13,5% 

1 főre jutó szem. jutt. 2.638 eFt 3.015 eFt +14,3% 

1 főre jutó rendsz. szem.jutt. 2.339 eFt 2.017 eFt  -13,7% 

 

Állományba nem tartozó dolgozók részére, illetve saját dolgozók részére 19.910 eFt 

megbízási díj és egyéb kifizetés történt. A kifizetésre a munkakörbe nem tartozó plusz 

feladatok ellátása érdekében került sor, valamint a TÁMOP és egyéb pályázatok külső 

megbízottjainak díjazása történt meg. A TÁMOP projektek megbízási díjai ebből az 

összegből 16.195 e Ft-ot tesznek ki. 

 

Munkaadói járulékok 

 

A járulékok mértékének csökkenése előző évhez képest 0,2%. A csökkenés a személyi 

juttatások növekedése ellenére a járulékcsökkenéssel indokolható. Emellett ebben a 

kiadási előirányzatban is a 2011-re áthúzódó összegek jelentős hatást gyakorolnak. 

 

Dologi kiadások 

 

A dologi kiadásaink előző évhez képest jelentősen emelkedtek, amely nagyrészt a 

különböző rendezvények kiadásaiból adódott, valamint a két TÁMOP pályázat ezévi 

kiadásai kihatásaként. Irodaszer beszerzésekben jelentős megtakarítást értünk el.  Hajtó, 

kenőanyagok esetében az előző év szintjén teljesítettünk. 

Szakmai anyag beszerzésünk az intézmény előző évi likviditása érdekében történt 

áthúzódó beszerzések miatt növekedett meg. Az előző évhez képest közel 5 millió 

forinttal költöttünk többet szakmai anyagokra. 

Kisértékű tárgyi eszközök beszerzésére 4.117 eFt-ot költöttünk,  amelyből 316 eFt 

TÁMOP pályázat terhére történt. Az eszközbeszerzés nagy része bútorbeszerzésből 

adódott a mozgókönyvtári szolgáltatás terhére. 

Az adatátviteli célú szolgáltatási szerződéseinket minden évben átvizsgáljuk és a 

minimálisan szükséges sávszélességű Internet előfizetéseket rendeljük meg, ezzel 

díjmegtakarítást értünk el az előző évekhez képest. A magántelefon beszélgetések 

befizetésének levonásával a telefonköltségekben 14%-os megtakarítás keletkezett a 

tavalyihoz képest. 

 

Bérleti díjakban az infláció mértékének megfelelő emelkedés tapasztalható. Karbantartási 

költségekben további számottevő emelkedés volt tapasztalható, az épületre, gázkazán és 

gépkocsi karbantartásra fordítottunk jelentősebb összegeket a takarítási és portaszolgálati 

kiadások mellett. 

Az energia költségek 1,2 millió forinttal haladták meg az eredeti előirányzatot, abból 

adódóan, hogy a költségvetési tárgyaláson 1 millió forinttal kevesebb előirányzatot 

kaptunk, mint amennyit reálisan kértünk. Ezt az összeget más helyen kellett 

kigazdálkodnunk. 

Rendezvényeink közül a Családi  könyvtári napok volt a legjelentősebb, melynek dologi 

kiadása 1.921 eFt-tot tett ki. 

Kiküldetési költségeinkben megtakarítást értünk el a tavalyi évhez képest. 

Az egyéb folyó kiadásaink 3.044 eFt-ot tettek ki, legjelentősebb összegek a munkáltató 

által fizetett SZJA, valamint rehabilitációs hozzájárulás. 

 

Kiadásaink alakulására kedvezően hat, hogy 2008-tól bevezetésre került, hogy nem csak 

az 50 ezer forint feletti, hanem a teljes kötelezettségvállalás és annak ellenjegyzése előre 

írásban történik és a beszerzésre annak írásba történő engedélyezése után kerülhet sor. 
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Felhalmozási kiadások 

 

Beruházási kiadásokra az előző évhez képest többet fordítottunk, összesen 3.755 e Ft-ot. 

Forrásait az eredeti költségvetési előirányzaton felül pályázati összegekből, 

többletbevételből, valamint az egyéb előirányzatokon keletkezett megtakarításból 

teremtettük meg. Az intézmény által 2010-ben megvalósított beruházásokat és azok 

költségeit az alábbi táblázat tartalmazza:  
 
 

BERUHÁZÁS  2010. I-IV. negyedév 

     

Megnevezés db Nettó ÁFA Bruttó 
TIOP 

pály.eszközei 

 
     

Kazánház felúj.,kazáncsere         1         2 199 544        549 886          2 749 430     

 
Épület, építmény összesen:          1         2 199 544               549 886           2 749 430                          -       

      
2 db fénymásoló  Xerox          2        380 000         95 000       475 000     

 
Audiovizuális archiváló 

berendezés 
        1      1 000 000        250 000     1 250 000     

 

Ügyviteli és számítástechnikai 

eszközök összesen:          3         1 380 000               345 000           1 725 000           24 777 000     

Zongora vásárlás         1      175 920         43 980      219 900     
 

Egyéb gépek, berendezések, 

felszerelések összesen:         1           175 920                 43 980              219 900             3 317 000     

Intézményi beruházás 

összesen:        5       3 755 464             938 866         4 694 330           52 479 000     
 

    

    

   4. Vagyonváltozás értékelése: 
 

Intézményünk vagyona 132.679e Ft-ról 198.905 e Ft-ra emelkedett az előző évhez képest.  

Immateriális javak beszerzése kizárólag a TIOP pályázatból történt térítés nélküli 

átvétellel, 24.385 e Ft értékben. Ügyviteli eszközöket 24.777 e Ft-ban, egyéb gépeket 

pedig 3.317 e Ft-ban nyertünk és vettünk állományba. Tárgyi eszközeink közül a Kossuth 

L. úti ingatlanunkon történt beruházás, a kazánház felújítása, kazánbeszerzés történt. 2 

fénymásoló berendezés cserére szorult, mivel az új szoftverhez már nem lehetett őket 

használni az elavultságuk miatt. Archiváló berendezés beszerzése a szakmai feladataink, 

elsősorban helyismereti munka céljából történt. Zongora vásárlás a rendezvényeink 

lebonyolításához szükséges, annak érdekében, hogy ne kölcsönkért berendezést kelljen 

használnunk. Vevőállományunk 1.089 e Ft, amelyből 60 napon túli követelés 36,6 e Ft. 

Pénzeszközeink értéke év végén 5.717 eFt, aktív pénzügyi elszámolásaink 59.852 eFt, 

amelyek jelentős növekedést képviselnek az előző év végi állapothoz képest. 

Költségvetési tartalékunk 65.572 eFt, saját tőkénk az évközi tőkeváltozásokat figyelembe 

véve 82.349 e Ft-ra módosult. Rövidlejáratú kötelezettségünk 50.967 eFt, amely a 

TÁMOP programok előlegének összegeiből adódott. 

 

   5. Pénzmaradvány – változás tartalma, okai 

 

Intézményünk előző évi pénzmaradványa 43.984.000 Ft volt, melyet 2010. év folyamán 

teljes egészében felhasználtunk. 

2010-ben 16.454.266 Ft maradvány képződött, melynek teljes egészére 

kötelezettségvállalással rendelkezünk. A maradvány képződés oka egyrészt a pályázati 

pénzek áthúzódása. Az éves munka értékelése alapján az intézményi jutalom kifizetését 

csak decemberben tudtuk teljesíteni, mivel a kért előirányzat módosításaink csak az utolsó 

közgyűlésen kerültek elfogadásra, így annak teljes költségvonzata 2011-re húzódott át. A 
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2010-ben megrendelt könyvek közül 935 eFt értékű könyv leszállítása 2011-ben történik 

meg. 

 

2010. évi pénzmaradvány kötelezettségvállalásai 

 
Sorsz. Szállító neve  megnevezés   bruttó összeg 

 megjegyzés 

 

Személyi juttatás 

 1     Jutalom    6.437.000    

 2     Étkezési utalvány   1.000.000  

 3     Megbízási díjak   1.800.000  TÁMOP 

3.2.11 

 4     TÁMOP 3.2.11pályázat  1.558.000 

 5     Segédkönyvtáros képzés    648.000 

 6     Szakfelügyeleti ell.       40.000  OIK 

 7     Jeles személyiségek naptára    402.000  NKA 

 Összesen:                11.885.000 

  

Munkaadói járulékok 

 1     Jutalom, megbízási díjak jár. 2.175.000    

 2     TÁMOP jár.      544.000  TÁMOP 

3.2.11 

 3     Segédkönyvtáros képzés jár.    158.000 

 4     Szakfelügyeleti ell. jár.       10.000  OIK 

 5     Jeles személyiségek naptára jár.      98.000  NKA 

 Összesen:                  2.985.000 

  

Dologi kiadások0 

 1     Érd.növ.tám.2010.       47.000  pályázat 

 2     ODR                   351.000  OKM 

 3     Étk .utalvány SZJA.                 251.000 

 4 Bookline  mozgók.olv.szolg könyvmegr.      532.000 

 Összesen:                   1.181.000 
  

Mindösszesen:                             16.051.000 

 
Év végén többletbevételből 403.000 Ft további előirányzat maradványunk keletkezett, 

mivel már nem volt lehetőségünk a december 13. utáni többletbevételeket felterjeszteni a 

közgyűlés részére jóváhagyásra.  Ezt a bevételt jóváhagyás esetén könyvbeszerzésre 

szeretnénk fordítani. 

 

 6. FEUVE működése 

 

Az intézménynél a FEUVE szabályzat kidolgozása és hitelesítése, annak beillesztése a 

Szervezeti és Működési Szabályzatba 2008 I. negyedév folyamán megtörtént, a többi 

szabályzat aktualizálása folyamatosan megtörténik. 

A 2010-es ellenőrzésekről feljegyzések készültek. Az intézménynél működik a 

folyamatba épített és utólagos vezetői ellenőrzés. 

A belső kontroll rendszerek működését 3 évre visszamenőleg az Egri Kistérség Többcélú 

Társulása munkatársa előző év  folyamán ellenőrizte. Az ellenőrzés nem állapított meg 

jelentős hibát, néhány apróbb észrevételt tett, melyre az intézkedést megtettük. Az 

intézményt érintően APEH és Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság részéről voltak ellenőrzések, 

melyek megállapítás nélkül zárultak.  

 

 

Nagyon gazdag, változatos, eseménydús és nehéz évet tudhatunk magunk mögött.  Könyvtárunk 

valamennyi munkatársának a munkamegosztásban kapott és vállalt felelősségteljes szerepe, az új 

iránti nyitottsága, az összefogásra és toleranciára való hajlandósága a záloga annak, hogy olvasóink 
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minőségi szolgáltatással találkozhatnak nap mint nap, s nagy sikerrel valósultak meg 

rendezvényeink, pályázataink. Az elmúlt év bebizonyította, hogy a folyamatosan növekvő 

elvárásoknak, az Európai Uniós pályázat követelményeinek is eleget téve mind többet és többet 

tudunk eredményként felmutatni. Reményeink szerint az elmúlt év munkája igazolta azt, hogy az 

Év könyvtára és az Eger Csillaga díj méltó helyre került, s eleget tettünk olvasóink, használóink és 

környezetünk elvárásainak.  

 

 

Eger, 2011. február 1. 

 

 

 

 

 

Tőzsér Istvánné Géczi Andrea 

igazgató 

 

Mellékletek 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár organogramja 2010.  

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár szervezete 2010.  
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Organogram 2011. 

 

Szervezeti felépítés 2011. január 1. 

 


